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Sinds 1945 is Derksen veilingbedrijf gespecialiseerd in het veilen en taxeren van kunst, antiek en 

inboedelgoederen en het ontruimen van inboedels. Het kopen op een veiling is voor menigeen een 

spannende ervaring met vaak verrassende opbrengsten.

Derksen veilingbedrijf



VEILINGINFORMATIE                      FEBRUARI 2015                           

Deze veiling uit particuliere inbreng, wordt gehouden t.o.v. 

Gerechtsdeurwaarder de heer  L H L M Vloet te Arnhem

KIJKDAGEN:
Donderdag	 5 februari		  11.00 - 17.00 uur

Vrijdag		  6 februari		  11.00 - 17.00 uur

Zaterdag		  7 februari		  11.00 - 17.00 uur

Zondag		  8 februari	  	 11.00 - 17.00 uur

VOLGORDE VAN VERKOOP:
Maandag	 9 feb	 19.00 uur:		 kavel  1  -    374	 Kunst en antiek

Dinsdag	 10 feb	 19.00 uur:		 kavel   375  -    684	 Kunst en antiek

				    kavel 1000  -  1099	 Antiek / inboedel

Woensdag	11 feb	 09.30 uur:		 kavel 9000  -  9350	 Kleingoed

		  14.00 uur:		 kavel 7000  -  7485	 Goud, zilver

		  19.00 uur:		 kavel 1100  -  1480	 Antiek / inboedel

				  

Donderdag12 feb	 19.00 uur:		 kavel 2000  -  2140	 2e Verdieping

				    kavel 5000  -  5304	 Vitrinegoederen

		
AFHAALTIJDEN VEILINGGOEDEREN:
Vrijdag	 13 februari		 08.30 - 16.00 uur

Maandag	 16 februari     	 08.30 - 16.00 uur

VEILINGKOSTEN:	 28% 
AGENDA:		  Dinsdag 17 februari Vastgoedveiling Gelderland
			   Dinsdag 17 maart Vastgoedveiling Gelderland
			   Maandag 20 april Kunst- Antiek en inboedelveiling
			   Dinsdag 21 april Vastgoedveiling Gelderland
			   Zondag 17 mei Taxatiedag Kasteel Rozendaal

Volgrecht wordt toegepast.
Het volgrecht is het recht van de maker van een origineel van een kunstwerk om bij iedere latere doorverkoop van dat werk een percentage 
te ontvangen van de verkoopprijs. Als een kunstenaar overlijdt, kan het volgrecht overgaan op zijn nabestaanden of andere erfgenamen. 
Het volgrecht eindigt 70 jaar na het overlijden van de kunstenaar.

Volgrecht is niet verschuldigd bij iedere verkoop van kunstwerken. De belangrijkste vereisten zijn:
•	 Het moet gaan om de verkoop
•	 Van originelen van werken van grafische of beeldende kunst (of exemplaren daarvan in beperkte oplage)
•	 Waarbij een professionele kunsthandelaar is betrokken als koper, verkoper of tussenpersoon
•	 Waarbij de verkoopprijs € 3.000 of meer bedraagt (inclusief veilingkosten), en
•	 Waarvan de kunstenaar niet langer dan 70 jaar daarvoor is overleden.

Vergoedingspercentages 
De hoogte van de vergoeding wordt als volgt berekend:
•	 4% van het deel van de verkoopprijs tot en met € 50.000
•	 3% van het deel van de verkoopprijs van € 50.000,01 tot en met € 200.000
•	 1% van het deel van de verkoopprijs van € 200.000,01 tot en met € 350.000
•	 0,5% van het deel van de verkoopprijs van €350.000,01 tot en met € 500.000
•	 0,25% van het deel van de verkoopprijs hoger dan € 500.000

De gehele tekst die is opgesteld door het Minist erie van Veiligheid en Justitie vindt u op onze website onder “Volgrecht”

Derksen veilingbedrijf
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Bob Buys 

George Hendrik Breitner werd 
geboren in Rotterdam op 12 
september 1857. George, beroemd 
om zijn kijk op het Amsterdamse 
stadsleven. Zijn werk is verwant 
aan dat van de ‘De Tachtigers’; 
een groep kunstenaars met grote 
invloed op de Nederlandse 
kunstwereld gedurende de jaren 
80 van de 19e eeuw.

Deze uitgave is gemaakt in opdracht 
van DERKSEN veilingbedrijf, met een 
beperkte oplage van 300 stuks.

Aan deze uitgave hebben 
meegewerkt:
DERKSEN veilingbedrijf
Zolderkamer 72
RO-WI printing 

Redactie adres:
Amsterdamseweg 23
6814 GA   ARNHEM
tel: 026-4421498   

www.derksen-veilingbedrijf.nl
info@derksen-veilingbedrijf.nl

Vragen voor adverteren naar:
info@derksen-veilingbedrijf.nl

George Hendrik Breitner

Colofon

Bob BuysIn deze uitgave

Jan Wittenberg

Marinus Drulman 

Bob Buys werd in Amsterdam 
geboren op 24 maart 1912. Bob 
was een schilder, die verliefd was 
op Frankrijk. Daar schilderde hij 
in impressionistische trant meestal 
landschappen. Eerst in Bretagne, 
later in Zuid Frankrijk, vooral in 
de omgeving van Port Vendres, 
waar hij met zijn gezin een klein 
vakantiehuisje had. 

Op 30 januari 1886 werd in Den 
Haag Jan Wittenberg geboren. Al 
vroeg ontdekte hij de liefde voor 
het schilderen en riep hij al snel 
dat hij kunstschilder wilde worden. 
Aan de Haagse Kunstacademie 
volgt hij avondlessen. Daar leerde 
hij om naar gipsmodellen te 
tekenen. 

De kunstschilder Marinus Drulman 
werd op 4 juli 1912 in Amsterdam 
geboren. Hij werkte veel onder het 
schuilnaam Marinus de Jongere, 
de naam van zijn stiefvader. 
Alleen tijdens de bezetting, 
toen kunstenaars niet onder een 
schuilnaam mochten werken, 
gebruikte hij zijn eigen naam 
Drulman. 

George Hendrik Breitner

Jan Wittenberg

Marinus Drulman 



   Object in the picture

Elke veiling hebben wij een 
bepaald stuk dat in de picture 
staat. 
Dit is niet zonder reden namelijk 
omdat wij vinden dat dit object in 
het zonnetje mag staan. Het zijn 
deze keer dan ook weer prachtige 
stukken.

Objecten in de picture

column

Ook in deze uitgave

Vorige veiling

RO-WI printing & design

Albert Keddeman laat zijn scherpe 
geest en schrijfstijl ook dit keer 
weer los op bepaalde stukken in 
de collectie of de kunstenaars die 
ze gemaakt hebben.

De vorige veiling was net als 
daarvoor weer een succes. Hier 
laten we een korte impressie zien 
met wat mooie foto’s van de vorige 
veiling!

Ro-Wi printing & design is 
opgericht eind 2003 en is een full 
service printstudio gevestigd in Elst 
(Gld). Persoonlijk, snel en efficiënt 
werken wij met u samen aan uw 
grafisch product. Drukwerk en 
afwerking moeten de inhoud en 
vorm tot leven brengen op een 
manier die de klant vanaf het 
begin voor ogen staat. 

     column A. Keddeman

    Vorige veiling

RO-WI printing & design

• 	 Prijsvraag
• 	 Albert Hambresin
• 	 Anton Heyboer
• 	 enz. enz.



Je suis Albert

Voor mijn eerste column voor 2015 wilde ik eens wat ander doen. In plaats van een tekst wilde ik een leuke tekening maken, een soort van 
satirische schets, een cartoon. Nu durf ik dat niet meer. Wat een drama daar in Parijs. Wat is er toch aan de hand in deze wereld? Staat dan echt 
de vrijheid van onze pers onder druk? Toen ik het bericht op de radio hoorde, spraken ze over een aanslag. Volgens mij was het gewoon een laffe 
afslachting die door ons, als normaal denkende mensen, niet te bevatten is. Met deze actie wilden een paar extremistische terroristen het plaatsen 
van cartoons over de Islam wegschieten met automatische geweren. Het tegengestelde hebben zij bereikt, Charlie Hebdo werd wereldberoemd. 
De oplage van 5 miljoen exemplaren was in 10 minuten uitverkocht en Nederland stond op zijn kop omdat de krant in ons land op die donderdag 
niet in de schappen lag, tot teleurstelling van vele mensen die de nacht voor de winkel hadden doorgebracht in hun slaapzak. Deze onmenselijke 
acties zullen naar mijn mening niet de bedoeling zijn van het Islam en strookt zeker niet met de boodschap van de Profeet. Dit heeft niets met de 
opdracht van Liefde en Respect te maken. Ik veroordeel deze daad dan ook met “ Je suis Albert…”. 

Over nieuws gesproken, even een paar nieuwsberichten met u doornemen: Prinses Amalia moet dit jaar kiezen naar welke school zij wil gaan 
na de basisschool. Wat een nieuws! Ik zie het al helemaal voor mij hoe dit Haagse gezinnetje de scholen afgaat om te kijken wat het beste is voor 
hun blonde oogappel. Bij zo’n 10-minuten gesprek zal Maxima wel hartelijk zitten te lachen en Alexander weer heerlijk uit de hoek komt zoals 
ze het op Lucky-TV zo mooi kunnen weergeven. “Je suis Willy…”. Nee, dan het bericht dat er niet meer aan een Labradoedel is te komen. Heel 
kuddevolk Nederland wil nu zo’n Yvon Jaspers hond. Zag op Marktplaats een advertentie maar dat bleek een Labrador te 
zijn met een permanentje. “Je suis Tommy…”. Of deze naam nou ook iets te maken heeft met Boer Tom, 
weet ik niet. Op de radio hoorde ik ook het volgende: “Als het aan een Saudische geestelijke ligt, 
is het uit met sneeuwpret in dat land. Het is verboden om sneeuwpoppen te maken”. Sheikh 

Mohammed Saleh al-Munajjid zegt dat dit in strijd is met de Islam. Of het maken van 
een sneeuwkameel wel mag, wordt niet gemeld.

Bent u ook klaar voor de Carnaval? Wij wel bij Derksen. Vorige week hebben we de 
interne Prinsverkiezing gehad en Harm heeft gewonnen. “Je suis Harm…”. Tijdens de 

pronkzitting op maandag 9 februari zal hij vergezeld worden door Jantien die zijn page 
zal zijn. Ook zijn we druk geweest met het uitzoeken van een carnavalsliedje om tijdens de 

kijkdagen ten gehore te brengen. We hebben een top 5 voor u samen gesteld: 1. Onno, mag 
ik je toyboy zijn…. 2. Er staat een boer in de gang…. 3. Weet je wel wat ik zou willen veilen…. 

4. Ik voel mij op mijn gemak in mijn Roy Donderspak…. en op 5. Wa zulle mu zolle toete 
amme drome drannie volle…. Na afloop van de veilingweek zal de pronkzitting zijn 

waarbij ik de rol van hofnar toebedeeld heb gekregen. Gehuld in een mooi narrenpak 
met veilinghamer zal ik proberen om het weer tot een gezellige boel te maken. 

“Je suis Albertus de zesde…”. Helaas voor u, deze pronkzitting is een besloten 
bijeenkomst!

Column Albert Keddeman

     column A. Keddeman



Object in de picture

Lizzy Ansingh

Lizzy Ansingh werd op 13 maart 1875 in Amsterdam en was een dochter van de apotheker Edzard Willem Ansingh en Clara 
Theresia Schwartze. Ze was de kleindochter van kunstschilder Johann Georg Schwartze en het nichtje van schilderes Thérèse 
Schwartze, van wie ze haar eerste tekenlessen kreeg. Ze woonde zestien jaar in huis bij deze tante, die haar aanmoedigde en 
in contact bracht met vele toenmalige schilders, onder andere Franse impressionisten en de Nederlandse kunstenaars George 
Hendrik Breitner, Piet Mondriaan en Simon Maris.

 In de periode 1894-1897 bezocht ze de Amsterdamse Rijksacademie van Beeldende Kunsten. Hier kreeg ze les van de professoren 
August Allebé, Nicolaas van der Waay en Carel Dake. Aan de academie ontstond een vriendenkring van kunstenaressen die 
later de naam de Amsterdamse Joffers kreeg, bestaande uit de schilderessen Lizzy Ansingh, Marie van Regteren Altena, Coba 
Ritsema, Ans van den Berg, Jacoba Surie, Nelly Bodenheim, Betsy Westendorp-Osieck en Jo Bauer-Stumpff. Het belang van de 
Amsterdamse Joffers was dat ze dienden als rolmodel voor andere kunstenaressen in Nederland. Na haar academietijd begon 
Ansingh met het schilderen van stillevens en portretten. Uit deze periode stamt ook het werk dat op 9 februari geveild zal worden. 
Ansingh was lid van de Amsterdamse kunstkringen Arti et Amicitiae en Sint Lucas. Naast het schilderen van portretten verkreeg 
Ansingh bekendheid door het schilderen van poppen, ook hierin weer aangemoedigd door haar tante Thérèse Schwartze. Ze 
schilderde scenes uit haar achttiende-eeuwse kabinet poppenhuis, dat ze in 1910 op een veiling had gekocht. Bovendien schreef 
ze twee kinderboekjes met gedichten: Een Vruchtenmandje, verschenen in 1927 en Tante Tor is jarig. 

Lizzy overleed op 84 jarige leeftijd op 14 december 1959 in Amsterdam. Museum Arnhem kocht het kabinet poppenhuis na 
de dood van Lizzy Ansingh en sinds 1963 stond het tentoongesteld in het in 2012 opgeheven Historisch Museum. Daarna 
werd het gerestaureerd en tentoongesteld in Erfgoedcentrum Rozet. Op 17 december 2014 keerden ook de schoongemaakte en 
gerestaureerde poppen terug in het kabinet.



De bloei der Nederlandse aquarelleerkunst

Bob Buys

Bob Buys werd in Amsterdam geboren op 24 maart 
1912. Bob was een schilder, die verliefd was op Frankrijk. 
Daar schilderde hij in impressionistische trant meestal 
landschappen. Eerst in Bretagne, later in Zuid Frankrijk, 
vooral in de omgeving van Port Vendres, waar hij met zijn 
gezin een klein vakantiehuisje had. Vooral in zijn aquarellen 
was hij een meester in kleurgebruik. Hij maakte ook 
portretten, interieurs en stadsgezichten. 

Bob Buys volgde de opleiding aan het Rijksinstituut 
Tekenleraren in Amsterdam. Hij was onder meer lid van de in 
1945 door Otto de Kat en Kees Verwey opgerichte Hollandse 
Aquarellistenkring, De Onafhankelen, Arti et Ameciatiae. 
Bob valt te rekenen onder de figuratieven en coloristen. 
Hij was jarenlang tekenleraar aan de Rietveld Academie in 
Amsterdam en later aan de lerarenopleiding in Tilburg. Hij 
was ook kunstcriticus van het Vrije Volk en het Haarlems 
Dagblad. Als aquarellist was Bob Buys een belangrijk lid 
van de Hollandse Aquarellistenkring,  die in 1945 was 
opgericht door Otto de Kat en Kees Verwey. De doelstelling 
van de kring werd omschreven als het bevorderen van ‘de 
Bloei der Nederlandse aquarelleerkunst, en de belangstelling 

daarvoor in het algemeen te ontwikkelen’. De Hollandse 
Aquarellistenkring wilde een tegenwicht vormen tegen de 
oprukkende abstractie: Een groep progressieve kunstenaars 
rond Karel Appel, Corneille, Gerrit Kouwenaar en Lucebert 
noemden zich de Nederlandse Experimenteele Groep 
en dreven de controverse tussen de moderne kunst en de 
traditie gebonden kunst op de spits. Uit deze groep ontstond 
later de Cobra-beweging. De Hollandse Aquarellistenkring 
koos juist voor de aquareltechniek, omdat deze het minst 
doctrinair is, het minst met een academische traditie is 
verbonden. 

Andere belangrijke leden van de Hollandse 
Aquarellistenkring waren: Fik Abbing, Jeanne Bieruma 
Oosting, Johan Bunning, Herbert Fiedler, Lex Horn, Frits 
Klein, Gerrit van ‘t Net, Charles Roelofs, Joop Sjollema, Jan 
Wiegers en Matthieu Wiegman. Bob Buys was daarnaast 
illustrator van diverse boeken, onder meer van Le Maison 
Tellier uit 1946 van de Franse auteur Guy de Maupassant. 

Buys overleed op 16 augustus 1970 in zijn geliefde 
Amsterdam.
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Veiling november 2014

Ook dit keer blik ik weer terug op de vorige veiling, de laatste van 2014. De veiling van november werd wel heel bijzonder afgesloten op de 
donderdagavond. Een Yixing trekpotje met een richtprijs van 1.500-3.000 euro (schade) werd uiteindelijk verkocht aan een verzamelaar uit 
Maleisië voor een recordbedrag van 44.000 euro. Begin januari heeft de koper het zelf opgehaald. Leuk om deze man te ontmoeten en te 
zien hoe hij het potje inpakte in zijn vliegtuigkoffertje en weer terug vloog. Fantastisch ook dat de media er ruim aandacht aan heeft besteed 
w.o. dagblad De Gelderlander en TV Gelderland. Ook dit keer bleek er veel belangstelling te zijn voor Aziatica, zowel voor de kunst als voor 
het porselein. We merken dat de interesse in antiek toch weer wat aantrekt. Het antiek mag weer zijn intrede doen. Dat er meer interesse is, 
was ook te merken op de kijk- en veilingdagen. Heel veel mensen hebben van de gelegenheid gebruik gemaakt om de spullen in het echt te 
bekijken. 

Onze website biedt veel informatie naast te foto’s maar toch is het goed om de spullen zelf vast te houden, even op die leuke stoel te zitten, 
de kast even goed te bekijken en dat mooie sieraad even te passen. Ook was er dit jaar weer onverwacht bezoek, maar dan voor de kleine 

Vorige veiling

Sluuuuuuuuuurrrp! 

Dagje wilde kunst spotten

Wat?! mag ik dit niet aanraken ofzo?



kinderen. Sint Nicolaas heeft samen met zijn meerkleurige pieten ’s nachts het monumentale pand bezocht en heeft wat leuke cadeautjes 
achter gelaten voor onze jongste klanten. Sint heeft het feilloos (veil-loos houden wij niet van) in de gaten. Wie de jeugd heeft, heeft de 
toekomst. Ook dit keer zijn er weer veel spullen verkocht aan onze buitenlandse klanten. Dit keer hebben we weer zo’n 100 pakketten moeten 
verzenden variërend van Rotterdam tot New York. Zo groot is de wereld ook weer niet. Voor de volgende veiling, die van 20 april en volgende 
dagen, is er al veel binnen gekomen. Wilt u zelf ook wat inbrengen, dan bent u van harte welkom op werkdagen van 08.30-17.00 uur. Voor 
veilingdoeleinden taxeren wij dan ook met veel plezier zonder kosten. 

Dat is een tijdje geleden... Hoe moest dit ook al weer?!

Niet te diep in het glaasje kijken...Ik vind u aardiger dan mijn koffie



1	 Gesigneerd Le Franc, Roland 1931-2000, 3 Arbeiders op het land, verso Hameou de la Riviere, La Moisson, acryl op papier, 50x65 cm	 150-250

2	 Ges. J van Wijngaarden 20e eeuw, Riviergezicht, doek 50x80	 50-100

3	 Porceleyne Fles delft 3-delig kaststel met floraal- en pauwdecor 25,5 en 36 cm hoog	 -

4	 17e Eeuwse eiken 4-deurs panelenkast, 2-delig, 183 cm hoog, 177 cm breed	 400-600

5	 Onduidelijk gesigneerd, Aangemeerde boot onder brug met arbeider op dek, doek 39x47 cm”	 200-400

6	 Gesigneerd Wiggers, Derk (Dirk) 1866-1933, Pot met bloeiende plant, doek gedateerd 1931, 50x70 cm	 200-400

7	 Onduidelijk gesigneerd, Landschap met ruïne aan waterstroom met wassend vrouwtje, paneel gedateerd 1834, 37,5x49 cm	 100-200

8	 19e eeuws eiken 3-laads commode 82 cm hoog 82 cm breed	 100-200

9	 Toegeschreven aan Bayens, Hans 1924-2003, Cyrano, brons 24 cm hoog	 250-400

10	 Duits tafelklokje in eiken kast met koekoek, 34 cm hoog	 40-80

11	 Rijk bewerkt koper kistje met romantisch decor op het deksel, 12 cm hoog, 19x16 cm	 30-60

12	 Gesigneerd Bergh, Piet van den 1865-1950, Vrouw bij huis in landschap, Melk van Cla’s, doek 50x77 cm	 150-200

13	 Onduidelijk gesigneerd, Pluimvee, 2 paneeltjes 14x21,5 cm, in rijkbewerkte lijst	 100-200

14	 Gesigneerd Bergh, Piet van den 1865-1950, Vrouw op landweg op weg naar 

	 boerenschuur, aan de linkerzijde kippen op een strobult, doek met notitie Oene, board 75x91 cm	 350-500

15	 Weerstation in bestoken noten kast 105 cm	 100-200

16	 Onduidelijk gesigneerd, Gedempte Koolvliet van Antwerpen, doek gedateerd 1926, 475x35 cm	 100-200

17	 Gesigneerd Bliek, A, Stilleven met fazant, doek gedateerd 1942, 71x99 cm	 100-150

18	 Gesigneerd Arps, Bernardus 1865-1935, Stilleven met bloemen in koperen vaas, paneel 43,5x25,5 cm	 175-225

19	 Gesigneerd Berg, Mijndert van den 1876-1967, Boer met bootje bij schuur aan plas, marouflé 40x60 cm	 350-450

20	 Fragment van een antieke Kelim 80x255 cm	 500-1000

21	 Antieke Kelim, ca. 1900, 300x131 cm	 300-500

22	 Oude Kelim met Asymmetrisch decor omstreeks 1900, fraai blokdecor met diverse kleuren blauw en groen 233x140cm	 500-1000

23	 Antieke Kelim, ca. 1900, 160x150 cm	 150-250

24	 Noten halkastje met inlegwerk en boekenkaft decor 51 cm breed	 100-200

25	 Gematteerd wit en blauw glazen Piece de Milieu 48cm hoog(diverse schade)	 20-40

26	 Olielamp met vele bloemen 45cm hoog	 120-140

27	 Koper met messing schuitmodel antieke stoof 40 cm breed	 40-80

28	 Tibetaanse Tanka 18e eeuws of vroeger, 60x38,5 cm	 150-250

29	 Mahonie Biedermeier trumeau met rood/grijs marmer blad (Gelijmd), 80cm hoog 78cm breed	 150-250

30	 Oude sieradendoos met fluwelen bekleding en sleutel 23cm breed	 20-40

31	 19e eeuwse gegraveerde kraantjeskan 41 cm hoog	 30-50

32	 Weens brons sculptuur van een Oosters figuur op een olifant, gemerkt Gesch 1906, 28 cm hoog, 2400 gram	 500-700

33	 Eiken gepend dressoir met panelen 17e/18e eeuws 93cm hoog 186cm breed	 200-400

34	 Gesigneerd Wouters, Rik 1882-1916, Buste van een dame, brons 20 cm hoog, ca. 18 kilo, met los marmer sokkel	 250-500

35	 2 Koperen siervazen met gegraveerd decor en ringen aan de oren, 35 cm hoog (1 voet restauratie)	 50-100

36	 Marmer sculptuur van 2 olifanten 41 cm hoog	 40-80

37	 Ges. Susse brons beeld voorstellende Jeanne d’Arc 42cm hoog	 300-600

38	 Gesigneerd Brakel, Eef van 1930-2014, Haven met aangemeerde vissersboot, doek 40x60 cm	 50-100

39	 Mahonie Engels 19e eeuws kabinet met messing bies en lades 215 cm hoog 145 cm breed	 250-500

40	 Gesigneerd Groen, Hendrik Pieter 1886-1964, Stilleven met tulpen, doek 71x59 cm	 200-400

41	 Gesigneerd Vries, Hubert-Henri de 1899-1979, Circus met zwart paard, doek 110x70 cm	 750-1000

42	 Anoniem, 2 Figuren met een varken in de stijl van Constant Permeke, doek 65x50 cm	 200-400

43	 Gesigneerd Surie, Coba (Jacoba) 1879-1970, Stilleven met pompoen, cantharellen en aubergines, paneel 32,5x43 cm	 100-200

44	 Gesigneerd Mastenbroek, Johan Hendrik van 1875-1945, Riviergezicht, doek 20x30 cm	 100-150

45	 Anoniem, Compositie in Rood Wit Blauw, board 22x23,5 cm	 25-75

46	 Antiek eiken 3-laads commode met fraai beslag 84cm hoog 95cm breed	 150-250

Maandag	 9  februari	 19.00 uur	 Kunst en antiek



47	 Junghans tafelklokje in houten kast 25 cm hoog	 25-50

48	 Zware messing sigarenknipper in de vorm van een waterpomp, 33 cm hoog	 50-100

49	 Bronzen beeld voorstellende Jeanne d’Arc 25cm hoog incluis marmeren sokkel	 300-600

50	 Gesigneerd Korthals, Jan 1916-1972, Stadsgezicht met steeg, verso Suikerbakkerssteeg Amsterdam, doek 50x40 cm	 200-300

51	 Gesigneerd Arts, Dorus 1901-1961, Ploegende boer met tweespan op akker met kippen op de voorgrond, doek 50x70 cm (bedoekt)	 800-1200

52	 Gesigneerd Soeterik, Th 1811-1883, Landschap met figuren, paneel 30x38	 300-600

53	 Antiek eiken 4-laads commode 90 cm hoog 100 cm breed	 150-300

54	 Onyx pendule met uurwerk met adres A D Overstrijd Rotterdam, en 2 zijstukken met figuren 31,5 en 24 cm hoog	 100-150

55	 Wodka set bestaande uit karaf17,5 cm hoog, met 6 glaasjes op plateau	 40-60

56	 Engels staand horloge met beschilderde wijzerplaat in mahonie kast, 19e eeuws, 235cm hoog	 200-400

57	 Antiek Hollands eiken kabinet met gebroken front, timpaan en snijwerk 250 cm hoog 170 cm breed	 1000-2000

58	 Onduidelijk gesigneerd, Hollands maanlandschap met vissers, bootjes en molens, paneel 19e eeuw, 24,5x31,5 cm	 150-250

59	 Gesigneerd Plas, Niek van der geb.1954, Spelende kinderen op het strand met zeilbootje aan de kustlijn, paneel 24x30 cm	 600-800

60	 19e Eeuwse Soester spiegel in noten lijst met bewerkte kuif, 82x55 cm	 50-100

61	 Mahonie Biedermeier armstoel met groene stof	 40-80

62	 Fraai textiel doek, 143x126 cm	 -

63	 Gesigneerd Wiegman, Theo 1908-1996, Amsterdams stadsgezicht, doek 40,5x60 cm	 100-150

64	 Gesigneerd Anrooy, Jan van 1901-1988, Betuwse boerderij, doek gedateerd 1932, 50x50 cm	 250-350

65	 19e Eeuwse spiegel in ovale lijst met bewerkte kuif 101 cm hoog, 70 cm breed	 50-100

66	 Gesigneerd Munninghoff, Xeno 1873-1944, Huisje op de heide, doek 32,5x57 cm	 250-350

67	 Noten met vruchtenhout ingelegd tafeltje met 2 laadjes 60 cm hoog, 40 cm breed	 40-80

68	 Tho Moore Ipswich, 19e eeuwse lantarenklok	 300-500

69	 19e Eeuws haardscherm met bloemdecor op glas (barst), 104 cm hoog, 55 cm breed	 25-50

70	 Gesigneerd Engelmann Ernst Julius 1820-1902, Kustgezicht met zeilboten en figuren in 

	 roeiboot bij hoge kust, doek 19e eeuw, 80x110 cm	 150-250

71	 Bronzen beeld van boogschutter Herakles op stenen sokkel 63 cm hoog, 53 cm breed	 100-200

72	 Antieke Franse metalen pendule met soldaat op top 40 cm hoog	 50-100

73	 Gesigneerd Plas, Niek van der geb.1954, Gezicht op De Vliet te Rijnsburg, pastel 20x29 cm	 325-375

74	 Noten 6-laads ladekastje met zuiltjes 13 cm hoog, 60 cm breed	 40-60

75	 Houten gesneden Heilig beeld 60 cm hoog	 50-100

76	 Mahonie voltaire met roze stoffering en rijk steekwerk	 100-200

77	 Glas in lood raam 52x78cm	 -

78	 Glas in lood raamdecoratie, 90x52 cm	 100-150

79	 Gesigneerd Steen, Carine van, geb. 1948, bronzen beeld van een hurkende vrouw, opslagnummer 7/10, 

	 gemaakt in 1982, gekocht bij Amsterdams Beelhouwers Collectief via BKR in 1990 voor fl. 10.070,--, 80 cm hoog	 400-800

80	 Engelse mahonie etagère met lade 122 cm hoog 50 cm breed	 100-200

81	 Mahonie Biedermeier chiffonnière in matige staat 152 cm hoog 110 cm breed	 100-200

82	 Klassieke hanglamp, 16-lichts met pegels, 65 cm hoog, 80 cm diameter	 150-200

83	 Handgeknoopt Oosters kleedje 180x123 cm	 -

84	 Antiek eiken kistje met ijzer beslag, Holland 17e eeuws (slot los) 32 cm hoog, 53 cm breed	 200-400

85	 6 18e eeuwse Engels eiken/iepen stoeltjes	 150-250

86	 17e eeuwse Franse tafel met smeedijzeren verbindingsregel 210x66cm	 1500-3000

87	 Koopje antiek, 2 ijzeren kandelaren, applique en een koperen incomplete applique / schild uit Amstel.redam, 29 cm diameter	 100-200

88	 Antieke baardmankruik 40cm hoog	 200-400

89	 Antieke ijzeren Engelse lantaarnklok, 31 cm hoog	 400-800

90	 18e eeuwse olielamp met restauratie 24 cm hoog	 40-80

91	 Antieke ikoon in slechte conditie met polychroom beschildering, 31x25cm	 150-250

92	 IJzeren voetenstoof	 20-40

93	 18e eeuws grenen betaaltafel met lade 68x53 cm	 100-200

94	 17/18e eeuwse ijzeren sleutel 20 cm breed	 20-40
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95	 Antieke messing kandelaar 19,5 cm hoog (restauratie aan voet)	 -

96	 2 antieke menselijke schedels	 150-300

97	 4 oude tonnen	 100-200

98	 Notenhouten wanddecoratie met gestoken hoofd van Christus met doornenkroon 23x20,5 cm	 40-80

99	 Toegeschreven aan Andriessen Bergen op Zoom, Art Deco wandkandelaar, achterplaat 46 cm hoog	 150-250

100	 Gemerkt Andriessen Bergen op Zoom, 2 Art Deco penkandelaren, 31 cm hoog incl. pen	 100-200

101	 Anoniem, Molens aan water met aangemeerde boot, marouflé 25x38 cm	 25-75

102	 18e eeuwse eiken gepende 2-deurs kast 131 cm hoog 134 cm breed	 200-400

103	 2 18e Eeuwse Rijnland kruiken, 21 en 18,5 cm hoog	 50-100

104	 Gesigneerd Buys, Bob (Barthold) 1912-1970, Flamenco danseres, paneel 40x30 cm	 1000-2000

105	 Ivoren corpus op wandhouder, 18e eeuw, hoofd tot en met voeten 12,5 cm hoog (diverse schade)	 150-250

106	 Gesigneerd Breitner, George Hendrik 1857-1923, 3 Vrouwen, aquarel 31,5x37 cm in een Paul Gehring lijst	 2000-4000

107	 Gesigneerd Gallé, Emile 1846-1904, Bijzettafeltje met ingelegd blad met floraal decor en tekst:

	 Un peu Beaucoup Passionnement, op blad gesigneerd Emile Gallé Nancy EFG, 61,5 cm hoog, bladmaat 54x52 cm	 250-500

108	 Oude koperen hallamp met beschilderd glas omstreeks 1920, 42 cm hoog	 25-50

109	 Noten bestoken fraai gestoffeerde armstoel met nieuw nieuwe stoffering	 100-200

110	 Gesigneerd Wocher, Marquard Fidel Dominikus 1760-1830, Herberginterieur, ets en aquatint,

	 jaar 1786, beeldgrootte 114x154 mm. Herkomst Kunsthandel Borzo te Den Bosch	 30-60

111	 Gesigneerd Wocher, Marquard Fidel Dominikus 1760-1830, Zes mannen rond een vat, ets en aquatint, 

	 plaatgrootte 132x180 mm, jaar 1786, herkomst Kunsthandel Borzo te Den Bosch	 30-60

112	 Gesigneerd Forlenza, E, Portret van een Italiaanse vrouw, doek 38,5x28 cm	 100-200

113	 Metalen schemerlampvoet in getorste pilaarvorm met cannelure 42 cm hoog, stenen schemerlampvoet 

	 in obeliskvorm in metalen voet en cannelure 45 cm hoog, en metalen hengselmand versierd met medaillons, 

	 bloemenrand en kransen, met glazen binnenbak 37 cm hoog	 70-100

114	 Polychroom beschilderde decoratieve 1-deurskast met volle zuilen 170cm hoog 120cm breed	 150-250

115	 Decoratieve beschilderde zuil 122 cm hoog	 250-450

116	 Naar Auguste de Wever 1856-1910, bronzen beeld van Mephistopheles, op marmeren sokkel totaal 29,5 cm hoog	 100-200

117	 Ges. Jac Witjens (Arie) 1881-1956, Varkens bij schuur bij kerkdorp, doek 28x36	 400-500

118	 Onduidelijk gesigneerd, Betuws dorp met bloeiende bomen, doek 40x60 cm (mogelijk Maldegehm)	 -

119	 Klassieke vitrinekast met inlegwerk en gebogen glazen ramen 150 cm hoog 110 cm breed	 400-600

120	 Kastkom gemerkt Petrus Regout, decor Sana, jaarteken 1891, 10,5 cm hoog	 -

121	 19e Eeuws wit porseleinen koffieservies met fruitschaal met zwart decor en gouden randjes	 -

122	 Boerenschuur met kar onder hooizolder en kippen op de voorgrond, board 32x43 cm	 250-450

123	 Gesigneerd Londen, Ben van 1907-1987, Landschap met boot genaamd Vissersschip, paneel 21x69 cm	 400-500

124	 Gesigneerd Blanc, le ( Terhell ) 1863-1949, Zeilboot met gestreken zeilen bij molen, doek 30,5x40,5 cm	 75-125

125	 Gesigneerd Bogman, H jr. 1890-1975, Stadspoort met vrouw op voorgrond, doek 24x19	 275-325

126	 Antiek eiken luierkabinet 175 cm hoog 97 cm breed	 300-600

127	 Met signature A J van Prooijen, Wachten op vader, paneel 24x17,5	 25-75

128	 Gesigneerd Carrea, Rafael, Paris 20e eeuw, Vrouw met koeien op weg, doek 48x64 cm	 100-200

129	 Monogram Nieweg, Jaap 1877-1955, Gebakken aardewerken buste van een vrouw met knotje en muts, 28 cm hoog, gedateerd 1928	 100-200

130	 Schwarzwalder Volkskunst, houten dekseldoos, beschilderd met voorstelling van ruiter te paard 

	 en heraldiek 13,5 cm hoog, 28 cm breed, 17,5 cm diep	 40-80

131	 Makkum Tichelaar aardewerken opengewerkte mand met blauw decor van fruitmand in bodem 11,5 cm hoog, 27,5 cm diam	 -

132	 Engels mahonie 19e eeuwse commode met gedraaide zuilen 145 cm hoog 130 cm breed	 200-400

133	 Gesigneerd, Plas, Niek van der geb. 1954, Gezicht op Katwijk aan zee, paneel 24x30	 550-650

134	 Gesigneerd Vie, Gabriel 1888-1973, Depart pour la peche, visser bij bootje om te gaan vissen, doek 35x27 cm	 450-650

135	 2 polychroom gedecoreerde bloempotten met onderschotels 16 cm hoog	 100-200

136	 Antiek wortelnoten gefineerd topbureau met vitrineopstand en gebogen kap 216 cm hoog 90 cm breed	 400-600

137	 3 Spekstenen sculpturen 17-25 cm hoog, tand 16 cm, en gipsen vaasje met rijk gedecoreerde klassieke voorstelling 15,5 cm hoog	 -

138	 Beschilderd Spaanse secretaire met open boeken gedeelte en beschilderd interieur 200cm hoog 86cm breed	 200-400



204         Schwarzwald beren paraplustandaard



139	 Petrus Regout Maastricht, 19e eeuws aardewerken serviesgoed met decor Riva	 -

140	 2 Antieke bronzen 7-armige wandlusters 58 cm hoog	 100-200

141	 Mahonie Biedermeier scherm met bolknoppen op top 150 cm hoog 92 cm breed	 100-200

142	 Gesigneerd Zwart, Adrianus Johannes (Arie) 1903-1981, vers: Avondstemming aan de plas Nieuwkoop, doek 30x40 cm	 200-400

143	 Gesigneerd Koster, Anton Lodewijk 1859-1937, Aangemeerde boot voor huizen in avondstemming, paneel 35x45 cm	 200-400

144	 Gesigneerd Bodifee, Paul 1866-1938, Hei te Gorsel, nr. 73, marouflé 19x38 cm	 350-450

145	 Antiek eiken 3-deurs kast op slofpoten 148cm hoog 140cm breed,17e/18e eeuws	 200-400

146	 Art Deco beeld met hertjes op marmer 65 cm breed	 50-100

147	 Ges. Borch, Elna 1869-1950 Bronzen boekensteunen met Pruisische vogels 19cm hoog	 100-200

148	 Klassieke notenkleur zuil met inlegwerk en marmer blad 117 cm hoog	 100-200

149	 Metalen beeld met brons patina 55cm hoog	 100-200

150	 Handgeknoopt Oosters kleed, ca. 1925, 192x153 cm	 100-150

151	 Fraai cilinderbureau met meerdere houtsoorten opgelegd en messing beslag 128 cm hoog, 83 cm breed	 300-500

152	 Massief teakhouten eetkamertafel met 2 laden, 240x100 cm	 200-400

153	 U&G Faienceries de Sarreguemines, oud aardewerken serviesgoed met decor Moliere	 -

154	 Klassieke pegelkroon 100cm hoog 60cm doorsnee	 300-500

155	 Wollen handgeknoopt kleed met Oosters decor Herati, 320x200 cm met signature	 100-200

156	 19e Eeuwse ovale tafel op bewerkte kolompoot 129x80 cm met 4 mahonie stoelen met gestoken kuif en roze stoffering	 200-300

157	 2 Kristallen schalen op hoge voet 15 cm hoog, 21,5 cm diam	 40-60

158	 Fraaie complete likeurkelder met inlegwerk	 100-200

159	 Antieke parasol met kant en been	 100-200

160	 Rustiek eiken kloostertafel 120x51 cm, 18e eeuws of vroeger	 100-200

161	 Aardewerken schild met decor van veldslag 47 cm diameter	 20-40

162	 Monogram Bueno de Mesquita, Max (Meijer) 1913-2001, Cellist, brons, 27 cm hoog	 500-750

163	 Antieke Ikat 260x140cm	 150-300

164	 2 Art Deco fauteuils met originele stof, lederen bekleding en koperen nagels 73 cm hoog	 500-1000

165	 Ikat 250x81 cm	 80-140

166	 Gesigneerd Markus, Antoon 1870-1955, Heelsumsche zandweg 1930, doek 30,5x45,5 cm	 40-60

167	 Gesigneerd Boucher, Francois 1703-1770, Portret van een dame, links onder onduidelijk

	 signature en verso extra notitie, ovaal tekening rood / zwart krijt, 22x17,5 cm. Herkomst familie Boreel.	 1000-2000

168	 Gesigneerd Arntzenius, Paul 1883-1965, Karbonade op een schotel, aquarel 22x30 cm	 100-200

169	 Monogram Ansingh, Elisabeth (Lizzy) 1875-1959, Stilleven met witte kan met tinnen klep,

	  schaal met druiven en appels en wat bloemen van de Rododendron, doek 48x75 cm	 1000-1500

170	 Gesigneerd Wittenberg, Jan Hendrik W 1886-1963, Uitlopende rabarberplant, doek gedateerd 1936, 30,5x20 cm	 750-1250

171	 Anoniem, Strijdende soldaat vraagt Christus hulp, marouflé 30x19 cm	 50-100

172	 Gesigneerd Koppenol-Lehmann, Anna 1876-1956, Vrouw op boerenerf aan het werk, doek 40x60 cm	 250-450

173	 Gesigneerd Dooijewaard, Jacob 1876-1969, Portret van de heer W H Singer jr., board gedateerd 1943, 18,5x14,5 cm	 250-500

174	 Monogram Meiners, Piet 1857-1903, Portret van mevrouw W C Pet Meiners, moeder van

	 Piet Meiners, doek gedateerd 1882, 27x20,5 cm	 200-400

175	 19e eeuwse Mahonie theetafel met lade 75cm hoog 85 cm breed	 150-300

176	 Houten sieradenkist van palissander, staand op pootjes, deksel versierd met floraal decor van parelmoer inlegwerk, 22x17 cm	 40-80

177	 Stel Art Deco rood koperen boekensteunen 16 cm hoog	 50-100

178	 18e eeuwse mahonie bestoken armstoel met olijfgroene stof	 100-200

179	 Noten Engelse vitrinekast met 2 deuren, 3 laden en klauwpoten 202 cm hoog, 95 cm breed	 100-200

180	 3 stuks Makkums aardewerk, dekselpot, schotel en een theebus	 30-60

181	 KPM schaal, achtkantig met blauw golvend decor afkomstig en vermoedelijk het laatste deel 

	 van het 169-delig servies uit kasteel Heeswijk.	 150-250

182	 Antiek porseleinen servies met polychrome beschildering	 80-120

183	 19e eeuws likeurstel in boeken verwerkt 20 cm breed	 150-250

184	 9 kristallen tafelbellen	 -

185	 Rijkgestoken Schwarzwald adelaar om maanvormige spiegel,19e eeuws ca. 48 cm hoog (restauratie)	 200-400



186	 Toegeschreven aan Guys, Constantin 1802-1892, Zondagse rit, sepiatekening 18,5x24 cm	 75-125

187	 Gesigneerd Arntzenius, Elise Claudine 1902-1982, Vaas rozen, paneel 26,5x24 cm	 100-150

188	 2 Klassieke notenkleur zuilen met inlegwerk 84 cm hoog 42 cm diameter	 150-250

189	 Oostenrijkse aardewerken cachepot gedecoreerd met bladeren, druiven en fraai glazuur, 19,5 cm hoog	 150-250

190	 Mahonie Biedermeier zilverkast of vitrinekast met fraai bestoken kuif, geschulpte en beglaasde 

	 panelen en voorzien van spiegel achterwand, 185 cm hoog 110cm breed	 400-600

191	 Franklin Porcelain, uit de serie The Great Clipper Ships plate collection, 11 porseleinen schotels 23 cm diam	 30-60

192	 Gesigneerd Farasyn, Edgard 1858-1938, Gezicht op stad of dorp met stompe toren, paneel 24x32 cm	 75-125

193	 Anoniem, Poserende vrouw aan tafel, doek 19e eeuw of vroeger, 32,5x27 cm	 50-100

194	 Monogram, G S P, Drie mannen genieten van de drank, brood en pijp, 19e eeuws paneel 25,5x33 cm	 200-300

195	 Ingelegd noten theekistje met 2 zinken binnenbakjes met koperen deksel, ca. 1800, 11,5 cm hoog, 19 cm breed	 100-150

196	 Oosterse kist met koperen beslag 85 cm breed	 50-100

197	 Antiek handgeknoopt tapijt 200x154 cm	 -

198	 8 antiek eiken stoelen waarvan 2 armstoelen	 250-500

199	 17e eeuwse eiken tafel met regelverbinding 177x74	 1000-1250

200	 17e eeuwse vertinde koperen schotel,’drink ende eet soo gy de arme niet vergeet 1691 44cm diameter	 200-300

201	 Antieke bronzen kandelaar 40 cm hoog	 -

202	 Aardewerken mediterraanse schotel met majolica decor met Bacchus, 51 cm diameter	 80-120

203	 Oud handgeknoopt vloerkleed ca. 1925, 187x144 cm	 25-75

204	 Schwarzwald beren paraplustandaard, 86 cm hoog	 500-1000

205	 Wortelnoten met gezwart houten Willem lll spinnenkoptafel met geschulpt blad 130x98cm	 150-300

206	 6 mahonie Biedermeier stoelen met groene stof	 150-300

207	 Handgeknoopt Oosters kleedje, 112x54 cm	 -

208	 Koperen samowar met fraaie ornamenten in Empirestijl, 58 cm hoog	 400-500

209	 19e eeuwse speeldoos Polyphon 20 cm breed	 100-200

210	 Houten gestoken paneel 27x20 cm, wanddecoratie gemaakt van was 13,5x16 cm, 

	 en houten gestoken kist met 4 dekseldoosjes  met ivoren fiches	 50-80

211	 Hoorn des overvloed gedragen door putto 54 cm hoog	 200-400

212	 Gestoken houder in de vorm van een beer met 2 kledingborstels	 40-80

213	 17e Eeuwse bronzen vijzel, 13 cm hoog, met stamper,	 200-300

214	 Oude 5-lichts hanglamp koper met houten armatuur en albasten kapjes 71 cm hoog, 74 cm diam	 50-100

215	 Kapitale 18-lichts kroonluchter met kristal 100 cm hoog 90 cm diameter	 400-800

216	 Antieke gefineerd bijzettafeltje met inlegwerk 35 cm diameter	 40-80

217	 19e eeuws tafeltje met inlegwerk 44 cm diameter	 100-200

218	 Brons beeld van een vrouwelijke golfer aan het chippen 35 cm hoog	 50-100

219	 Mahonie Louis Seize stijl buffet met fraai inlegwerk op de deuren, 102 cm hoog, 114 cm breed	 200-400

220	 Antieke Engelse kist met inlegwerk en ivoren pootjes 36 cm hoog	 150-250

221	 18e eeuws bestoken houten vergulde spiegel 65 cm hoog, (stukje manco)	 200-300

222	 Fraaie pendule in geel marmeren kast met bronzen vrouwfiguur en lier op top het geheel rustend op klauwpoten 64cm hoog	 2000-4000

223	 18e eeuwse polychroom beschilderde benen waaier met romantische voorstelling in goudkleurige lijst 63 cm breed	 150-300

224	 Eiken staartklok met timpaan en fraaie beschildering, 19e eeuws 160 cm lang	 300-500

225	 Mahonie Biedermeier penantkast met geretourneerde rand 95cm hoog 100cm breed	 50-100

226	 Gesigneerd Heyboer, Anton 1924-2005, Spettervrouw, aquarel 28x20 cm	 125-175

227	 Onduidelijk monogram, Madonna met Kind en 2 engelen, olieverf op koper 

	 33x23 cm in een rijkgestoken Italiaanse lijst, 19e eeuw, buitenmaat 59x49 cm	 500-750

228	 3-delig pendulestel met marmer, b.u. kolompendule met duiven op top, cm hoog en 2 coupes	 300-400

229	 Antieke noten met eiken klepsecretaire met intarsia 155 cm hoog, 95 cm breed	 500-700

230	 Bronzen tijger op marmer sokkel 23 cm	 125-150

231	 Oude geprepareerde buizerd met zegel om de poot, totaal 56 cm hoog	 50-100

232	 Mahonie 19e eeuws rolluikbureau 140cm hoog 130cm breed	 100-200
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In 1880 werd Breitner vanwege zijn radicale (“bruuske”) gedrag van de Haagse kunstacademie gestuurd. Willem 
Mesdag, onder de indruk van Breitners talent om paarden te tekenen, huurde hem in om de paarden en de artillerie te 
schilderen in zijn beroemde Panorama Mesdag. Tijdens een verblijf in Parijs, maakte hij kennis met het impressionisme. 
Breitner was lid van de Haagse “Pulchri Studio”. Na zijn verhuizing naar Amsterdam in 1886 werd hij lid van de 
kunstenaarsvereniging “De Maatschappij Arti et Amicitiae”, die in 1901 zijn eenmanstentoonstelling organiseerde. Een 
beruchte uitspraak van Breitner is dat Vincent van Gogh “kunst voor Eskimo’s” maakte. Waar de postimpressionist van 
Gogh met behulp van sterke contrasten en kleurstellingen zijn eigen perceptie van de wereld probeerde weer te geven, 
probeerde Breitner juist een pure, kale werkelijkheid te tonen. Amsterdam bleek hiervoor een prima werkplek. Hier 
schilderde hij zijn stadsscènes en stadsgezichten. Dam, Damrak en Rokin, maar ook mindere buurten van de hoofdstad 
als de Jordaan, hadden zijn aandacht. Met snelle penseelstreken gaf hij een beeld van het leven op straat met zijn 
werklui, huisvrouwen, dokwerkers, straathonden, etc. Breitners tekeningen boden vaak een grijs, ietwat deprimerend 
beeld van de straten van de hoofdstad. Het bleek dat Breitner niet altijd even puur met de werkelijkheid omsprong als 
werd aangenomen. Hij ‘camoufleerde’ als hem dat uitkwam. Soms ‘verdwenen’ hele gebouwen uit het straatbeeld. Op 
een beroemd schilderij van het Damrak (1903), gaat de net voltooide Beurs van Berlage volledig schuil achter de zeilen 
van een schip. Breitners fascinerende naakten lijken eerder duister en boosaardig dan erotisch perfecte fantasiebeelden. 
Ondanks zijn ‘contract’ met de destijds internationaal vermaarde kunsthandel ‘Van Wisselingh’, die ook zijn collega’s uit 
de School van Barbizon en de Haagse School vertegenwoordigde, verkeerde Breitner vrijwel zijn hele leven in financiële 
moeilijkheden. 

Toen tegen het einde van de 19e eeuw de fotocamera’s handzamer en goedkoper werden, begon Breitner met dit 
medium te experimenteren. Met de fotocamera had Breitner een instrument in handen waarmee hij zijn artistieke 
doelstelling van het vastleggen van de kale werkelijkheid nog beter kon bewerkstelligen (ogenbliksfotografie). Vooral het 
vastleggen van beweging en belichting in de stad interesseerde hem en hij werd uiteindelijk een meester op dit gebied.

Breitner is ook een van de weinige kunstenaars die een eigen gezegde heeft. Als het in Amsterdam grijs en troosteloos 
weer is, mopperen Amsterdammers: “’t Is verdomme echt Breitnerweer”. Georg overleed op 5 juni 1923 in Amsterdam.

George Hendrik Breitner

George Hendrik Breitner werd geboren in Rotterdam op 
12 september 1857. George, beroemd om zijn kijk op het 
Amsterdamse stadsleven. Zijn werk is verwant aan dat van 
de ‘De Tachtigers’; een groep kunstenaars met grote invloed 
op de Nederlandse kunstwereld gedurende de jaren 80 van 
de 19e eeuw. Schilders als Isaac Israëls, Willem Witsen en 
poëten als Willem Kloos en Lodewijk van Deyssel behoorden 
tot zijn kring. 



233	 3-delig pendulestel met dichter op top 57 cm hoog	 100-200

234	 Bronzen sculptuur van een zaaiende vrouw, met signature Desmeure, 32 cm hoog	 75-125

235	 Mahonie Biedermeier latjesstoof met koperen binnenbak en koperen ketel op comfoor	 50-100

236	 Mahonie theestoof met koperen banden, schuitmodel met koperen ketel op comfoor	 50-100

237	 Antieke polychroom beschilderde stoelklok 75 cm hoog	 200-400

238	 Schwarzwalder hangklokje 34 cm hoog	 30-60

239	 Noten antiek Engels schrijfbureau met groen leder schrijfgedeelte 152x82cm bladmaat	 150-250

240	 Klassiek facetgeslepen spiegel in bronzen lijst met 2 kaarsenhouders 48 cm hoog	 40-80

241	 Antieke globe Kuyt en zoon 48cm hoog	 30-60

242	 19e Eeuwse mahonie reis poudreuse met messing beslag, 2 laadjes en 2 spiegeltjes in opbergvak 19,5 cm hoog	 100-200

243	 Palissander schrijfkist met monogram gegraveerd in messing (restauratieobject) 18,5 cm hoog, 32 cm breed	 100-200

244	 Warmink tafelklok in noten kast 28 cm hoog	 40-80

245	 Polychroom beschilderd inktstel, vermoedelijk Wenen 19e eeuws, 22 cm breed	 40-80

246	 Antiek aardewerken inktstel met blauwe decoratie 10,5 cm hoog,20 cm breed, 16,5 cm diep	 100-150

247	 Gesigneerd Houdon, Jean Anoine 1741-1828, Brons beeld van Diana op marmeren sokkel 

	 met fraaie patine 64 cm hoog, pijl gerestaureerd nog niet gepatineerd	 1500-3000

248	 IJzeren haardstel met hond	 -

249	 Bestoken koloniale stoel met lederen zitting	 150-300

250	 Antieke wortelnoten op eiken gefineerde Hollandse vitrinekast met fraai bestoken kuif 240 cm hoog 170 cm breed	 600-800

251	 Onduidelijk gesigneerd, Ruiter op zandweg in zonovergoten boslandschap, doek 58,5x43,5 cm	 50-100

252	 Gesigneerd  Rijkelijkhuijzen, H J H 1813-1883, Boslandschap met figuur, paneel 36,5x30 cm	 500-700

253	 Gesigneerd Smits, Jan Gerard 1823-1910, Burcht in winters landschap, aquarel gedateerd 15 januari 1988, 18,5x13 cm	 100-150

254	 4 aardewerken schotels 23 en 33 cm diameter	 30-60

255	 3 Antiek aardewerken schotels met blauw floraal decor 19,5 cm diam	 -

256	 10 diverse Hollandse tegels	 -

257	 Houten gestoken wandconsole met nar 19 cm hoog, 2 leeuwenkopjes, en puttowanddecoratie 22 cm hoog	 80-120

258	 Porceleyne Fles delft, aardewerken gelegenheidsschotel Prinses Juliana 

	 1909-1927, schilder Th van Arum, 25,5 cm diam, en gelegenheidsschotel met tekst De hand moet uit de mouw 

	 1928, schilders JD van Velzen en AP Guerain, 25,5 cm diam	 -

259	 Koop divers 4x, W.O kist met inlegwerk, vijzel en 2 antieke blakers	 20-40

260	 Gesigneerd Weele, Herman van der 1852-1930, Slapend lammetje in stro bij tinnen schotel,  doek 50x71 cm	 500-750

261	 Gesigneerd Brandsen, Frans geb.1955, Italiaanseweg te Oosterbeek op paneel, 60x60 cm	 200-300

262	 Onduidelijk gesigneerd, Aangemeerde roeiboten bij steiger, doek 35x25 cm	 50-100

263	 Onduidelijk gesigneerd portret van een guitige jongen met gestolen tak met appeltjes,

	 olieverf op paneel (eiken op triplex), gedateerd 1879, 40x30 cm	 300-500

264	 Gesigneerd Koster, H 20e eeuw, vrouwen op bankje, doek 20x25 cm	 25-50

265	 Eiken armstoel met gestoken decor in de rug met tekst A joke if it carries a sting with it is no longer a joke but an affront	 100-150

266	 Oosters bijzettafeltje met ingelegd parelmoer en gesneden Arabische tekens, 61 cm hoog, 37x37 cm	 80-120

267	 Mahonie 19e eeuwse theestoof met koperen binnenbak	 40-80

268	 Gesigneerd Wetering de Rooy 1877-1972, Gezicht op stad met woonboten in binnenhaventje 

	 met aanmeerde zeilboot met gestreken zeilen, doek 40x60 cm	 1000-1500

269	 Onduidelijk gesigneerd, Winters landschap met figuren op ijs, 20x29,5 cm	 25-75

270	 Gesigneerd Balman, Hendricus 20e eeuw, Figuren op het strand en boten voor de Hollandse kust, paneel 20x30 cm	 125-175

271	 Monogram Remrev, Aimee geb. 1944, Kruidentuin, achterglasschildering gedateerd 1975, 28,5x45 cm	 25-50

272	 Onduidelijk gesigneerd, Compositie met figuren met onderschrift: Aan Frits Hanf, 

	 Plaisir d’amour ne dure qu’un moment...., paneeltje, gedateerd 1945, 20x13,5 cm	 100-200

273	 19e eeuws Mahonie cilinderbureau 140 cm hoog 150 cm breed	 250-500

274	 Arnhems plateel cachepot met decor Papaver 20 cm hoog, 28 cm diam	 80-140

275	 Arnhems plateel cachepot met modelnummer 544, decor Gouda-c, schilder BV, 21 cm hoog, 27 cm diam	 80-120



350         Perez, Alonzo Mariano



276	 3-delig pendulestel 43 cm hoog	 80-120

277	 Gesigneerd Schagen, Gerbrand Frederik van 1880-1968, Fries meergezicht met roeibootjes en kerkdorp, marouflé 32x49 cm	 100-200

278	 Gesigneerd Goedvriend, Theo 1879-1969, Paddenstoelen, doek 32x70 cm (bedoekt)	 100-200

279	 Onduidelijk gesigneerd, Bloemmarkt aan de gracht, doek 41x31 cm	 50-100

280	 Vrouw bij een bron naar een tekening van Picasso, litho 27x21,5 cm	 50-100

281	 Klassieke kroon met pegels 100 cm hoog 60 cm doorsnede	 200-300

282	 Art Deco wortelnoten dressoir, vermoedelijk de Coene, 100 cm hoog 155 cm breed	 150-300

283	 Bronzen liggende kat op marmer sokkel 28 cm hoog	 125-150

284	 Anoniem, Der erste Verband nach Profefsor Esmarch. Druck der Gesellschaft fur Baumwoll Industrie vorm. 

	 Ludwig und Gustav Vramer, Hilden. Ges. Willmaack, 56x126 cm	 -

285	 2 Moderne kandelaren 29,5 cm hoog	 50-75

286	 Anoniem, berglandschap met vrolijke bokjes en naaldbomen 50x64cm	 200-400

287	 Toegeschreven aan Romer-Wegman, Anna Maria van 1868-1945, dame in het groen met fraaie hoed, 

	 aquarel 43x25 cm. Herkomst studio 2000 inventarisnummer 3702	 75-125

288	 Eiken buffet in de vorm van een rijkgestoken dekenkist, staand op onderstel met balpoten, voorzien van 2 deuren, 

	 95 cm hoog, 123 cm breed	 100-200

289	 3-delig marmeren pendulestel met diverse manco’s 34cm hoog 64 cm breed	 80-120

290	 Eiken Hollands vitrinekastje met snijwerk en gebogen pootjes 157 cm hoog 93 cm breed	 200-300

291	 Tafelklok in een klassieke metalen kast, 37 cm hoog	 40-80

292	 Tafelschemerlamp in de vorm van een zuil 73 cm hoog	 50-100

293	 Brons beeld van een paard 40 cm breed	 80-120

294	 Messing 6-armige kaarsenkroon 151 cm hoog (incl. ketting)	 40-80

295	 Groene karafset met 6 glazen	 -

296	 Koopje divers lakwerk	 30-60

297	 Heriz handgeknoopt kleed 340x282 cm	 100-200

298	 Eiken buffet met gebogen front, steekwerk en opstand 137cm hoog 150cm breed	 150-250

299	 Eiken bestoken eethoek bestaande uit een ovale uitschuiftafel 125x95cm,4 stoelen en 2 armstoelen	 150-300

300	 Plateel schotel Zuid Holland model 5110/35 decor Royal, 38 cm diameter en een plateel vaas model 333, decor Zon, 23 cm hoog	 -

301	 Polychroom beschilderde aardewerken lampvoet 45 cm hoog	 50-100

302	 Wandklokje in metalen kast met tekst Si Vis Pacem, Para Bellum en Pro Patria, 37 cm hoog	 50-100

303	 Polychroom beschilderde stoelklok 78 cm hoog	 200-300

304	 Gesigneerd Barton, Richard Lee geb. 1952, Figures III, doek gedateerd 2011/2012, 100x120 cm	 500-750

305	 Gesigneerd Barton, Richard Lee geb. 1952, Sunset in France, doek gedateerd 2011/2012, 100x120 cm	 500-750

306	 Klassiek inktstel, 33 cm breed	 20-40

307	 Engels noten niervormig bureautje met leder ingelegd blad, 76 cm hoog, 108 cm breed	 100-150

308	 Eiken tafeltje met bestoken pootjes en ovaal blad 65x50cm	 -

309	 Scheepskompas in koper huis, compleet met olielampje voor verlichting, 27 cm hoog	 50-100

310	 Bronzen dubbele 12-lichts kroonluchter met man op top 135 cm hoog (incl. ketting), 66 cm diam	 70-140

311	 Belouch 139x83 cm	 25-50

312	 Spiegel in een patrijspoort, 27 cm diameter	 -

313	 Antiek Chinees porseleinen schotel met visdecor 39 cm diameter	 100-200

314	 2 vergulde ijzeren appliques 44 cm	 30-60

315	 Gepolychromeerde en met Franse lelie gedecoreerde flessenbak met familiewapen 38 cm hoog	 80-120

316	 2 Aardewerken blauw gedecoreerde 18e eeuwse schotels met schade 31 en 34 cm diameter	 50-100

317	 Antieke Franse comtoise met haan op top en touwslinger	 200-400

318	 4 Eiken bestoken stoelen met bruin skai bekleding	 30-60

319	 Bestoken Spaanse tafel met ijzeren verbinding 150x80cm	 200-400

320	 Belouch 134x79 cm	 25-50

321	 Antieke mahonie bestoken sofa met blauwe stof en klauwpoten 225 cm breed	 300-600

322	 Antieke lederen Notariskoffer met gouden bies 31 cm breed	 50-100



273         Mahonie bureau 376         naar Mesdag, H W

147         Borch, E1184      Commode 1083      Handwerktafel

96           Wanbetalers

145         Antieke kast

20           Kelim (Detail)

538         Sikkens



323	 Porseleinen gepolychromeerde tulpenterrine 35 cm hoog	 40-80

324	 Met Hollands tafereel beschilderde opaline kap 20 cm diameter	 20-40

325	 Porseleinen pot in de vorm van een vis met losse deksel, 44 cm breed	 100-150

326	 Opaline beschilderde tafelolielamp	 25-50

327	 Verguld ijzeren korenaarslampje 40 cm	 40-80

328	 Verzilverde hanglamp met dolfijnkopjes 42cm hoog	 20-40

329	 WMF schaal Ikora groen / rood, 1930, Karl Wiedmann10 cm hoog, 35 cm diameter	 100-150

330	 Paarse persglazen schaal 37,5 cm diameter	 40-80

331	 Gesigneerd Copier, Andries Dirk 1901-1991, Rookglazen diepe schaal 10 cm hoog, 41,5 cm diam	 100-150

332	 WMF Karl Wiedmann schaal Ikora oranje / rood, 1930, 7,5 cm hoog, 36,5 cm diameter	 100-150

333	 WMF Karl Wiedmann schaaltje Ikora, 1930, 5 cm hoog, 18,5 cm diameter	 25-50

334	 WMF appeltjes groene en gele schaal met tincraquele?  43cm diameter	 200-400

335	 WMF Karl Wiedmann vaasje Ikora, groen / rood, 1930, 12,5 cm hoog	 50-80

336	 Gesigneerd Sephina (Kersten, Jose) geb. 1939, Goldtiles, doek, gedateerd 2009, 20x20 cm	 30-60

337	 Naar antiek model Engelse eetkamertafel met 2 laden, 200x90 cm	 150-250

338	 4-lichts hanglamp met bronzen frame en glazen kapjes 62 cm hoog, 44 cm diam	 50-80

339	 Bestoken eiken 19e eeuws tafeltje 81x56 cm	 250-350

340	 19e eeuwse gefineerde kist met verzilverde plaat en beslag 38 cm breed	 40-80

341	 2 groen gepatineerde metalen appliques 32 cm lang	 40-60

342	 2 Bronzen luipaarden uit de Benin State cultuur. Deze beelden zijn van dusdanig kaliber waarmee de koning met 

	 statuur tijdens koningsmalen waarbij deze gebruikt werden als aankleding / versiering voor de dag kon komen. Aangeschaft

	 aan de westkust van Afrika door een diplomaat. ca. 1900, 54 cm hoog	 250-500

343	 Jugendstil noten Hollands weerstation 58 cm hoog	 25-50

344	 Onduidelijk gesigneerd, Havengezicht met zeeschepen en binnenvaartschepen, doek 40x60 cm	 25-75

345	 Onduidelijk gesigneerd, Havengezicht met vrachtschepen, doek 50x60 cm	 25-75

346	 Engels strak mahonie 2-delig kabinet, 19e eeuws 207cm hoog 143cm breed	 400-600

347	 Gesigneerd Jongsma, Jacques 1893-1926, Kippen bij zonovergoten boerderij, doek 40x60 cm	 200-300

348	 Mahonie 19e eeuwse met leder ingelegde Davenport 57 cm breed	 100-200

349	 Porseleinen pendulekast in repro-antiekstijl met fraai bloem- en vogeldecor 31,5 cm hoog, 34 cm breed	 50-100

350	 Gesigneerd Perez, Alonzo Mariano 1857-1930, De verleiding. Bloemenmeisje met schilder 

	 in vrolijke ambiance, omstreeks 1900 in fraai bestoken en vergulde lijst, doek 52x38 cm	 500-750

351	 Antieke Hollandse beddenpan	 40-80

352	 Gesigneerd Plas, Niek van der geb.1954, Portret van een meisje met rode blosjes en zonnige hoed, paneel 50x40 cm	 600-800

353	 19e eeuwse eiken rijk bestoken keeftkast op zwarte bolpoten 197 cm hoog 170 cm breed	 500-1000

354	 5-Delig aardewerken kaststel de Lampetkan Delft	 50-100

355	 Ges. N Valk geb.1950, Bloemstilleven, aquarel 32x27 cm	 100-150

356	 Ges. Moes, Tilly 1889-1979, Vaas bloemen, pastel 61x47 cm	 50-100

357	 Gesigneerd Brandsen, Frans geb.1955, kalfjes in Oosterbeekse weide 18x14 cm	 100-200

358	 Teakhouten Koloniaal fraai gestoken en dubbelgebogen 3-laads klepbureau met messing beslag 104 cm hoog, 102 cm breed	 200-400

359	 Fraaie hoge glazen vaas met reliëf 32 cm hoog	 50-80

360	 Sierlijke glazen stier 22 cm hoog, 38 cm lang	 50-80

361	 Gesigneerd Pauwels, Henri-Jules 1903-1983, Schepen op de rivier, doek 70x100 cm	 200-400

362	 Gesigneerd Pijpers, Edith 1886-1963, Stilleven met bokking en aardewerken kruik, doek 53x46 cm	 100-200

363	 Monogram Korteweg, Adriaan Johan 1890-1917, Kustgezicht met kleurrijk landschap, vermoedelijk India, 

	 crayon gedateerd 1916, 43x53 cm	 100-200

364	 IJzeren vintage industriële vitrinekast met glazen schappen 171 cm hoog 60 cm breed	 100-200

365	 Gesigneerd Drift, J A van de, 20e eeuw, Hollands stadsgezicht met figuren naar Oude Hollandse Meester, paneel 60x50 cm	 50-100

366	 Antiek houten beschilderd miniatuur kabinetje 61,5 cm hoog, 53 cm breed	 50-100

367	 Art Deco marmeren pendule met metalen zwaan en Duits wekkeruurwerkje 1,5 cm hoog, 28,5 cm breed	 25-50

368	 Gevelsteen afkomstig van restauratie van de Eusebiuskerk Arnhem, 21 cm hoog	 50-100
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369	 Gesigneerd Bos, Wim 1906-1974, Schepen in Rotterdamse haven, aquarel 49x69 cm	 50-100

370	 Gesigneerd Jongere, Marinus Johannes de 1912-1977, Schepen in de haven, doek 50x70 cm	 500-750

371	 Eiken jardinière met binnenwerk op klauwpoten 75cm hoog 80cm breed	 50-100

372	 Loopje divers, wijnkoeler, antieke flessen en een kurkentrekker	 40-80

373	 Gesigneerd Heijl, Marinus 1836-1931, Landschap met vrouw nabij huis met rokende schoorsteen, doek 32x48 cm	 400-600

374	 Gesigneerd, Ges. Holtrop, Roland, Boerenhoeve, marouflé 30x40 cm	 100-150

375	 Ges. C C van den Bosch 20e eeuw, Landschap met koeien en riviertje, doek 40x50	 150-250

376	 Met signature Mesdag, Hendrik Willem, Botters op zee waaronder de Scheveningen 11, doek 74x114 cm in rijkbewerkte lijst	 500-750

377	 2 Sumak kussens a 54x45 cm	 40-80

378	 3 Antieke beschilderde brocante armstoelen met steekwerk	 300-600

379	 Antieke mahonie theetafel met ingelegd messing biesje, 75 cm hoog, 79x49 cm	 50-100

380	 Porseleinen 19e eeuws theestel op dienblad	 50-100

381	 2 Engelse aardewerken raamhonden 31 cm hoog	 40-80

382	 Fraaie Oosterse altaartafel, tevens te gebruiken als bank, 190 cm breed, 40 cm hoog, 49 cm diep	 200-300

383	 Chinees 4-slags kamerscherm met fraai steekwerk, parelmoer en benen opgelegde decoratie 

	 ( moet gerestaureerd worden) 180 cm hoog, totaal 260 cm breed	 150-250

384	 Chinees lakwerk 2-deurskastje voorzien van marmer, albast, ivoor en parelmoer decor in de vorm van 

	 diverse figuren, flora en fauna.94 cm hoog 64 cm breed	 300-500

385	 Chinese rozenhouten 19e eeuwse hokker met marmer blad 44 cm diameter	 100-200

386	 Wang Jin Yuan 1939-2001, Bos van geesten, gemengde techniek 91x52 cm	 500-750

387	 Onduidelijk gesigneerd oosters schilderij met flora en fauna op doek 56x49cm	 100-200

388	 Onduidelijk gesigneerd, gedicht over Huang Shan China, inkttekening 32x45 cm op rol van 190x53 cm, zijde op papier	 3000-4000

389	 2 Beschilderde papieren waaiers met oude gedichten, China w.o. Chen Shao Mei, per stuk ca. 24x52 cm	 200-300

390	 2 Oosterse voorstellingen geschilderd met waterverf op waaiervormige ondergrond, landschap en takken, buitenmaat 42x69 cm	 200-400

391	 Oosterse wanddecoratie met voorstelling van kraanvogels en tekst op linnen 35,5x29,5 cm	 -

392	 2 Japanse litho’s met erotische voorstellingen, 17x23 cm	 100-150

393	 Onduidelijk gesigneerd, Landschap met figuren in boot en op brug, aquarel 68x43 cm	 300-400

394	 Chinese wanddecoratie in lijst 19e eeuws 70x90cm	 50-150

395	 2 Oosterse erotische wanddecoraties 15x20 cm en 19,5x27,5 cm	 -

396	 Onduidelijk gesigneerde aquarel, Indonesische mannen bij bebloemde flamboyant aan rivier, aquarel 23,5x31,5 cm	 50-100

397	 2 Chinese houtsnedes met voorstellingen van figuren en tekst 20x31,5 cm, in lijst	 100-200

398	 2 Handgeschilderde voorstellingen, India ca. 1900, 23x14 cm	 100-200

399	 2 antieke polychroom gedecoreerde Oosterse schotels 36 cm diameter	 100-200

400	 2 antieke Chinese porseleinen vazen met polychroom decor van flora en fauna flankerend met vergulde draken,

	 1 met restauratie en 1 met barst 33cm hoog	 500-1000

401	 Japans Goudimari schotel met fraai decor van flora 37cm diameter (randschilfer en bakfouten)	 200-400

402	 Bronskleurige Boeddha, 37 cm hoog	 50-100

403	 Chinees houten gestoken beeld van man met vogel 36 cm hoog, beeld van jager 30,5 cm hoog, bamboe lampvoet 

	 met gestoken decor van krijger 51 cm hoog, en messing bel in houder 35,5 cm hoog	 50-100

404	 Antieke dekselpot, herkomst Birma, 46 cm hoog	 100-200

405	 Oosterse veelkleurige schotel, 20e eeuw, 36 cm diameter	 -

406	 Chinees porseleinen vaas met oren, 20e eeuws 20 cm hoog.	 20-40

407	 2 Chinees bestoken beelden 22 cm hoog	 30-60

408	 2 bronzen boekensteunen met Aziatische figuren 17 cm hoog	 100-200

409	 Chinees  kunststof reisaltaar 20e eeuw 17 cm hoog	 20-40

410	 Koop divers Chinees porselein	 30-60

411	 2 schotels met oosters decor 34 cm	 -

Dinsdag	 10  februari	 19.00 uur Kunst en antiek



Is uw antieke meubelstuk, object of kunstwerk toe aan restauratie? 
Wilt u uw prachtige meubel beschermen tegen houtworm? Is uw stoel 
of bank toe aan nieuwe bekleding?

Ik ben werkzaam als restaurator sinds 1975 voor onder andere 
musea, overheid, gemeenten en particulieren in binnen en buitenland. 
tevens kan ik voor u een expertise verzorgen voor bijvoorbeeld uw 
W A verzekering of brandschade en ook waterschade en ook zeker 
verhuisschade! Door mijn jarenlange ervaring is uw antiek bij mij in 
goede handen. De kracht van mijn restauraties is, dat het object z’n 
ziel behoud. Ook bent u bij mij op het juiste adres voor de restauratie 
van uw piano of vleugel! (alleen het houtwerk)

Neemt u gerust contact met mij op voor een vrijblijvend advies.

Antiekrestauratie 

Ignas van Os

Derksen Verhuizingen BV       
De Overmaat 39    

6831 AE Arnhem        
T 026 323 03 20       

F 026 323 26 01
www.derksen.nl

100 JAAR

T: 0488 769 039 | M: 06 511 187 92 |
E: info@ignasvanos.nl | W: www.ignasvanos.nl



412	 Yixing trekpotje met 4 kop en schotels	 -

413	 2 witte natuurstenen Chinese kommen 10 cm diameter	 20-40

414	 Chinees porseleinen inktstel 18 cm breed, diverse schade	 -

415	 Chinees Yixing vaasje met meander decor 12 cm hoog	 30-60

416	 2Koppel Jadeïet beelden van gevogelte op stok	 150-300

417	 jadeïet beeld van een verliefd gevleugeld stel 16 cm hoog	 50-100

418	 8 Arabisch verzilverde objecten, 5 kommen, 2 schaaltjes en een dienblaadje	 60-80

419	 Koopje Chinees porselein, Kangxi en café au lait	 -

420	 2 Antieke Lowesoft kommen 24 cm diameter	 100-200

421	 Antieke Perzische blauw gedecoreerde vaas met gaten 27 cm hoog	 200-400

422	 +- 35 stuks antiek Chinees porseleinen objecten	 150-300

423	 6 Chinese aquarellen met voorstellingen van figuren met tekst 24x14 cm, in lijst	 100-200

424	 Chinese meetlat 20e eeuw	 30-50

425	 Zeer fraaie gedecoreerde eierschaal porseleinen kom met draakdecor, 10 cm hoog, 25 cm diameter, slechts 238 gram,	 100-150

426	 2 Kangxi vaasjes met floraal decor 14,5 cm hoog, diverse standring schade	 200-400

427	 4x Chinees porselein, dekselpotje en 3 afgezaagde vaasjes	 100-200

428	 Qianlong, vaasje met oren en floraal decor, 9 cm hoog, diverse randschilfers	 100-150

429	 Antiek Chinees zwart metalen sigarettendoos met koper opgelegd decor van landschap, dorp en rivier met boot 7,5x14 cm	 50-100

430	 Chinees porselein 4x, 3 vaasjes en een uitgezakt model Kangxi trekpotje met floraal decor en meander rand	 300-600

431	 Chinees porseleinen theepotje met polychroom floraal-, vogel- en vlinderdecor 12 cm hoog, 2 kommetjes op schoteltjes 

	 (div. schade), schaaltje, schotel en polychroom beschilderd schoteltje met voorstelling van gezelschap 12 cm diam	 100-200

432	 Famile Rose schotel 23 cm diameter, Kantonese schotel 21,5 cm diameter, Imari kom 7 cm hoog, schoteltje en 3 kommen	 100-200

433	 Antieke Chinees Imari schotel met floraal decor 27 cm diameter	 80-120

434	 Oosters 3x, sieradenkistje en 2 waaiers in slechte conditie	 -

435	 3 Stenen sculpturen van Aziatische mannen 25,5-26,5 cm hoog	 50-100

436	 2 Aardewerken siervazen in de stijl van Satsuma, 42 cm hoog	 50-100

437	 2 Imari vazen 37 cm hoog	 50-100

438	 Tegel met polychroom decor van een wijsgeer 13x13cm	 -

439	 Chinese bronzen vaas gedecoreerd met draak, 20 cm hoog	 150-250

440	 Chinees gestoken beeld van een jager 30 cm hoog	 20-40

441	 Koopje van 3 Kangxi kop en schotels	 25-50

442	 Koop van 6 Chinees porseleinen kop en schotels, met extra kopjes	 20-40

443	 Yixing trekpotje, gedraaid, 7,5 cm hoog	 25-50

444	 Antiek Chinees bronzen bewerkte wierookpot met leeuw op deksel 28,5 cm hoog	 200-400

445	 Oosterse gestoken waaier met draken en wijsgeer 20cm	 40-80

446	 Antiek Chinees bronzen bewerkte vaas met oren 25,5 cm hoog	 100-200

447	 Quanyin, laat 19e eeuw, 18 cm hoog	 150-250

448	 Benen beeldje van gesluierde vrouw met kind op de arm 11,5 cm hoog	 20-40

449	 Antiek Chinees porseleinen stoof met blauw decor 16 cm diameter	 -

450	 Chinees porseleinen kom met decoratie van vissen en koraal, 18e eeuw, 10 cm hoog, 23 cm diam ( gelijmd)	 30-60

451	 Chinese natuurstenen armband 6 cm diameter	 30-50

452	 Groene natuurstenen Chinese armband 6 cm diameter	 30-60

453	 Natuurstenen witte Chinese armband 7 cm diameter	 30-60

454	 18e eeuwse Chinees porseleinen sauskom 22 cm breed	 200-400

455	 Imari schaal met verdieping en polychroom decor en 6 karakter merk 24 cm doorsnee	 20-40

456	 Chinees porseleinen schaaltje met blauw decor 20e eeuw	 -

457	 20e eeuws Chinese scepter 28 cm breed	 30-60

458	 20e eeuws Chinees porseleinen polychroom gedecoreerde schoentjes	 30-60

459	 Chinese koker met diverse steensoorten 20 cm breed	 20-40

460	 Satsuma omstreeks 1900 gemerkt, 2 fraai gedecoreerde vazen 24 cm hoog, en vaasje 15 cm hoog	 150-300



461	 Satsuma, 2 stelletjes vaasjes 8,5 en 9 cm hoog	 30-60

462	 2 cloisonne vaasjes 16cm hoog	 -

463	 2 Chinese stempels	 -

464	 Chinees Imari porseleinen 18e eeuwse trekpot 12 cm hoog	 200-400

465	 Chinees beschilderd lakwerk dekseldoos, 19e eeuws, 22cm diameter	 80-120

466	 2 Chinees porseleinen schotels met blauw decor 22cm diameter	 20-40

467	 19e Eeuws Chinees vaasje met geëmailleerd decor van bloemen, 16,5 cm hoog	 40-60

468	 Yixing theepot 20e eeuws 17 cm breed	 40-80

469	 Beschilderd lakwerk doosje, 19e eeuws 7cm breed	 30-60

470	 3 Antieke ivoren Netsukes, ca. 1900, kikker en 2 maal paard	 200-400

471	 2 antieke ivoren Netsuke 4 cm hoog	 50-100

472	 Antieke Aziatische bronzen olifantenbel	 750-900

473	 Chinees porseleinen stemcup naar antiek model 9 cm hoog	 40-80

474	 Antiek Chinees Celadon vaasje 6,5 cm hoog	 -

475	 2 Japans Imari polychroom gedecoreerde schotels 28cm diameter(1x gelijmd en gekramd)	 150-300

476	 Antiek Chinees porseleinen schaal met polychroom decor 25 cm diameter, gelijmd en chips	 150-250

477	 Chinees lakwerk, 2 schalen met voorstellingen van figuren 7,5 cm hoog, 17,5 cm diam	 50-100

478	 3 schalen, waarvan 2 in waaiervorm 30 cm breed	 30-60

479	 2 Oosters porseleinen gemberpotten waarvan 1  gedecoreerd met landschap 15 cm hoog	 40-80

480	 2 Yixing theepotjes 9 en 9,5 cm hoog	 40-80

481	 Koopje divers benen objecten	 50-100

482	 Spekstenen sculptuur van een man op vis, 8,5 cm hoog, natuurstenen dekselbakje en een stenen visje	 100-150

483	 4 Chinees stenen snijwerken 9 cm hoog	 -

484	 Chinees lakwerk doos met kompas 14 cm breed	 20-40

485	 3 Chinees porseleinen rollen	 40-60

486	 2 Aziatisch fraai gestoken ivoren sculpturen van man met snaarinstrument en man met staf, 

	 beide op houten gestoken losse consoles, ca. 1920, ca. 17 cm hoog incl. consoles (schade aan sculpturen)	 300-500

487	 Chinese Famille Rose porseleinen dekselpot polychroom gedecoreerd met vele figuren, flora en fauna 18 cm hoog,

	 18e eeuw (chipjes binnenrand)	 1000-1500

488	 3 Kangxi schotels met floraal decor 16 cm diameter	 100-200

489	 Ovaal porseleinen schaaltje met polychroom decor van figuren, 21,5 cm breed	 -

490	 Bronzen zittende Boeddha 20 cm hoog, en olifant 14 cm hoog	 50-100

491	 Gestoken Oosters paneeltje met strijdende figuren, 28x12 cm	 25-50

492	 5 Chinese aquarellen van terechtstellingen, anoniem, 19e eeuw, 12,5x17 cm per stuk	 200-400

493	 Chinees bronzen cloisonne orenvaasje met merk onderzijde 11,5 cm hoog, en spekstenen stempel

	 met liggend dier op top en merk onderzijde 5,5 cm hoog, 5,5x5,5 cm	 50-100

494	 10 stuks antiek Chinees porseleinen kop en schotels met krab decor, diverse schade	 150-300

495	 9-delige porseleinen set met bakjes, China laatste helft 19e eeuw met polychroom decor met

	 figuren met jongentjes, totaal ca. 29x29 cm	 300-500

496	 Antieke Oosterse trommel 26cm diameter	 20-40

497	 2 Chinees porseleinen vazen met 4-karaktermerk en draakdecor, haarlijn en bakfouten, 19e eeuws, 24cm hoog	 100-200

498	 Antiek Chinees porseleinen trekpotje met fraaie decoratie 9 cm hoog (chipje van onderzijde dekselrand en

	 lotus op deksel beschadigd)	 40-80

499	 12 Chinees porseleinen kommetjes met Lange Lijzen decor, en 11 schoteltjes	 100-150

500	 Cloisonne platte vaas met oren 24,5 cm hoog, schaaltje, 2 kommetjes, bronzen decoratie met drakenfiguren 15 cm

	 hoog, en messing tasje	 50-100

501	 Chinees Imari porseleinen warmhoudbord 7 cm hoog, 25,5 cm diam, met 6-karakter merk	 100-200

502	 Sang de boeuf  Chinees porseleinen dekselpot met rozenhouten sokkel in de vorm van een lotus met deksel, 

	 18e/19e eeuws, haarlijn 33 cm hoog 28 cm doorsnee	 600-800

503	 Wanli schotel met decor van sprinkhaan 32cm diameter (diverse schade)	 100-200



Jan Wittenberg.

Op 23 jarige leeftijd ontmoet hij Floris Arntzenius en gaat op zijn atelier werken als leerling. In 
die periode krijgt hij ook les van Andries van den Berg, Frits Jansen en Willem van Konijnenburg. 
De opleiding maakt hij om onduidelijke reden niet af en verruilde Den Haag voor Zierikzee en 
Dordrecht waar hij zijn latere vrouw Wera Schmid (tevens kunstenaar) ontmoet. Tussen 1920 en 
1927 gaat Jan zelf les geven aan de academie te Rotterdam. Inmiddels heeft hij zich als zelfstandig 
kunstenaar weten te vestigen en kan het financieel ook aan om zelfstandig te werken. Zijn werk 
bestaat o.a. uit stillevens, kleine intieme werken met voorkeur voor planten en dieren. Wittenberg 
ontmoet o.a. Jan Mankus bij H P Bremmer. Met een aantal kunstenaars vormen zij zich de 
zogenaamde “Bremmerianen”. Een overeenkomst met het werk van Mankus is snel gevonden. De 
stijl, het lichte kleurgebruik en de precieze toets op het doek, maakt het werk van deze mannen wel 
heel herkenbaar en ook zeer geliefd. Deze stijl wordt ook wel genoemd de nieuwe zakelijkheid / het 
nieuwe realisme. In de jaren 20, 30 en 40 neemt Wittenberg regelmatig deel aan exposities waar hij 
dan ook de nodige waardering krijgt. Witteberg was lid van Punt ‘62, Amersfoorts Kunstenaarsgilde, 
Arti et Amicitiae, De Brug, Vereeniging tot Bevordering der Grafische Kunsten ‘De Grafische’, De 
Haagse Kunstkring en de Werkgemeenschap Arnhemse Kunstenaars (W.A.K). Het gezin Witterberg 
heeft tevens in Rhoon, Doorn, Poortugaal, Zwartewaal en Bennekom gewoond. In 1912, 1913 en 
1914 ontving hij de Royal Prize for Painting. Het Rijksmuseum heeft 94 werken van Wittenberg in 
haar collectie, Derksen Veilingbedrijf één werk en dat is wel te koop. Op 77 jarige leeftijd overlijdt 
Jan in Bennekom op 19 september 1963.

Toen tegen het einde van de 19e eeuw de fotocamera’s handzamer en goedkoper werden, begon 
Breitner met dit medium te experimenteren. Met de fotocamera had Breitner een instrument in 
handen waarmee hij zijn artistieke doelstelling van het vastleggen van de kale werkelijkheid nog 
beter kon bewerkstelligen (ogenbliksfotografie). Vooral het vastleggen van beweging en belichting in 
de stad interesseerde hem en hij werd uiteindelijk een meester op dit gebied.
Breitner is ook een van de weinige kunstenaars die een eigen gezegde heeft. Als het in Amsterdam 
grijs en troosteloos weer is, mopperen Amsterdammers: “’t Is verdomme echt Breitnerweer”. Georg 
overleed op 5 juni 1923 in Amsterdam.

Op 30 januari 1886 werd in Den Haag Jan Wittenberg geboren. Al vroeg ontdekte hij 
de liefde voor het schilderen en riep hij al snel dat hij kunstschilder wilde worden. Aan 
de Haagse Kunstacademie volgt hij avondlessen. Daar leerde hij om naar gipsmodellen 
te tekenen. Veel bijval voor zijn liefde voor de kunst kon hij van zijn ouders niet krijgen. 
Deze wilde liever dat hij voor een “echte” baan zou kiezen. Zijn vader zorgde voor een 
plek op het belastingkantoor als jongste bediende. Jan volgt toch zijn passie en kiest voor 
de kunst. 

                  170         Wittenberg, Jan Hendrik



Je leven verandert, je gaat trouwen, je koopt een huis, je start een 
bedrijf of je krijgt een erfenis. Op dit soort momenten is het goed om met 
een notaris te praten. Onze notaris kan je vertellen en adviseren over 
wat voor jou de beste oplossing is.

Bij DNA werken leuke en enthousiaste mensen. Wij nemen de tijd om naar je te luisteren. Wij weten hoe lastig het soms kan 
zijn om precies te weten wat je wilt en wat je belangrijk vindt. Onze notaris weet als geen ander hoe prettig het is om goed 
begrepen te worden. Daarna wordt je geadviseerd over welke mogelijkheden er zijn en welke voor jou het beste zijn.

Bij DNA ben je altijd welkom. Je kunt zo vaak bellen of langskomen als je wilt. Wij staan voor je klaar.

Sweerts de Landasstraat 52
6814 DH Arnhem
026 442 5321
info@dna-notaris.nl
www. dna-notaris.nl

Alkema | Vloet | Kuijpers Gerechtsdeurwaarders 
is een modern en volledig onafhankelijk 
gerechtsdeurwaarderskantoor. Ons team bestaat uit 
gerechtsdeurwaarders, juristen en incassomedewerkers.

Voor advocaten, gerechtsdeurwaarders, notarissen, 
incassobureaus, rechtsbijstandverzekeraars en andere 
rechtshulpverleners staan wij klaar om de nodige 
ambtshandelingen te verrichten. Wij doen dit snel en 
accuraat. Voor spoedopdrachten maken wij tijd!

Voor ondernemers bieden wij een compleet 
pakket aan diensten op het gebied van incasso en 
debiteurenbeheer, van herinnering en aanmaning tot 
dagvaarding en beslaglegging. Wij hebben voor iedere 
onderneming, van zzp-er tot multinational, een passende 
oplossing.

Klein bureau, grote resultaten.

Zijpendaalseweg 47
6814 CC  Arnhem
026 - 355 21 11
info@avk-arnhem.nl  
www.avk-arnhem.nl



504	 Chinees 2-laads houten sieradenkastje met messing beslag 17,5 cm hoog	 30-60

505	 Antieke bronzen Oosterse penseellegger, 16 cm breed	 80-120

506	 Satsuma aardewerken dekselpot met leeuw op deksel, leeuwenoortjes, staand op klauwpootjes 28 cm hoog	 40-80

507	 Japans Imari schotel met polychroom decor 29cm diameter	 20-40

508	 Bronzen zittende Boeddha 40 cm hoog	 50-100

509	 Polychroom beschilderde vaas met vele figuren en zegel 41 cm hoog	 50-150

510	 Chinees porseleinen plateau met polychroom beschilderd tafereel van gezelschap en tekst, 20e eeuw  31,5x23,5 cm	 80-120

511	 Grote V.O.C schotel met blauw decor 54 cm diameter, 19e eeuws	 300-500

512	 Porseleinen Quanyin, zittend op een troon met scepter in haar hand en geflankeerd door een kind, laat 20e eeuw, 44 cm hoog	 100-150

513	 Geglazuurde porseleinen vaas met decor in de stijl van Song Dynastie, 24 cm hoog	 200-400

514	 2 Antiek Chinees porseleinen vazen met blauw decor en rijkelijk versierd met draken 25cm hoog 1 met schade	 200-400

515	 5-delig Chinees porseleinen kaststel met blauw decor 19e eeuws(diverse schade)	 200-400

516	 Chinees porseleinen vazen 31 cm hoog met Kangxi merk (chipjes), Celadon schaaltje 6,5 cm hoog, kom met 

	 beschildering en reliëf 7,5 cm hoog chipjes en haarlijn), en schotel 23 cm diam (chipjes)	 100-200

517	 Koopje Chinees porselein,2 beschadigde vazen en een deksel	 20-40

518	 Porseleinen inktpot met deksel met blauw decor en duivelswerk, 10 cm  hoog,18e eeuws polychroom gedecoreerd 

	 theepotje zonder deksel en een Kangxi kommetje	 100-150

519	 Oosterse kom met rijk decoratie, kunststof, 7,5 cm hoog, 14,5 cm diameter	 25-75

520	 4x Chinees, theebus, schotel en 2 kleinere schotels	 60-80

521	 Lakwerk pennendoosje met oosters decor, 23 cm.	 20-40

522	 Antiek Japans porseleinen vaas met floraal beschildering 23,5 cm hoog	 40-80

523	 “Antieke spiegel met vele figuren, hoogwaardigheidsbekleders en florale rand, deels geëmailleerd. 

	 Achterkant voorzien van levensboom decor. (gemerkt 970)”	 500-1000

524	 Oosters bijoukabinetje, 36 cm hoog	 25-50

525	 Lakwerk beschilderd miniatuur bankje 35 cm breed	 40-80

526	 Chinese lakwerk kist 25 cm breed	 20-40

527	 Chinese lakwerk kist met fraai interieur 25 cm breed	 20-40

528	 Chinese kist met parelmoer 35 cm breed	 20-40

529	 Chinees houten beeld met polychrome beschildering 47 cm hoog	 50-100

530	 Antiek Oosters lakwerk meubeltjes en poppen voor etiquette opleiding	 300-500

531	 Oosterse lakdoos met beschilderd decor in de stijl van inlegwerk en deksel voorzien

	 van gesneden decor figuren, 12 cm hoog, 27x23 cm	 50-100

532	 Oud houten kistje met koper beslag en 4 kistjes met parelmoer bewerkte fiches	 30-60

533	 Antiek eiken 2-deurs toogkast op bolpoten 170 cm hoog 135 cm breed	 200-400

534	 Gesigneerd Fabian ( Cerneus, John ) geb. 1967, Nature never wears a nean appearance, doek gedateerd 2006, 100x100 cm	 200-400

535	 Gesigneerd Sikkens 20e eeuw, Koeien onder zon, doek gedateerd 2004, 100x100 cm	 150-250

536	 Gesigneerd Sikkens 20e eeuw, Compositie met koeien onder rode zon, doek gedateerd 2006, 100x100 cm	 150-250

537	 Gesigneerd Fabian ( Cerneus, John ) geb. 1967, What s comes around goes around, doek gedateerd 2007, 100x120 cm	 200-400

538	 Gesigneerd Sikkens 20e eeuw, Compositie met figuren en huizen, doek gedateerd 1998, 100x120 cm	 150-250

539	 Moderne vitrinekast met verlichting en schuifdeuren, 189 cm hoog, 52 cm breed	 50-100

540	 Moderne vitrinekast met verlichting en schuifdeuren, 189 cm hoog, 72 cm breed	 50-100

541	 Moderne vitrinekast met verlichting en schuifdeuren, 189 cm hoog, 52 cm breed	 50-100

542	 Moderne vitrinekast met verlichting en schuifdeuren, 189 cm hoog, 52 cm breed	 50-100

543	 Moderne vitrinekast met verlichting, hoekmodel 189 cm hoog, 80x80 cm uit de hoek	 50-100

544	 Moderne vitrinekast met verlichting en schuifdeuren, 189 cm hoog, 52 cm breed	 50-100

545	 Beschilderd vliegtuig 150 cm spanwijdte	 150-250

546	 Biedermeier eiken 2-deurs linnenkast 208 cm hoog, 152 cm breed	 80-140

547	 Ovale uittrektafel 140x100 cm met los tussenblad van 55 cm en 6 noten stoelen met gestoffeerde rug en zitting	 200-300

548	 Grenen met mahonie 2-delige buffet 246 cm hoog 98 cm breed	 100-200

549	 2-delige taxus gefineerde boeken of servieskast met gebroken front 201 cm hoog 196 cm breed	 200-400



550	 Gefineerd rozenhout dressoir 230 cm breed	 200-400

551	 Hollandse Art Deco 2-delige vitrinekast, eiken met messing en glazen schappen en deuren, 217 cm hoog, 153 cm breed	 300-600

552	 Fraai 19e eeuws Duits noten stel bestaande uit 2 armstoelen, krukje, 4 eetkamerstoelen en een bank 140cm breed	 800-1200

553	 Sumak dubbele zadeltas, totaal ca. 120x60 cm	 100-150

554	 Kapitale bestoken 18e eeuwse eiken bank met Pruisische vogel en monogrammen 140 cm breed	 500-1000

555	 Onduidelijk gesigneerd, Stilleven met fruit, doek 30x40 cm en Stilleven met vis, doek 30x40 cm	 25-75

556	 Engels mahonie klapbare ovale salontafel, 19e eeuws, 120x86 cm.	 50-100

557	 Antieke brandkast, G Becherer Assen met leeuwmaskers op de deur om slotgat te verbergen, 89 cm hoog, 

	 70 cm breed, 53 cm diep, inclusief 1 sleutel en pen van de buitendeur	 150-250

558	 Antieke staartklok in eiken kast 140 cm lang	 200-300

559	 Grenen tafel 260x104 regel verbinding missend	 100-200

560	 Belouch 140x95 cm	 25-50

561	 Zeer uitgebreid Masons aardewerken servies bestaande uit 11 grote borden, 24 ontbijtborden, 10 fruitbordjes, 

	 12 soepkop en schotel, 3 ovale schalen, 2 broodschalen, 4 vleeswarenschaaltjes, 20 theekop en schotels, 12 grote koffiekop en 

	 schotels, 8 kleine koffie kop en schotels, 15 eierdopjes, diverse thee- en koffiekannen, roomstel, peper en zoutstel, 12-persoons 

	 gebakstel, botervloot, 2 sauskommen, dekselschaal, slabak en 12 compoteschaaltjes	 250-500

562	 Antieke Engelse mahonie sofa met fraai satijnhouten inlegwerk en beige stof, het geheel op klauwpoten, 19e eeuws, 220 cm breed.	 500-750

563	 Eiken armstoel met steekwerk en briefpanelen	 40-80

564	 Gesigneerd Prevot, Andre Charles 1883-?, Verso De la mort des hommes naissent des legendes, 39 ams 1972, board 60x40 cm	 100-200

565	 Oud miniatuur oosters orkest in rieten mand	 100-200

566	 Mahonie Biedermeier ronde coulissetafel op sluierpoot 137cm diameter	 200-400

567	 Elliott London 19e eeuwse barometer in eiken kast 105 cm lang	 100-200

568	 Friese staartklok in eiken kast, wijzerplaat versierd met bruidskrans	 100-200

569	 Engelse barometer 95 cm	 30-60

570	 Antieke kussenkast met gestoken ranken, eiken met palissanderfineer, Holland 18e eeuw, 201 cm hoog, 191 cm breed	 750-1250

571	 Gesigneerd Braken, Peter van den 1896-1979, Glooiend landschap, doek 61x100 cm	 150-250

572	 Ges. Geraedts, Pieter moderne compositie met wijndrinkend gezelschap 124x100cm	 200-300

573	 Antiek eiken kussen kast met bestoken ranken 190 cm hoog 170 cm breed	 400-600

574	 Toegeschreven aan Neuhuijs, Albert 1844-1914, Man en vrouw met kind voor haard, litho 46x56 cm	 25-50

575	 Kristallen kroon met 15 lichtpunten 80 cm diameter	 200-400

576		  -

577	 Beschilderde houten butler 130 cm hoog	 60-80

578	 Oosters vloerkleed met bloem- en diermotief 320x220 cm	 -

579	 Rosewood / Palissander nest van 3 tafeltjes met demontabele pootjes, net gemerkt, toegeschreven aan Scandinavië	 50-100

580	 Jaren 50 Goblin Teasmade, automatic teamaking outfit	 50-100

581	 FM (Furnituremakers) Danisch Design palissander kamer, bestaande uit muurpanelen met 2 kastjes en schappen, totaal 200 cm hoog 260 cm 

	 breed. Tevens aanwezig foldertjes en verkoopprijslijst 1.10.1966 van Interieur - Kunstnijverheid   Wijlhuizen, Hoofdstraat / hoek Rozendaalselaan

	 te Velp. Inclusief 3 extra kastjes w.o. Bang en Olufsenmeubeltje en een passend kastje met 3 laden en klep (midden)	 200-400

582	 Servies van Sint Maarten porselein met gele glazuur	 40-60

583	 Deens roestvrij bestek A. Michelsen, ontwerp en monogram Arne Jacobsen 60-delig, 6-persoons	 150-250

584	 Anoniem, moderne compositie van vogels in de vorm van menselijk hoofd circa 1950, olieverf op paneel 46,5x38 cm	 300-600

585	 4 diverse aardewerken objecten W.O Zaalberg	 20-40

586	 4 divers glazen objecten W.O spijkervaasje	 30-60

587	 SNR Excelsior 52 vintage radio 54 cm breed	 50-100

588	 2 Oosterse decoratieve tapijten met zilverdraad 180x90cm	 100-200

589	 Tafelschemerlamp met kunststof kap 50 cm hoog	 100-200

590	 2 design salontafels met plexiglas poten 61x61cm	 20-40

591	 Pastoe eethoek bestaande uit uitschuiftafel 120x80 en 4 stoelen met tuigleder(1x gebroken)	 200-400

592	 Antieke handgeknoopte pillow met asymmetrisch decor en diepe kleur blauw 80x57cm	 50-100



Marius studeerde aan de Academie voor Beeldende Kunst in 
Rotterdam. Hij werkte in een naturalistisch-impressionistische 
stijl met vooral landschappen en havengezichten. Bekend 
werd hij door zijn havengezichten. Marinus de Jongere 
beleefde zijn artistieke bloeiperiode in de jaren vijftig en 
zestig, precies de tijd dat Rotterdam zich te ontwikkelde 
tot wereldhaven nummer een. De oceaanreuzen van de 
Holland Amerika Lijn waren een vertrouwd gezicht aan de 
Wilhelminapier en naar afbeeldingen van die schepen, de 
trots van zeevarend Holland, was een grote vraag. De Jongere 
leverde in die tijd meerdere schilderijen per dag af. Hij had 
een hele serie doeken in zijn atelier op een rijtje staan. Daar 
liep hij al schilderend langs. De roem van de schilder bleef 
niet beperkt tot Nederland. De Griekse scheepsmagnaat 
Onassis bestelde ooit 28 doeken, waarop alle schepen van 
zijn vloot apart stonden afgebeeld. 
De Amerikaanse president Lyndon B. Johnson zocht tijden 
een bezoek in de jaren zestig de schilder op in zijn atelier 

in Hillegersberg en kocht vijf Hollandse landschappen. Want 
behalve havens schilderde de Jongere ook graag molens en 
vlieten. Vanuit zijn huis liep hij zo de polder in. Hij was dol op 
wipmolens. Ook bezat de Jongere een huis in Zwitserland, wat 
weer leidde tot een aantal schilderijen met berglandschappen 
met besneeuwde toppen. Er zijn vele bekende en gewaardeerde 
schilders van de Rotterdamse haven. De jongere neemt echter 
tussen hen een aparte plaats in. Hij schilderde de dingen die 
je zag als je als klein jochie langs de havenkant zag. Als een 
gevolg van de sociale, culturele en economische veranderingen 
in het postmoderne Rotterdam, ontstaat er een hang naar die 
trotse havenstad van vroeger. Naar dat besef van; dit is onze 
stad, zo ziet Rotterdam er uit. De schilderijen van de Jongere 
doen de glorietijd van de haven herleven. De jaren dat op de 
Maas vrachtschepen onder stoom lagen en sleepboten af en aan 
voeren. Op zijn doeken heerst een koortsachtige bedrijvigheid. 
Marius overleed op 30 juni 1977 in “zijn” havenstad.

Marius Drulman

De kunstschilder Marinus Drulman werd op 4 juli 1912 in Amsterdam geboren. Hij werkte veel onder 
het schuilnaam Marinus de Jongere, de naam van zijn stiefvader. Alleen tijdens de bezetting, toen 
kunstenaars niet onder een schuilnaam mochten werken, gebruikte hij zijn eigen naam Drulman. Marius 
maakte studiereizen veel studiereizen naar het buitenland. 



537         Fabian (Cerneus, John)



593	 Gesigneerd Gubbels, Klaas geb.1934, Vrouw met mand fruit op haar hoofd, litho gedateerd 1953, 47x32 cm,

	 Portret, litho gemonogrammeerd, 24x15 cm, Familie, niet gesigneerd of gedateerd, litho 30x30 cm, 2 portretten, litho niet gesigneerd 

	 of gedateerd, 26x38 cm, Vissen, litho niet gesigneerd of gedateerd, 33x52 cm, Figuren groen en bruin/paars, litho 0/14 gedateerd 1957, 

	 44x38 cm en Stilleven met flessen, litho niet gesigneerd of gedateerd, 34x47 cm	 300-500

594	 Design kaarsenkroon 115cm hoog	 20-40

595	 Glazen gebogen haardscherm 74 cm breed	 30-60

596	 Ahrend Cirkel tafel 100x70 cm, sticker met 27 nov 1969, lijstnr. 177, ordernr. 23981	 150-300

597	 Ankerlicht blauw geverfd	 -

598	 4 design stoeltjes met bruin en groen bekleed	 100-200

599	 Design kapstok met buisframe en wit/zwart lineair decor 68 cm breed	 40-80

600	 Klaas Dijkstra vloerlamp	 50-100

601	 Hans-Agne Jakobsson Hanglamp rood 34 cm diameter	 40-80

602	 Design pompoenmodel hanglamp met rookkleur kunststof kap 40 cm diameter	 50-100

603	 Design draaibare bureaulamp van JJ Hoogervorst	 20-40

604	 Deense design armstoel	 100-200

605	 Plexiglas mimiset 38cm breed	 30-60

606	 Lantermans, Jan Kees geb. 1976, Installatie van marmer op een eiken paal,  130 cm lang, 40 cm hoog	 100-200

607	 Parapluton noten met beuken 41 cm hoog	 30-50

608	 Oude paspop 146 cm hoog	 -

609	 Design gekuipt suède stoeltje met armleuningen	 100-200

610	 2 Deense design stoelen met blauwe stof en rug in vorm van een schelp	 40-80

611	 19e eeuwse comtoiseklok met wekker functie en fraaie slinger	 250-350

612	 Handgeknoopte Oosterse loper, 274x75 cm	 -

613	 2-delige rood geschilderde vitrinekast, 206 cm hoog, 165 cm breed	 150-250

614	 Gesigneerd Hutsch, Sjef (Hutschemakers) geb. 1931, Aardappelrooier, ets 63/80 uit 1980, 14,5x17 cm en Ploeger,

	 proefdruk uit 1980, 14,5x17 cm	 40-80

615	 Gesigneerd Dreumel, Jo van 1941-1991, 3 etsen, Hooier, ets 16/25 ets uit 1988, 14,5x19,5 cm, Gewichtheffer, ets 

	 1/15 uit 1986, 19,5x23,5 cm, Gewichtheffer, voor Ans ets uit 1987, 9,5x23,5 cm en gesigneerd Sjef Hutsch (Hutschemakers)

	 ets, Compositie, 21,5x19 cm	 25-50

616	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, stilleven met muisjes en schilders attributen 52x79 cm	 200-300

617	 Antiek metalen beschilderde kolenbak met messing beslag en schep met porseleinen handvat	 -

618	 Antiek bibliotheektrapje	 25-75

619	 Beschilderde butler 98 cm hoog	 40-80

620	 Mahonie met gietijzeren leestafel op wieltjes, geheel verstelbaar 90 cm hoog	 100-200

621	 4 antieke koperen kandelaren 18cm hoog	 20-40

622	 2 antieke Weense stoeltjes met chinoiserie beschildering en een zwarte etagère	 100-200

623	 Gesigneerd Barton, Richard Lee geb. 1952, Figures I, doek verso gedateerd 2012, 100x120 cm	 500-750

624	 Gesigneerd Barton, Richard Lee geb. 1952, Flowers for my love II, doek gedateerd 2012, 100x120 cm	 500-750

625	 Gesigneerd Barton, Richard Lee geb. 1952, Limburgs landschap, doek gedateerd 2012, 100x120 cm	 500-750

626	 Gesigneerd Barton, Richard Lee geb. 1952, Summer Sunset, doek gedateerd 2011, 100x120 cm	 500-750

627	 Antieke topografische kaart van Nederland door Herman Moll (1654-1732) 61x81cm	 100-200

628	 Gesigneerd Gerritsen, Ad geb.1940, Westfalen, litho 136/200, 2003, 65x45 cm	 -

629	 Gesigneerd Unverzagt, Carin geb. 1957, Zonder titel, litho 66/200, 2003, 40x60 cm (vochtplek aan de rand)	 -

630	 Gesigneerd Wap, Hans geb. 1943, Compositie met man met gewei, zeefdruk 131/200, 2003, 50x70 cm	 -

631	 Gesigneerd Dolk, Wouter Cornelis geb. 1962, Zonder titel, zeefdruk 22/200, 2003, 66x51 cm	 -

632	 Gesigneerd Chan, Dominique geb. 1950, Vrouw op stoel, zeefdruk 21/200, 60x40 cm	 -

633	 Gesigneerd Fakkel, Arjenne geb. 1969, Niet getreurd of somber gedacht later heb je niet voor 

	 niets gewacht, zeefdruk 179/200, 2003, 60x40 cm	 -

634	 Anoniem, moderne compositie op doek achter glas 35x50cm	 40-80

635	 Litho naar Salvador Dali, Surrealistische figuren, litho 24x18 cm	 100-150

636	 Gesigneerd Scherrewitz, Johan Frederik Cornelis 1863-1951, Paard voor boerenkar, houtskooltekening 15x21 cm	 100-150



637	 Gesigneerd Brandsen, Frans geb.1955, geblokte bloemen op paneel, 60x60 cm	 200-300

638	 Vrouwe Justitia 86 cm hoog	 140-180

639	 Verso Steene, Reinald van den geb. 1937, Mannen aan tafel met kat, aquarel 32x48 cm	 50-100

640	 Gesigneerd Dort, W van sr 1875-1949, Portret van een dame, inkttekening met witkrijt, 33x26 cm	 25-75

641	 Gesigneerd Heuff, Cees Antonie 1933-1993, Landschap met bomen, doek 80x90 cm	 100-150

642	 Gesigneerd Kuyk, Harry van 1929-2008, Map Grafinu met 21 silkscreen prints, genummerd 69/250, 42,5x31 cm, 

	 20 april 1976. (horen 24 te zijn)	 100-200

643	 Map divers grafiek w.o. Oosters en werken van Jo van Dreumel en Sjef Hutschemakers	 -

644	 Map met Picasso Xportraits 12 Dessins Shakespeare Editions Cercle D Art	 50-100

645	 Gesigneerd Rijk, Gert de 1945-2009, keramiek dekselschaal met schol op deksel 20,5 cm hoog, 36 cm breed	 80-140

646	 Ges. Zwetsloot, Margreet geb. 1954, Keramiek schild 45 cm diam, met metalen toren en jaar 2006, 32,5 cm hoog	 50-100

647	 Gesigneerd Corver, Lily geb. 1955, Compositie, zonder titel, kleurets gedateerd 2000, 95/175, 51x63 cm	 50-100

648	 Gesigneerd Brood, Herman 1946-2001, met titel Niet nu, zeefdruk 53x39 cm	 150-300

649	 Microscoop in kist	 20-40

650	 Microscoop in houten koffer 19e eeuws	 50-100

651	 Precisiebalans Reyers en Zoon Amsterdam	 25-50

652	 C .Zeiss Jena microscoop 24182 in originele mahonie kast	 200-400

653	 Gable mask Korogo, Papua Nieuw Guinea, Sepik, ca. 1920, 75x41 cm	 300-600

654	 Baskethook, yamok, Papua Nieuw Guinea, Sepik, ca. 1920, 118 cm hoog	 200-400

655	 Ancestor figure, Blackwater River, Papua Nieuw Guinea, Sepik, ca. 1920, 97 cm hoog	 200-400

656	 Tribal mask, Papua Nieuw Guinea, Sepik, ca. 1930, 61 cm	 100-150

657	 Storyboard Kambot Papua Nieuw Guinea Sepik, met figuren in boot, vissen, krokodil, schildpadden etc. ca. 1920, 58x93 cm	 100-200

658	 Houten beeld, Papua Nieuw Guinea, Ancestral Figure, Kamanibit, Sepik, ca. 1920, 177 cm hoog	 500-1000

659	 Dance costume Papua Nieuw Guinea, Tumbuan Gairorobi, Sepik, 1927, ca. 150 cm hoog	 400-800

660	 Gesigneerd Brakel, Eef van 1930-2014, Huisje, aquarel 14,5x19,5 cm	 25-50

661	 Gesigneerd Brakel, Eef van 1930-2014, Gezicht op Oude Kerk te Oosterbeek met de Rijn op de voorgrond, aquarel 15x19,5 cm	 25-50

662	 Gesigneerd Brakel, Eef van 1930-2014, Landschap Oosterbeek met bloeiende bomen, aquarel 15x19,5 cm	 25-50

663	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, stilleven met ui en ei 25x30 cm	 70-90

664	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, stilleven met appel en eikels 25x30 cm	 70-90

665	 Gesigneerd Kruysen, Jan 1874-1938, Portret van een man met datum 16 juli 1930 Oirschot, paneel 69x54,5 cm	 100-200

666	 18e eeuwse topografische kaart, Bommelia Obsessa door Francisco De Mendoza Arragonae Admirante.

	 Conservata Armis Ordinum Belgicae Foederatae Dvctv Principis Mavrit II, 41,5x51,5 cm	 75-125

667	 8-kantige Imari schaal 32 cm breed	 20-40

668	 6 Koloniale stoelen met Jugendstill bebloemde stof	 60-80

669	 Design ronde salontafel met riet en rookglas 85cm diameter	 50-100

670	 Handgeknoopte antieke tas 44x40 cm	 40-80

671	 IJzeren beschilderde windwijzer in de vorm van een boot 204 cm hoog 110 cm breed	 100-200

672	 2 diverse tuinbanken 128 cm breed	 30-60

673	 4 ijzeren tuinstoelen	 30-60

674	 Gietijzeren terrastafel met rond marmeren blad 75 cm diam	 -

675	 Club Collection 8-delige grijze kunststof loungeset met kussens, bestaande uit 3 hoekelementen, 

	 3 rechte elementen en 2 poefs, a 85 cm breed	 200-400

676	 Betonnen tuinbeeld leeuw, schaap, varken, koe, 2 tuinvazen en wandvaas, en kunststof koe met kalf en putto	 -

677	 Metalen beeldje van een zittende naakte vrouw, 14 cm hoog, zittend op marmer sokkel, niet gemerkt	 75-125

678	 Satsuma schotel met decor van 2 figuren 24,5 cm diam	 30-60

679	 2 Imari schotels met polychrome decoratie van flora en fauna 22 cm diameter, gekramd en barst	 50-100

680	 Metalen beeld van karpers 37 cm in koffer	 50-100

681	 Wit geschilderde armstoel	 20-40

682		  -

683		  -

684		  -
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142         Zwart, Arie 158         Likeurkelder 51           Arts, Dorus

228         Pendulestel 342         Luipaarden Benin
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1000	 Eiken bestoken kapstok  100 cm breed	 -

1001	 Hollands eiken bordenrek met vogelmotief, 95 cm breed	 -

1002	 Gesigneerd Toorop, Jan 1858-1928, 4 oude prenten van Toorop	 -

1003	 Anoniem, handwerkende dames op doek 60x70cm in goudkleurige lijst	 20-40

1004	 Toegeschreven aan Hemmes, Hendrik 1887-1961, Stilleven met fles, glas en schaal met fruit, acryl op papier 41x52 cm	 75-125

1005	 Onduidelijk gesigneerd, Stadsgezicht Parijs met figuren in straatbeeld bij regenachtig weer, paneel 24x30 cm	 100-150

1006	 naar Louis Apol, man met paard en wagen op landweg, paneel 15,5x18 cm	 25-50

1007	 Gesigneerd Balman, Hendricus 20e eeuw, Platbodems voor de kust, paneel 13x18 cm	 40-80

1008	 Antieke gietijzeren haardplaat 72x54 cm	 25-75

1009	 Gesigneerd Pasman, Willem Jan 1905-1984, Parkgezicht, paneel 24x18,5 cm, en ges. Langen, H van 1874-1964, 

	 Kookkunst, doek 30x24,5 cm	 -

1010	 Anoniem, portret van een statige man met sik, op doek 46x36cm	 40-80

1011	 17e Eeuwse gravure he Right Hon.ble Heneage Earle of Nottingham Baron Finch of Daventry Lord High Chancellor of

	 England and one of the Lords of his Ma.ties most Honble  Privy Council. Anno Domni 1681, 40x30 cm	 50-100

1012	 18e Eeuwse gravure van Queen Ann, door G Kneller, At Kensington Palace, J Houbraken Amsterdam 1744, 34x21 cm	 40-80

1013	 18e Eeuwse gravure van Joseph Addtson, G Kneller, In the collection pf Jacob Jonson, druk J Houbraken Amsterdam 1748, 36x22 cm	 40-80

1014	 Spiegel in getoogde lijst 100x66cm	 20-40

1015	 Naar antiek model noten wandtafeltje 78cm breed	 20-40

1016	 Beeld van een lenige naakte dame 31 cm breed	 -

1017	 Lampje met een lezende kabouter in een kooi, 50 cm hoog	 25-50

1018	 Antieke zwarte theestoof	 40-60

1019	 19e Eeuws mahonie theestoof met koperen binnenbak	 40-60

1020	 Ges. Hiest, Joh. van boerderij in landschap 1914, 50x65 cm	 20-40

1021	 Anoniem, zeegezicht met sloep in woeste golf op doek 27x41cm	 100-200

1022	 Gesigneerd Vredeveldt, 20e eeuw, Stilleven met rozen in vaas, doek 60x50 cm	 25-75

1023	 Onduidelijk gesigneerd, Hollands landschap met molens, paneel 19,5x60 cm	 25-50

1024	 Eiken kastje met klep 90cm hoog 67cm breed	 -

1025	 Klassieke tafelpendule met man op top met vogeltje, 35 cm hoog	 80-120

1026	 Zwarte 19e eeuwse naaitafel met inlegwerk	 40-80

1027	 Antiek eiken cilinderbureau  met rolluikdecor en lades 116cm hoog 113cm breed	 200-400

1028	 Rosenthal porseleinen vaas met decor van vliegende eenden, 29 cm hoog	 20-40

1029	 Tafelklok in noten kast in de stijl van een tempel, 30 cm hoog	 40-80

1030	 Gesigneerd Sita, Walter 20e eeuw, Stadsgezicht met auto’s en vele figuren bij stalletjes, doek 60x90 cm	 200-400

1031	 Gesigneerd Houbolt, Eduard 1885-1954, De La Reykade Den Haag in 1920, litho 31x45 cm	 40-60

1032	 Gesigneerd Voerman, 20e eeuw, Boerderij in winters landschap, doek 40x70 cm	 25-50

1033	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, een gezellig bijeenkomen van muizen en mezen 25x30 cm	 70-90

1034	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, kerstdiner in de sneeuw 25x30 cm	 40-60

1035	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, broeders pimpelmees op reen besneeuwde tak 16,5x16,5 cm	 30-60

1036	 Staand horloge in eiken kast, ca. 1920, 208 cm hoog	 75-125

1037	 IJzeren bewerkte kolenkit	 20-40

1038	 Antiek noten open buffet met fraai snijwerk 232 cm hoog 133 cm breed	 200-400

1039	 5-Lichts metalen kandelaar met porselein 46,5 cm hoog, zamak beeld met titel Ete naar L Guillemin 57 cm hoog, 

	 en beeld vioolspeler 31 cm hoog	 50-100

1040	 Imari schotel 30cm diameter	 30-50

1041	 2 Kristallen vazen op blokvoet 27 cm hoog	 50-75

1042	 Grote beschilderde waaier 100cm	 -

1043	 Onduidelijk gesigneerd, Korenschoven met dorp op achtergrond, doek 40,5x50,5 cm	 50-100
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1044	 Gesigneerd Rieter 20e eeuw, Moeder eend met jongen aan de waterkant, doek 40x50 cm	 100-200

1045	 Toegeschreven aan Post Greve, Gerard 1913-1990, Kerk in voorjaars landschap, doek, verso atelierstempels, 50x60 cm	 50-150

1046	 Gesigneerd Kelderman, Jan 1914-1990, Stadsgezicht Parijs met figuren, doek 50x40 cm	 50-100

1047	 Onduidelijk gesigneerd, Landschap met rivier, board 30,5x40 cm	 -

1048	 Eiken kastje met 4 deuren en 2 laden met steekwerk in de vorm van dieren, 161 cm hoog, 102 cm breed	 100-200

1049	 Teakhout rolluikkastje met opklapbare bovenzijde, Koloniaalstijl, 118 cm hoog, 51 cm breed	 100-150

1050	 Glazen haan 35 cm hoog	 50-70

1051	 Prent collage van Marilyn Monroe 50x70cm	 -

1052	 Gesigneerd Blokhuis, Peter geb. 1938, Bergdorp, acryl op papier, gedateerd, 1958, 34x49 cm	 25-75

1053	 Gesigneerd Groenestein, Jan 1919-1971, Geit, litho 7/10, gedateerd 1963, 26x35 cm	 25-75

1054	 Onduidelijk gesigneerd, Beschilderde tegel, verso Aerobic Dance II, 1984, 57x39 cm	 -

1055	 Ges. Dicke, Otto 1918-1984, Vingers tellen, kleurenlitho 29x19 cm, en Redon, George 1869-1943, Emotion, kleurenlitho 37x28 cm	 40-80

1056	 5x verzilverd, schaaltje geschulpt model en diverse dien en presenteerschaaltjes	 20-40

1057	 Gesigneerd Linford, Victor 1940-2002, Surrealistische voorstelling met jaar 1990, gouache 70x90 cm	 50-100

1058	 Naar Victor Vasarely moderne compositie, prent 40x40 cm	 25-50

1059	 Gesigneerd Storms, Harry ges. 1945, Compositie met vrouwen, litho 5/3/9, 7/25, 52x42 cm	 -

1060	 Gesigneerd Mulder, Jo, (Johannes Leonardus) 1903-1987, Naakt, met bijschrift: Voor Frits Hanf alias Frits Kant

	 van Jo Mulder, aquarel 37x35 cm	 25-50

1061	 Gesigneerd Kelderman, Jan 1914-1990, Mediterraans havengezicht, doek 40x50 cm	 50-100

1062	 Ges. Lehniger, Bloemstilleven, aquarel in 12-kantig passe-partout 59x46 cm	 100-150

1063	 Gesigneerd Veneman, Han 1939-1991, Compositie met zwevende tube, 1974, doek 50x70 cm	 50-100

1064	 Anoniem, tak met bessen, gemengde techniek 45x29cm	 20-40

1065	 Onduidelijk gesigneerd, Vissers met jaar 1946, pastel 40,5x36 cm	 -

1066	 3 diverse wanddecoraties	 -

1067	 Gesigneerd Burger, Rolf geb. 1954, 2 Moderne composities collages 30x30 cm	 40-60

1068	 Aardewerken zuil met blauw floraal decor 67 cm hoog	 30-60

1069	 Zwart geschilderde sidetable met 2 laden, 77 cm hoog, 140 cm breed, 44 cm diep	 25-75

1070	 2 Moderne glazen tafelschemerlampen  62 cm hoog	 70-100

1071	 Modern vormgegeven fruitschaal 33 cm hoog	 75-100

1072	 Staande verstelbare ijzeren olielamp	 50-100

1073	 Antieke mahonie sofa met leder bekleed en gecapitonneerde leuning 200cm breed	 150-300

1074	 2 Kelim pillows 50x42 cm, pillow 48x42 cm, stukje kelimstof 75x62 cm, en tas 63x41 cm	 100-150

1075	 Zwarte Willem lll fauteuil met fraai steekwerk en kardinaal paarse stof	 40-80

1076	 Eiken piedestal op getordeerde zuil en gestoken 3-poot, 136 cm hoog	 100-150

1077	 Art Deco regulateur in eiken kast  met facetgeslepen ruitjes 75 cm hoog	 30-60

1078	 Kristallen kroontje 50 cm diameter	 -

1079	 Nieuw handgeknoopt tapijt, Bidjar 242x172 cm	 750-900

1080	 Mahonie schrijftafel met bies inlegwerk 105 cm breed en flappen van 30 cm	 100-200

1081	 Societe Ceramique Maastricht aardewerk 11-persoons koffie- en ontbijtservies met decor Old Bridge	 -

1082	 19e eeuws ijzeren schuitmodel beschilderde emmer met messing banden	 30-60

1083	 Antieke mahonie op eiken gefineerde naaitafel met groene wolzak en harpmodel zijkanten 70cm hoog 58cm breed	 50-100

1084	 Lederen gecapitonneerde armfauteuil met wings	 150-300

1085	 Gestoffeerde bank met getoogde rugleuning 125cm breed	 100-200

1086	 Antiek gepende primitieve salontafel 159x57cm	 100-200

1087	 Houten beeld van een paard met polychrome beschildering 47 cm breed	 50-100

1088	 Tibetaanse rood met goudkleurige houten eend 40 cm breed	 50-100

1089	 2 oosterse bestoken rode en deels goudkleurige wandschotels met Boeddha 30 cm diameter	 30-60

1090	 Kroonluchter 5-armig met vele pegels 68 cm hoog, 57 cm diam	 50-100

1091	 2 eiken armstoelen met groene stof	 40-80

1092	 Nieuw handgeknoopt tapijt, Bachtiar 300x203 cm	 400-500



487         Famile Rose



1093	 Naar antiek model schrijftafel met 2 laden en ingelegd leder blad, 160x80 cm	 100-200

1094	 Snijwerk en een stuk haardsteen op plank	 -

1095	 2 Terra cotta ronde plaquettes met mythologische voorstellingen, ca. 1900, 29 cm diameter	 30-60

1096	 Bronzen buste van een man op marmer sokkel 42,5 cm hoog	 100-150

1097	 Antieke Engelse noten armstoel	 40-60

1098	 19e Eeuwse mahonie tafel op rijkbewerkte kolompoot 112 cm diameter	 100-200

1099	 Antieke mahonie ovale dienblad met koperen banden 58x39 cm	 -

1100	 3 oude geweien 29-65 cm hoog, op houten gestoken wandhouders	 40-80

1101	 4 zwarte stoelen met bestoken kuif	 40-80

1102	 Klassieke bronzen hanglamp met 6 armen, 60 cm hoog, 65 cm diameter	 50-100

1103	 W. Lenz Bern, regulateur in noten kast 62 cm hoog	 30-60

1104	 Anoniem, Drie poserende honden in landschap, bol ovaal paneel 50x40 cm, met goudkleurige rand	 30-60

1105	 Gesigneerd Vos, R 20e eeuw, Man met paard en wagen in weiland, doek 32x46 cm	 -

1106	 Eiken verzamelaarskast 150 cm hoog	 40-80

1107	 Plateel polychrome cachepot met barst	 -

1108	 Gesigneerd Peeters, Jef, Duinen, strand en zeegezicht, doek 24x30 cm	 -

1109	 Gesigneerd Bomhof, Evert 1886-1949, Molens aan de plas, marouflé 35,5x28 cm	 40-80

1110	 6 Porseleinen sierborden met Oosters decor, 22 cm diameter	 25-50

1111	 19e Eeuws eiken poortkast 157 cm hoog, 95 cm breed	 50-100

1112	 Countryside, leunend in de weide, blazend tegen een bloem, genietend van de dag, niet wetend wat te doen,

	 met een lucht zo fris en blauw, twijfel niet en koop mij nou, op doek 95x125cm	 -

1113	 Gesigneerd Koolen, Harry 1910-1990, Bloemstilleven, doek 70x60 cm	 50-100

1114	 Gesigneerd Croix, kerk te Dordrecht, doek 61x46 cm	 25-50

1115	 Antiek eiken linnenpers 200 cm hoog	 100-200

1116	 Nieuw handgeknoopt tapijt, Bidjar 235x176 cm	 700-900

1117	 Merk Gedelux lederen fauteuil	 80-120

1118	 Eiken Groenlose kussenkast 181 cm hoog, 161 cm breed	 60-100

1119	 Gesigneerd Visser, R, 20e eeuw, Boot op Friese wateren, aquarel 31x25 cm	 75-125

1120	 Gesigneerd Jongejan, 20e eeuw, Vissersboten in de haven, doek 40x50 cm	 -

1121	 Ges. Peyra 20e eeuw, Zuid Europees tafereel met figuren met ezels op binnenplaats, doek jaren 60, 50x70 cm	 40-80

1122	 Teakhouten reiskist / hutkoffer met messing beslag en nagels, 92 cm breed	 50-100

1123	 Noten wangensalontafel met 3 laadjes en metalen klauwpootjes 52 cm hoog, bladmaat 109x49,5 cm, en 2 wangen van 25 cm	 -

1124	 2 messing wandlampen 56 en 93 cm hoog	 50-80

1125	 Polychroom bestoken armstoel met gobelin	 40-80

1126	 Ovaal tafeltje 107x77 cm met 2 Engelse stoelen	 50-100

1127	 Lime House Lampco, 2 antieke koperen koetslampen met facetgeslepen en geëtst glas 55 cm hoog	 -

1128	 Metalen viool op standaard 77 cm hoog	 100-140

1129	 Rijkgestoken eiken fauteuil met getordeerde stijlen en decor van wijnbladeren, 19e eeuw	 100-150

1130	 Klassieke hanglamp met ijzer en pegels 70 cm hoog	 100-150

1131	 Onduidelijk gesigneerd, Hollands landschap met bruggetje over sloot, doek 25x37 cm	 25-75

1132	 Antieke comtoise met harpslinger	 80-120

1133	 Gesigneerd Bloem, Hendrik van 1874-1960, Landschap met boerderij, marouflé 22x41 cm	 25-75

1134	 Eiken boekenkastje met steekwerk en glas in lood 125 cm hoog 120 cm breed	 80-120

1135	 Tafelklok in eiken kast 41 cm hoog	 50-70

1136	 2 bronzen oosterse tempelleeuwen 26 cm breed	 100-200

1137	 Massief eiken boekenkast op sloffen met schuifbare paneeltje in de bovenkant, 179 cm hoog, 142 cm breed	 100-200

1138	 7 gipsen afgietsel van gezichten afkomstig van het  wassenbeelden museum te Berlijn	 -
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1139	 8 afgietsels van gezichten afkomstig uit het wassenbeelden museum van Berlijn	 -

1140	 10 afgietsels van Duitse gezichten afkomstig uit het wassenbeelden museum te Berlijn	 -

1141	 Eiken schrijfbureau met separate blokken 128x77cm	 -

1142	 Hollands eiken gestoken weerstation 47 cm hoog	 20-40

1143	 Antieke koperen vernevelaar 43 cm hoog	 -

1144	 Opaline tafelschemerlamp met beschildering op voet en kap 57,5 cm hoog	 -

1145	 Zentra Art Deco houten pendule  20,5 cm hoog, 36 cm breed	 30-60

1146	 Antieke Franse comtoiseklok met vouwslinger	 80-120

1147	 Antieke comtoiseklok met vouwslinger	 75-125

1148	 Friese staartklok in eiken kast 143 cm hoog	 50-100

1149	 Gesigneerd Hartman, L 20e eeuw, Bospad, doek 61x41 cm	 25-50

1150	 Onduidelijk gesigneerd, Schapen op weg naar de kooi, 27x20 cm	 -

1151	 Geheel gestoffeerde bijzetstoel	 -

1152	 Oosters vloerkleed  243x172 cm	 -

1153	 Antieke Hindeloopen beschilderde klaptafel 95 cm breed	 300-600

1154	 3 Antiek eiken  gestoken stoofjes met messing hengsel	 30-50

1155	 Eiken tafel met getordeerde poten ten tussenkruis, 113x88 cm met tussenblad van 37 cm met 4 stoelen met

	 groene stoffering en gestoken leeuwmaskers	 50-150

1156	 Regina Gouda, serie van 9 aardewerken schotels met voorstelling van schepen met naam 33 cm diam	 80-140

1157	 Metalen 5-lichts hanglamp met vele pegels 83 cm hoog, 60 cm diam	 -

1158	 Smeedijzeren staande kapstok, 170 cm hoog	 25-50

1159	 Mahonie ronde Oosterse tafel op kolompoot met steekwerk 76 cm hoog, bladmaat 78 cm diam	 -

1160	 Zuid Holland  6-persoons koffieservies met decor Eranto	 -

1161	 2 zwart houten Biedermeier voltaires met groene stof en gecapitonneerde rugleuning	 100-200

1162	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor, 240x170 cm	 50-100

1163	 Eiken bureau, plat model met Neogotische briefpanelen, 170x100 cm	 150-250

1164	 Silhouetten spel, diverse wajang voorstellingen	 20-40

1165	 Klassieke hanglamp met pegels 65 cm hoog	 100-150

1166	 Antiek 5-slags scherm met zeer goede stoffering	 100-150

1167	 Fraai bestoken en wit geschilderde 8-persoons eethoek met glasplaat 225x110 cm	 500-750

1168	 Beschilderde 19e eeuws dienblad en schuitmodel emmer	 30-60

1169	 Antieke Duitse wandklok 33 cm hoog	 20-40

1170	 Schwarzwald klokje 40 cm	 20-40

1171	 Wit geschilderde Asymmetrische bestoken 19e eeuwse bank met blauwe stof en brandplek 160 cm breed	 100-200

1172	 Oude 6-armige bolkroon 70 cm diameter	 -

1173	 Gesigneerd Kelderman, Jan 1914-1990, Bloemstilleven, doek 40x30 cm	 -

1174	 19e eeuwse spiegel met bewerkte lijst, 107x62 cm	 50-100

1175	 Antieke beschilderde kinderstoel	 20-40

1176	 Antieke comtoiseklok met harpslinger, adres Holy a Castelnau	 100-150

1177	 Hang klok in noten kast met timpaan 60cm hoog	 150-300

1178	 Noten theestoof met koperen binnenbak en ketel	 -

1179	 Chinese roodgelakt en gedecoreerde  tweedeurs kast met lade 220 cm hoog en 75 cm breed	 80-140

1180	 Chinese roodgelakt en gedecoreerde tweedeurs kast met lade 220 cm hoog, 75 cm breed	 80-140

1181	 Toegeschreven aan Kleingrothe, Carl J 1864-1925, Batak mensen bij longhouse, photoart 27x19 cm	 50-100

1182	 Toegeschreven aan Kleingrothe, Carl J 1864-1925, Rivier vermoedelijk Sumatra, photoart 14x29 cm	 50-100

1183	 Toegeschreven aan Kleingrothe, Carl J 1864-1925, Batak man met mes, photoart, 19x27 cm	 50-100

1184	 Wortelnoten 3-laads orgelgebogen kastje 75 cm hoog, 86 cm breed	 -

1185	 Satsuma vaas 26 cm hoog	 -

1186		  -

1187	 Gesigneerd Middelhoek, Bram (A) 1906-1968, Schelpen, aquarel gedateerd 1941, 15,5x13 cm	 25-50
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1188	 Gesigneerd Middelhoek, Bram (A) 1906-1968, Schelpen, aquarel gedateerd 1941, 15,5x13 cm	 25-50

1189	 Antieke comtoiseklok met harpslinger	 75-125

1190	 Pubklok in noten kast 61 cm hoog	 30-60

1191	 Gesigneerd Brandsen, Frans geb.1955, bloemstilleven achter glas, 25x30 cm	 100-200

1192	 2 blank eiken gepende en bestoken armstoelen	 40-60

1193	 Noten ovale salontafel op kolompoot, bladmaat 109x74 cm	 -

1194	 Gekleurd glazen siervaas 20 cm hoog	 -

1195	 Cognac set bestaande uit karaf met 6 glazen	 50-80

1196	 Glazen sierei 32 cm hoog	 40-60

1197	 Anoniem, portret van Marilyn Monroe op doek 70x70cm	 200-300

1198	 3 Affiches, La Dormilona, El Choclo en El Cachafaz, druk (raster) 68x52 cm per stuk	 50-100

1199	 Klassiek ladekastje 80 cm hoog 50 cm breed	 50-100

1200	 2 windlichten op metalen voet 22,5 cm hoog	 40-60

1201	 Klassieke vitrine met messing beslag en kuif 176 cm hoog	 200-300

1202	 Aardewerken aspergeschaal 30x20cm	 -

1203	 Porseleinen beeldengroepje 15cm breed	 40-60

1204	 Glazen geslepen bowlkom met lepel en 11 glazen	 -

1205	 Gesigneerd Benschop, Nicolaas 1907-2001, Meisje met wit katje, multiplex 70x60 cm	 50-100

1206	 Onduidelijk gesigneerd, Landschap met ploeg, karton 46x59 cm	 25-75

1207	 Ond. Ges. vrouw met kind bij de haard op doek 61x87 cm in fraaie lijst	 100-200

1208	 Gesigneerd Princee, Gerard 1908-1999, Vrouw met koe, aquarel 47x53 cm	 750-1000

1209	 Gesigneerd Cornelissen, 20e eeuw, Eenden boven rietkraag aan plas, doek 50x100 cm	 25-75

1210	 Gesigneerd Meij, Bertus de 1915-1994, Kerk in buitenlands berglandschap omstreeks 1969, paneel 61x48 cm	 -

1211	 Gesigneerd Kat, Otto Boudewijn de 1907-1995, Riviergezicht met steenfabriek, aquarel 33x45 cm	 100-150

1212	 Anoniem, Zonder titel, mixed media 45x65 cm	 -

1213	 Gestoffeerde rode bank met losse gebloemde kussens, ca. 218 cm breed	 100-150

1214	 Noten kleur salontafel met glazen blad 100x100 cm	 50-100

1215	 2 IJzeren beelden van een kip en een haan, 80 cm hoog	 -

1216	 Noten clubje met steekwerk en klassieke bekleding, en bamboe-stijl armstoel met webbing en losse kussens	 -

1217	 Oud noten haardscherm met gobelin 92 cm hoog, 45,5 cm breed	 30-50

1218	 Eiken tafel op flespoten 100x70 cm	 40-80

1219	 Antieke koperen emmer en een beschilderde emmer	 20-40

1220	 Tafelspiegel rond model 65 cm hoog	 20-40

1221	 Thonet armstoel met brandmerk	 40-80

1222	 Wortelnoten gefineerde Hollandse secretaire op klauwpoten	 80-120

1223	 4 19e eeuwse gravures met dieren w.o. miereneter en gordeldier, ca. 18x14 cm per stuk	 25-75

1224	 Engelse verzilverde theepot en idem koffiepot	 -

1225	 Nieuw handgeknoopt tapijt, Kirman Spiegel 292x200 cm	 350-450

1226	 Klassiek niervormig tafeltje met inlegwerk 79 cm hoog 85 cm breed	 150-300

1227	 Antiek Engelse noten schommelstoel met steekwerk, spijltjes en gebloemde stoffering, en 

	 mahonie relaxstoel met gebloemde stoffering	 -

1228	 Staande schemerlamp op messing Empirestijl voet, olielamp gemaakt tot elektrisch, ca. 180 cm hoog	 100-200

1229	 Mahonie salontafel met spinnenpoot 114x94 cm	 -

1230	 2-zits bankje met noten frame en groene stoffering	 100-150

1231	 Handgeknoopt Oosters tapijt 308x196 cm	 100-200

1232	 Noten eethoek bestaande uit ronde tafel 114,5 cm diam, met tussenblad 38 cm, op kolompoot, en 4 stoelen met

	 goudkleurige gestreepte stoffering en goudkleurige accenten op frame (plek op bovenblad)	 -

1233	 Bochara handgeknoopt kleedje 90x78 cm	 -

1234	 Antiek verzilverde kandelaar 30cm hoog	 20-40

1235	 2 opaline olielampen	 40-80
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1236	 Noten armstoel met nieuwe geruite stof	 100-150

1237	 Mahonie ladekast 74 cm hoog	 50-100

1238	 Gipsen beeld vader en zoon 49cm hoog	 -

1239	 Noten bankstel, 2-1-1-zits met messing monturen aan de voorpoten en gestoken decor in de armleggers, ca. 1900	 150-250

1240	 Gesigneerd, Het zaad van de boom mei 1988, litho blauwe druk 8/10, 37x27 cm	 -

1241	 Massief teakhouten salontafel met 3 laden, 182x83 cm	 100-200

1242	 Gesigneerd Vries, Reinier Willem Petrus de 1874-1952, Stadsgezicht, pastel, Vingerhoedsplant, tekening, 2 mappen met schetsen, 

	 schetsboekjes, kist met palet en tubes verf, stempels voor houtsnedes, diploma’s, penning Tampondiner 1942 School voor de 

	 Grafische vakken te Utrecht etc.	 -

1243	 Toegeschreven aan Vastrick, Waldy geb. 1936, Compositie, mixed media, 31x39 cm (glas manco)	 -

1244	 Gobelin met klassieke voorstelling 72x162 cm	 -

1245	 Noten porseleinkast 209 cm hoog, 123 cm breed	 100-150

1246	 Franklin Porcelain, 12 porseleinen vogels	 -

1247	 Eiken kist met snijwerk 71 cm hoog 134 cm breed	 50-100

1248	 Zandloper 60 cm hoog, in houten kist	 60-100

1249	 Grote kristallen coup 31 cm hoog, 29,5 cm diam	 40-60

1250	 19e Eeuws eiken klepbureau met 3 laden 164 cm hoog, 100,5 cm breed	 100-200

1251	 Onduidelijk gesigneerd, Paarden, doek 70x50 cm	 -

1252	 Anoniem, Stadsgezicht met steiger te Amsterdam richting Alkmaar, ter hoogte van St. Nicolaaskerk aan 

	 de Prins Hendrikkade te Amsterdam, doek 70,5x50,5 cm	 25-75

1253	 Anoniem, Christus met brandend hart met op de achtergrond brandende stad, doek 100x80 cm	 -

1254	 Staand horloge in noten kast 214 cm hoog	 80-120

1255	 19e Eeuwse zijden doopjurk in lijst, buitenmaat 101x71 cm	 100-150

1256	 Facetgeslepen spiegel in noten lijst met parelrand 115x75 cm	 30-50

1257	 Gesigneerd Wiegers, Jan 1893-1959, Portret van kunstenaar Hendrik Weckman, tekening met 

	 Oost-Indische inkt, gedateerd 1929, 39x17 cm	 50-150

1258	 Gesigneerd Groeneveld, Marijke geb. 1949, Studie van figuren, tekening 16x18 cm	 20-40

1259	 Anoniem, Nederland paraat..!, Potloodtekening 14/4 ‘40, 24x20 cm	 -

1260	 Anoniem, Portret van een man, inkttekening 50x45 cm	 -

1261	 Gesigneerd Dooper, Leo geb. 1934, Naakt, met titel: Hoe is het mogelijk na 5 jaar.... maar bijzonder gemeend, tekening 63x43 cm	 25-75

1262	 Mahonie schrijfbureau met groen vilten blad en bestoken poten 106cm hoog 103cm breed	 150-250

1263	 Beeldje van een buldog en een haas	 -

1264	 Gemerkt Jan Visser, Gracht te Amsterdam, ets 49x37 cm	 40-80

1265	 Gesigneerd Roodenburg, Hendrikus Elias 1895-1987, Brugge, St. Jan in de Meersch, ets 1938, 37,5x35,5 cm	 25-75

1266	 Gesigneerd Derkzen van Angeren, Antoon 1871-1961, Leuvehaven Rotterdam met stoomschepen, ets 23x32 cm	 25-50

1267	 Mahonie schrijftafel / handwerktafel met lade 100 cm breed	 100-150

1268	 2 Kristallen biscuit dekselpotten 17,5 cm hoog	 40-60

1269	 Italiaans porseleinen siervaas 36 cm hoog	 -

1270	 Gesigneerd Franssen, Leo 1905-1990, Haven Amsterdam, kleurets 32,5x41,5 cm	 -

1271	 18e Eeuwse gravure van een paus, omringd door vele Bijbelse figuren, F Nikolas de Bar, G Valet Parisinus Rome, 35x23 cm	 50-100

1272	 Gesigneerd Dingemans, Waalko Jans 1 1873-1925, Delft, ets 18x21 cm	 -

1273	 Gesigneerd Wolff, Cor de 1889-1963, Processie, ets, aquatint 20x14 cm	 -

1274	 Gesigneerd Jelinger, H 1895-1961, OLV- Basiliek te Maastricht, kleurets 37,5x20 cm	 25-50

1275	 Gesigneerd Velthoen, Aat geb. 1934, Liggend naakt, litho gedateerd oktober 1964, 31x40 cm	 40-80

1276	 Gesigneerd Velthoen, Aat geb. 1934, Zittend naakt, litho gedateerd juni 1964, 42x30 cm	 40-80

1277	 Gesigneerd Velthoen, Aat geb. 1934, Zittend naakt, litho gedateerd juli 1964, 42x30 cm	 40-80

1278	 Antieke eiken dekenkist met panelen en lade, 80 cm hoog, 131 cm breed	 50-100

1279	 Mahonie Jugendstill hangvitrine met messing beslag 96 cm hoog	 100-200

1280	 Gesigneerd Mulder, Jo, (Johannes Leonardus) 1903-1987, Liggend naakt, tekening met Oost Indische inkt, 26x44 cm	 40-80

1281	 Gesigneerd Wittenberg, Jan Hendrik W 1886-1963, Geitenbokje, litho 50x34 cm	 50-100



1282	 Anoniem, Kaketoes op tak, litho 44x35 cm	 25-75

1283	 Messing wandlamp met geslepen glazen kapje, totaal 72 cm hoog	 40-80

1284	 Antiek eiken dekenkist op slofpoten, leuk om te schilderen of voor het kinderspeelgoed 125 cm breed	 50-100

1285	 Lederen dokterstas 56 cm breed	 -

1286	 2 antieke haardplaten 98x36 cm	 200-300

1287	 Antieke lederen decoratieve koffer 50 cm	 20-40

1288	 Koekoeksklok 47 cm lang	 20-40

1289	 Antieke ronde schoolklok 37,5 cm diam	 50-100

1290	 Koekoeksklok  35 cm	 20-40

1291	 Zwart gedecoreerde porseleinen vaas 97cm hoog	 100-200

1292	 Stoffen pop in een metalen wandelwagen naar antiek model	 -

1293	 2 Oude kleurenlitho’s met landschappen vermoedelijk gezicht op de Rijn in klassieke lijsten, 44x62 cm per stuk	 100-200

1294	 Eiken sierschot met gestoken decor van o.a. een narrenkop, 90 cm hoog, 136 cm breed	 75-125

1295	 Monogram S, Figuren in berglandschap langs wilde rivier, aquarel, 19e eeuw, 32,5x45 cm	 25-75

1296	 “Stadsplattegrond van Middelburg, (Middelburgum, Selandiae opp:...) originele kopergravure, Amsterdam ca. 

	 1650, uit Theatrum Praecipuarum Urbium, Stedenboek Janssonius. Latijnse tekst

	 Afmeting kaart ca. 31,5x35 cm, blad ca. 50,4x59,8 cm, zuurarm ingelijst”	 150-200

1297	 Ingekleurde gravure van Amsterdam, 19e eeuw, 23x37 cm	 25-50

1298	 Gesigneerd Hemelman, Albert 1883-1951, Prins Hendrikkade te Amsterdam, ets 2e st. 17/25, druk P Stals, 36x64 cm	 25-50

1299	 Antiek 2-deurs vuren kastje met geschulpte panelen 110 cm breed	 30-60

1300	 Naar antiek model 2-zits bank met leder en steekwerk	 100-200

1301	 Mahonie ovale tafel met tussenblad, op kolompoot met metalen klauwpootjes, 74 cm hoog, bladmaat

	 135x95 cm, en tussenblad 44,5 cm	 -

1302	 Jugendstil hangolielamp, schade kap	 -

1303	 Armstoel met webbing en mysterieuze klapbare armleuningen	 -

1304	 Mahonie klaptafel 150x84cm	 -

1305	 Mahonie wangensalontafel met groen leder ingelegd blad, 2 laadjes en metalen klauwpootjes 54 cm hoog, 95 cm 

	 breed met 2 wangen van 27 cm	 -

1306	 5 Iepenhouten stoeltjes met webbing en gestoken decor in de rug (webbing wat los)	 40-80

1307	 Ronde mechanische coulissetafel met messing klauwpoot 110 cm diameter	 100-150

1308	 Eiken etagère 75 cm hoog, bladmaat 55x49 cm	 -

1309	 Antiek brocante armstoeltje	 20-40

1310	 Noten armstoel met biezen zitting, leuk om te schilderen	 -

1311	 2 diverse stoelen , 1 met en 1 zonder armleuningen	 -

1312	 Teakhouten eethoek bestaande uit tafel met 2 laden, bladmaat 209x85 cm, en 6 stoelen met losse kussens	 150-250

1313	 Vogelkooi 66 cm hoog	 -

1314	 Indisch houten gestoken paneel 105,5x92 cm	 50-100

1315	 Gesigneerd, Ges. Hartmann, Koen, Stilleven, aquarel 33x43 cm, en Ges. Willemsen, C, Drie vrouwen aan tafel, zeefdruk 32x43 cm	 80-100

1316	 Gesigneerd Couperus, Tine geb.1916, 2 olieverfschilderijen, moderne compositie, 50x70 cm per stuk	 50-100

1317	 Toegeschreven aan Henderickx, Sjef geb. 1944, Compositie met figuur in boot, doek / mixed media, 77x58 cm	 50-100

1318	 Oosterse tuinstoel in de vorm van een olifant	 -

1319	 Antiek eiken klepsecretaire met 4 laden 111 cm hoog, 96 cm breed	 100-200

1320	 Eiken buffet met 2 deuren en 2 laden, 100 cm hoog, 115 cm breed	 -

1321	 Gesigneerd Dake, Carel Lodewijk (Sr.) 1857-1918, Herder met kudde schapen naar schilderij van A Mauve,

	 litho geprint 1888, 53x43 cm	 25-50

1322	 litho naar Henri de Toulouse-Lautrec - Elles Woman at the Tub, 31x41 cm, 3 andere ingelijste exemplaren en een map met

	 7 litho’s uit Elles, Elf Fabrige Lithografieën in Facsimile Reproduktion, München und Leipzig, R Piper en Co	 100-200

1323	 Noten dubbelgebogen kastje met klep, lade  en klauwpoten 67 cm hoog, 75 cm breed	 -

1324	 Oud voorraadkistje Hoffmann stijfsel, 22 cm hoog 54 cm breed, kleiner kistje van Hoffmann en een houten kistje	 25-50

1325	 Antiek eiken kist, bodem gebroken en sleutel manco	 -
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1326	 2 inpak rol houders van buisframe	 30-60

1327	 2 Klassieke schilderijlijsten, binnenmaat 31x25 cm bij gebruik binnenpassepartout of 35x29 cm zonder en 31,5x25,5 cm	 25-75

1328	 3 meubeltjes, 2 vitrinekastjes en een taboeret met olijfgroene stof	 20-40

1329	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, moeder met kuikens aan de wandel 10x15cm	 30-50

1330	 Rood gestoffeerde sofa 145 cm breed	 50-100

1331	 Pander, rond eiken tafeltje met steekwerk en klauwpoten 60 cm hoog, bladmaat 92 cm diam	 -

1332	 Eiken plantentafel met onderschap in Jugendstil-stijl 111 cm hoog	 -

1333	 Teakhouten waskastje met 2 deurtjes, lade en 2 handdoekhouders 99 cm hoog en 83 cm breed	 -

1334	 Bruine sierglazen schaal 14 cm hoog, met siervaas 33,5 cm hoog	 40-60

1335	 Fraai gedecoreerde xylofoon op standaard 150 cm hoog	 100-200

1336	 Mahonie armstoel met biezen zitting	 20-40

1337	 Houten beschilderde butler 120 cm hoog	 40-80

1338	 Eiken rolluikbureau met 8 laden en 2 tableautjes, 114 cm hoog, 122 cm breed	 100-200

1339	 Koop divers aardewerk met Delftsblauw decor	 40-60

1340	 Gesigneerd Worm, Piet 1909-1996, Het bultig mannetje, litho met signature Bertus Aafjes, (Oorlogsdruk) 47x27 cm	 25-50

1341	 Teakhouten kastje met schapje, spiegel en gestoken decor, 136 cm hoog, 34 cm breed	 50-100

1342	 Repro-antieke stoeltjesklok 48 cm hoog	 40-80

1343	 Gesigneerd Beek, Andries van der geb. 1955, Cathedral Square Kiev, mixed media gedateerd 1990, 21x21 cm	 -

1344	 Verso Umarbekov, Djavlan Geb. 1949 uit de Centrale Kinoschilders Academy Moskou, Standbeeld aan het Noordeinde 

	 te Den Haag en jaar 1994, doek 50,5x40,5 cm	 30-60

1345	 Palissander armstoel met gebloemde stof	 80-120

1346	 Eiken secretaire met 4 laden, 19e eeuws 95 cm hoog, 84 cm breed	 150-300

1347	 Pendule in marmeren kast 45 cm breed	 25-50

1348	 Eiken secretaire met groen vilt blad 76 cm breed	 20-40

1349	 Miniatuur zeilboot 70 cm hoog, 86 cm lang	 -

1350	 Gesigneerd, Ges. Hildebrandt, Eduard 1817-1869, Landschap Ceylon, chromolitho 27x37 cm, en Juan, 

	 Javier de geb. 1958, Cala Mallorca, kleurenlitho 23x30 cm	 30-60

1351	 2-laads klassiek kastje 75 cm hoog 59 cm breed	 70-90

1352	 Kristallen waterkan met 6 glazen	 40-60

1353	 Noten verzamelaarskastje 89 cm hoog, 31 cm breed	 -

1354	 4 Diverse olieverfschilderijen	 -

1355	 Ges. Bruls, Frans J geb. 1945, Compositie met naakt, litho 19x27 cm, en ges. Rutgers, marie, Rijkland 22-6-1992, kleurenlitho 30x43 cm	 40-80

1356	 2 Notenkleur klassieke lampentafeltjes met gevlochten poten en voorzien van een laadje	 150-250

1357	 19e Eeuwse ovale spiegel in zwartgelakte lijst 35x40 cm, haakjes en wegklapbare houders,

	 ovale spiegel 59x49 cm, en ronde bolle spiegel in goudkleurige lijst 50 cm diam	 -

1358	 Eiken archiefkastje met werk....... 77cm hoog	 -

1359	 Grenen speelgoedkist, 56 cm hoog, 138 cm breed	 40-80

1360	 Gesigneerd Ting, Walasse 1929-2010, Naakt met fruit, zeefdruk 1986, 189/200, 60x90 cm (barstje glas)	 200-400

1361	 Gesigneerd Ting, Walasse 1929-2010, Naakt met poes, zeefdruk gedateerd 1985, 200/200, 60x90 cm	 200-400

1362	 Eiken Neorenaissance-stijl eethoek bestaande uit uittrektafel, bladmaat 120x89,5 cm, tot 

	 220x89,5 cm, met 4 stoelen met verschillende stoffering	 100-200

1363	 6 Antieke koffiebranders, diverse modellen	 50-100

1364	 Ronde mahonie salontafel 93cm diameter	 -

1365	 5 diverse scherm/steekwapens	 150-300

1366	 Eethoek met smeedijzer onderstel en natuursteenmotief blad, hierbij 4 ijzeren stoelen, afkomstig van Troika	 200-400

1367	 Koffer met fraai interieur van potten en borstel	 40-80

1368	 Antiek zwart fluwelen jasje met strik	 75-125

1369	 Engelse zwarte hoed maat 58 in koffer en 19e eeuwse mahonie stoof met messing bak en hengsel	 -

1370	 2 hoeden en 2 waaiers	 -



1371	 Antieke Engelse zwarte hoed in koffer	 -

1372	 19e eeuwse mahonie sofa met groene stof 170 cm breed	 100-200

1373	 Gepende mahonie eetkamertafel met lade 160x90 cm	 100-200

1374	 4 Oosterse handgeknoopte zadeltassen met lederen randen ca. 120x45 cm	 50-100

1375	 Franklin Porcelain, serie Songbirds of the World, 12 porseleinen schotels 27 cm diam	 40-80

1376	 Eiken bestoken stoel	 20-40

1377	 Eiken plat bureau, Neo-Renaissancestijl met leder blad (schade), 145x80 cm	 150-300

1378	 Koop diverse houten kisten, stoven en een dienblad	 50-100

1379	 Noten armstoel met webbing en steekwerk	 50-100

1380	 Wit beschilderd en bestoken bankstel, bank 190 cm breed, 2 fauteuils en een taboeret met mosterd groene stof	 200-400

1381	 19e eeuws mahonie kolompoottafel  63 cm hoog, 148 cm lang, 105 cm breed	 50-100

1382	 Koop diverse snijwerken, vogelkooien en keukenrek	 30-60

1383	 Gesigneerd, Ges. Berg, A vd, 2 stillevens van groente en fruit, aquarellen 19x29 cm in lijst	 30-50

1384	 Gesigneerd Appel, Karel 1921-2006, Kind, prent in lijst, 75x50 cm	 -

1385	 Gesigneerd Hammer, Mike geb. 1939, Janos and Moshe, Created live at Arcona to the music of Mozart, crayon / 

	 krijttekening gedateerd 31-08-2003, 65x70 cm	 100-200

1386	 Anoniem, Christus bij de bron, doek ca. 1800, 100x66 cm (schade)	 25-75

1387	 Verso Geraedts, Pieter getiteld Eva, naakte dame op board 125x77cm	 50-100

1388	 Antieke Hollandse graan / koffiemolen	 40-80

1389	 Ges, Luderer, J, Grote Markt te Nijmegen, litho, 19x29 cm, Ges. Brobbel, Bob, Grote Markt te Arnhem, kleurenlitho 27x18 cm, 

	 Ges. Philips, JG, Zicht op Arnhem, gravure 20x55 cm, ingelijste foto’s oud Arnhem, en 2 litho’s van Berg en Dal en Velp	 100-150

1390	 Antiek eiken Bretons gepende hoekkast 206 cm hoog 155 cm breed	 150-300

1391	 Antiek eiken bijzettafeltje, kloostermodel, 44 cm hoog, 50x36,5 cm	 40-80

1392	 Thonet model kinderstoel	 -

1393	 2 klassieke stoeltjes met witgelakt frame, goudkleurige accenten en roze stoffering	 40-60

1394	 Eiken met koperen muziekstandaard 74 cm hoog	 -

1395	 18e eeuwse gravure van Deventer 17,5x22 cm, en Folkema, J 1992-1767, 4 ingelijste dubbele gravures met 

	 Bijbelse voorstellingen18x31 cm	 100-150

1396	 Eiken tafel met lade, 142x63 cm	 50-100

1397	 Koop divers, 4 spiegels en een krukje	 50-100

1398	 19e Eeuwse waskast met los marmer blad, 78 cm hoog, 110 cm breed	 30-60

1399	 Antieke ijzeren weegschaal met koperen schalen 65 cm breed	 -

1400	 Faienceries de Sarreguemines & Digoin, antiek aardewerken 5-delig lampetstel met decor Clematite	 -

1401	 19e Eeuws kastje, mahonie/eiken, 66 cm hoog	 -

1402		  -

1403	 Ges. Ouboter Herman geb. 1927, Ginkelse heide te Ede, pentekening 21x40 cm, ges. Riekele Prins, Kerkje Janum Friesland, 

	 koper diepdruk 18x23 cm, en Rijcke, Peter de geb. 1945, 2 Dorpsgezichten, 2 etsen 16x24 cm	 60-80

1404	 Mahonie toiletmeubel met spiegel opstand 105 cm breed	 80-120

1405	 Koopje divers albast	 20-40

1406	 2 Massief eiken bijzetkastjes, 50 cm hoog, 45 cm breed	 -

1407	 18e eeuwse Drentse eiken klaptafel 108 cm diameter	 50-100

1408	 Bronzen scheepsbel aan een wandhouder en fraai geknoopt allemanseindje, ca. 50 cm hoog	 75-125

1409	 Eiken 2-deurs linnenkast met gestoken kuif, 221 cm hoog, 143 cm breed	 100-200

1410	 Eiken 4-deurs 2-delige kast 135 cm hoog 146 cm breed	 100-200

1411	 3 metalen bustes van Boeddha’s 51 en 66 cm hoog	 50-100

1412	 Gesigneerd Willink, Carel 1900-1983, Met titel Naar de toekomst 1979 kleurenlitho no 51/75	 300-500

1413	 Gesigneerd Koster, Nico geb. 1940, Carel Willink met palet en kwasten, foto met nummer 51/75,  82x58 cm	 100-200

1414	 Gesigneerd Couperus, Tine geb. 1916, Compositie, doek 50x60	 25-50

1415	 Antieke decoratieve beschilderde kist met bolle deksel en ijzeren banden 82cm hoog 145cm breed	 100-200

1416	 Eiken commode met twee lades 85 hoog 93 breed	 125-175



1417	 24 Porseleinen en aardewerken schotels met Chinees decor	 50-100

1418	 Oude paspop met bontkraag en hoedje	 -

1419	 3 Diverse olieverfschilderijen	 -

1420	 Dubbel kantige witte commode, een kunststof zuil en een stoel	 -

1421	 Ronde noten uitschuifbare spinnenkop tafel 118 cm diameter	 50-100

1422	 6 antieke stoeltjes met biezen zitting	 100-200

1423	 Franklin Porcelain, serie Flowers of the Year, 12 porseleinen schotels 27 cm diam	 40-80

1424	 2 Eiken armstoelen met losse zitting	 -

1425	 Antieke salontafel met 2 lade 146x65 cm	 40-80

1426	 Staartklok en een tafelklokje	 50-100

1427	 Mahonie Biedermeier ronde tafel 110 cm diameter	 80-120

1428	 Soberano accordeon in koffer	 -

1429	 Oude tafelciter in koffer	 30-60

1430	 Wit geschilderde geschulpt model ovale salontafel 97 cm breed	 -

1431	 Staartklokje in eiken kast 66 cm hoog	 30-60

1432	 Wit geschilderde armstoel	 20-40

1433	 Ronde mahonie Biedermeier kolompoot tafel 120 cm doorsnee	 100-200

1434	 Eiken staartklok 140 cm lang (gewicht manco)	 150-250

1435	 Antieke eiken dekenkist met panelen 126 cm breed	 100-200

1436	 Hofner gitaar met fraai geluid	 20-40

1437	 Antiek eiken kist met kerf snede op front 120 cm breed	 100-200

1438	 2 Kristallen schalen 15 cm hoog, 43 cm breed	 50-75

1439	 Eiken tafel met bewerkt onderstel, 107x84 cm met 2 uittrekbladen van 30 cm en 4 gestoffeerde stoelen	 75-125

1440	 9 Chinees/Japans porseleinen schotels en 2 kommen	 -

1441	 Ovale salontafel van olijfhout met olifanten 72x50 cm	 20-40

1442	 Oosters porseleinen lampvoet 30cm hoog	 20-40

1443	 Rokfauteuil met klassieke bekleding	 -

1444	 Antieke eiken rijtuigkist met messing grepen, 69 cm breed	 40-80

1445	 Blauw geëmailleerde gasradiateur, merk Schets, 36 cm hoog	 30-60

1446	 Antiek eiken gepende kist met 3 front lades en 2 deuren 105 cm hoog 150 cm breed	 100-200

1447	 Repro Fries staartklokje in een noten kast	 50-100

1448	 Antieke vogelkooi 88 cm breed	 30-60

1449	 Eiken staand horloge 218 cm hoog	 100-200

1450	 18e eeuws bestoken grenen hoekkast met bloem op front, 100cm hoog 71cm breed	 100-200

1451	 2 wanddecoraties waarvan 1 met vrolijk voorkomen 160x100cm	 20-40

1452	 Eiken theekastje met klapdeurtje en geslepen sterren in glas, en eiken wandporseleinkastje 66,5 cm hoog, 68 cm breed	 -

1453	 Koopje divers, kastje, tafeltje en diverse spiegels	 30-60

1454	 2 meubeltjes, een etagère met spiegeltje en een tafeltje met lade	 40-80

1455	 Moderne compositie op doek 100x80cm	 20-40

1456	 Antieke 2-deurs kast 175 cm hoog 130 cm breed	 150-300

1457	 Onduidelijk gesigneerd, Oude huizen in een berglandschap, doek 60x80 cm	 -

1458	 2-Deurs kast met schap en uitschuifplateau 140,5 cm hoog, 99 cm breed	 -

1459	 Oude winkelbalans	 -

1460	 Franse rijkbewerkte tafelpendule brons met albasten basement 26 cm hoog	 50-100

1461		  -

1462	 Anoniem, Zonder titel, aquarel 95x62 cm	 -

1463	 Eiken Art Deco theetafel met glas en klapdeurtje 72 cm hoog, 75 cm breed (1 zijruit defect)	 -

1464	 2 Gipsen beelden, Heilige Theresia, 62 cm hoog en Heilig Hart, 34 cm hoog	 -

1465	 Houten Madonnabeeld met kind 28,5 cm hoog, en porseleinen beeld van Heilige met kind 28 cm hoog	 -

1466	 2 Moderne oosterse werken van naakte dames 100x73cm	 -

1467	 Tinnen schotel 28 cm diam. metalen dekselpotje 19 cm hoog, en Jugendstill bureaulampje	 -



1468	 Antiek eiken rek met smeedijzeren haken en schappen 117cm hoog 123cm breed	 150-300

1469	 Bamboe model open boekenkast 207cm hoog 69cm breed	 50-100

1470	 4 diverse schotels met blauw decor 31 cm en groter	 40-80

1471		  -

1472	 Gesigneerd, 8 wanddecoraties van beschilderd papierkunst achter glas 48x38 cm, 53x43 cm en 78x108 cm (inclusief  lijst)	 -

1473	 Facet geslepen spiegel in goudkleurige lijst 142 cm hoog	 40-80

1474	 17e eeuwse eiken kist met bestoken front 176cm breed	 150-300

1475	 Repro staartklok in gefineerde kast 102cm hoog	 80-120

1476	 2-deurs gepende spijlenkast van oud hout 163cm hoog 103cm breed	 150-300

1477	 Blauwe tafelolielamp met bloemdecor 42cm hoog	 20-40

1478	 Gesigneerd Celine 20e eeuw, Figuren op het strand bij een pier, paneel 13x18 cm	 100-150

1479		  -

1480		  -

2000	 Facetgeslepen schouwspiegel in eiken gestoken lijst 73 cm hoog, 90 cm breed	 30-50

2001	 Gietijzeren paraplustandaard (gelast)	 -

2002	 Elektrisch sierhaardje, 76 cm hoog	 30-60

2003	 Oude spiegel in een goudkleurige lijst, 120x65 cm	 -

2004	 3 wollen kleden 192x95 cm,  140x81 cm en 153x118 cm	 -

2005	 Facetgeslepen spiegel in bewerkte zilverkleurige lijst met zwarte vlakken 107 cm hoog, 76 cm breed	 25-50

2006	 Leuk om te beschilderen boekenkastje met 3 laden 180cm hoog 93cm breed	 40-80

2007	 Gesigneerd Berkel, A van, 20e eeuw, Man met paard en wagen door bos, doek 100x80 cm	 -

2008	 Tomado metalen wandrekje met 3 schappen 68,5 cm hoog, 70 cm breed	 -

2009	 19e Eeuws bed spijlen bestaande uit hoofdeinde, voeteneinde, zijstukken en matrasdragers (niet op foto). 

	 Herkomst Kasteel Heeswijk uit Heeswijk Dinther, ca. 180x140 cm	 100-150

2010	 Oude Hollandse portemanteau, 210 cm hoog, 86 cm breed en een halkastje met spiegel, 70 cm hoog	 -

2011	 Rood geschilderd 2-deurs kastje, 188 cm hoog, 41,5 cm breed	 -

2012	 wit metalen 6-laads verrijdbare archiefkastje 69 cm hoog	 -

2013	 Blaupunkt Colorado jaren 60 radio met platenspeler in meubel 78,5 cm hoog, 92 cm breed	 -

2014	 Grundig radio jaren 60 21 cm hoog, 35,5 cm breed	 -

2015	 Rozenhout-look schuifkast op chromen poten 94cm hoog 120cm breed	 30-60

2016	 Houten design schap 150cm breed	 -

2017	 Beschilderde plank van een piano met 2 appliques	 25-50

2018	 Design 2-deurs schuifkast op ijzeren pootjes 66cm hoog 142 cm breed en bijbehorende schap	 100-200

2019	 Gedemonteerd incompleet antiek hoekkastje	 -

2020	 Koop diverse wanddecoraties	 -

2021	 26 Wanddecoraties waaronder schilderijen, etsen, gravures etc.	 -

2022	 Facetgeslepen spiegel in een goudkleurige lijst, 83x63 cm	 20-40

2023	 Traxon mood-light system power supply	 -

2024	 IJzeren pijl voor een winkelpand 196 cm breed	 50-100

2025	 Zeer fraai design bureau vermoedelijk Gordon Russel 200x100cm	 200-400

2026	 RVS 9-lichts balklamp met glazen pegels en kralen, merk Wofi Leuchten 121 cm breed	 -

2027	 Design bureau met hout-look en chroom 180x90cm	 100-200

2028	 Grundig 32 LXW 82-8600 DL televisie	 -

2029	 Design hanglamp met 2 lichtpunten	 -

2030	 Bureaustoel	 -

2031	 Jaren 50 buisframe kapstok 74 cm breed	 30-60

2032	 LG Flatron M227WD Digital TV monitor	 -
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2033	 Design desk, bureau met rozenhout-look en chroom, 2 ladenblokken en bladmaat van 200x100cm	 50-100

2034	 Jaren 60 wandkapstok chroom met hout 30x81,5 cm, bureaulampje en Goblin teasmade	 -

2035	 Groen metalen trunk 38,5 cm hoog, 81 cm breed	 -

2036	 Oude groen geschilderde kist	 -

2037	 Artifort draaibare bureaustoel met brede zit	 20-40

2038	 Philips kleuren televisie 77 cm breed	 -

2039	 2 chromen met wit skai in hoogte verstelbare barkrukken	 -

2040	 Chroom met witte skai verrijdbare bureaustoel	 -

2041	 Leuk om te beschilderen grenen brocante schrijftafel met lade 107x73cm	 40-80

2042	 3 diverse meubeltjes, rooktafeltje met koper hoek hangkastje en een spiegeltje	 20-40

2043	 Eiken speelgoedkist 80cm breed	 20-40

2044	 Zanotta wit lederen design stoeltjes, 3 met arm en 2 zonder armleuningen	 50-100

2045	 2 Buisframe armstoelen met rode stoffering	 200-300

2046	 Design Lectuurstandaard 58 cm breed	 40-80

2047	 Armstoel met rode stof, gemerkt Pastoe	 25-50

2048	 Zwarte lederen fauteuil met wings	 50-100

2049	 2 design tafeltjes	 -

2050	 Panasonic lcd tv model TX-26LX80F	 50-100

2051	 Koop Bang en Olufsen apparatuur, Beovision, Beosound en dvd speler	 200-400

2052	 3 Antieke zwarte kisten	 50-100

2053	 3 noten 3-delige mimisets	 -

2054	 Messing zonnewijzer op ijzeren voet 101 cm hoog	 100-150

2055	 Staande lampvoet met witte stoffen kap	 -

2056	 Spiegel in bewerkte lijst 126x50 cm	 -

2057	 Mahonie nachtkastje met wit marmer	 -

2058	 Oud groen kluisje 55x18x15cm	 50-100

2059	 Antieke Franse comtoise met bloemslinger	 50-100

2060	 2 antieke spiegels	 20-40

2061	 Staande bestoken lamp	 -

2062	 6 Kunststof kuipstoeltjes, ontwerp voor Plus Pedrali, door Alesandro Busana	 200-400

2063	 Butler beschilderd en een menukaart 117 cm hoog	 30-60

2064	 Houten bestoken beeld van een biddende man 90 cm hoog	 100-200

2065	 Bestoken Aziatische wortel 130 cm hoog	 100-200

2066	 IJzeren haard of vuurkorf 58 cm breed	 40-60

2067	 4 Armstoelen met gebloemde stof en een ronde gefineerde tafel 110 cm diameter	 50-100

2068	 Prandina S7 lamp gemaakt van spiegelglas in cilindrische vormgeving 50 cm hoog 40 cm doorsnee	 200-400

2069	 Niet gemerkt, jaren 60 eethoek bestaande uit tafel 130x85 cm met tussenblad van 50 cm, 4 stoelen en een armstoel	 50-150

2070	 Kunststof draaibaar ei met 3 openklapbare opbergvakken 86 cm hoog,  Habitare Art Design	 50-100

2071	 Speelmachine Ball Driver 120cm hoog 69cm breed	 50-100

2072	 Prijzenmachine met 2 beren erin 142cmhoog 57cm breed	 50-100

2073	 Beschilderd brocante secretaire 82 cm breed	 -

2074	 Oosters zwartgelakte salontafel 36 cm hoog, bladmaat 130x90 cm	 -

2075	 Wijnrek en paraplustandaard	 20-40

2076	 IJzeren boekenpers 41 cm breed	 -

2077	 Eiken kistje gemaakt van oude onderdelen, 54 cm hoog, 79 cm breed	 30-60

2078	 2 inklapbare tuinstoelen hout met smeedijzer	 50-100

2079	 Eiken bureautje met 4 laden, 70 cm hoog, 100x44 cm met uitklapbaar blad van 25 cm	 25-75

2080	 Eiken  antieke salontafel	 30-60

2081	 Grenen speelgoedkist 68cm breed	 20-40

2082	 Taxushouten armstoel	 30-60



2083	 Alaska Mac 14020 mobiele airco	 -

2084	 Hapro zonnebank, model Onyx pro-line, type 14/1, 211 cm lang	 100-200

2085	 Tafel met lade en tussenkruis, 81 cm hoog, bladmaat 96x70 cm	 25-75

2086	 Oude hutkoffer met bolle deksel, 68 cm hoog, 70 cm breed	 25-50

2087	 3 oude houten kisten 28 en 42 cm hoog	 -

2088	 Kunststof dolfijnen salontafel met ovale glasplaat 98x60,5 cm	 -

2089	 Rode ijzeren etagère, afkomstig uit praktijk huisarts, 76 cm hoog	 -

2090	 Ossenbloed rode ijzeren etageretafel, afkomstig uit praktijk huisarts, 70 cm breed	 40-80

2091	 6 antieke Windsor stoeltjes	 50-100

2092	 Verrijd en verstelbare loungebank	 -

2093	 Bruin lederen 2-zitsbank 160cm breed	 -

2094	 Afrikaans houten cd-rek 101 cm hoog, houten gestoken masker 113 cm hoog, tafeltje 75 cm hoog, en

	  gestoken kapstok 80 cm breed	 -

2095	 Ipswich kastje 105 cm hoog 95 cm breed (achterwand manco)	 50-100

2096	 Koop diverse meubels W.O dienblad op schraag	 20-40

2097	 Grijze Gazelle Torrente herenfiets	 -

2098	 Grijze Gazelle Torrente damesfiets	 -

2099	 Groene damesfiets	 -

2100	 Grijze Mondia herenfiets (op slot)	 -

2101	 2-delige ladder	 -

2102	 Smeedijzeren groene staande kapstok 173 cm hoog	 -

2103	 Bruine bontjas met muts en stuk bont	 -

2104	 Pastoe groene rolluik archiefkast 170 cm hoog 56 cm breed	 50-100

2105	 3 stuks wit geschilderde rieten meubels	 -

2106	 IJzeren wandtafel met marmer blad 130 cm breed	 100-200

2107	 2 stoelen	 -

2108	 Ronde tafel met blank eiken fineer blad, 120 cm diameter met 4 rieten armstoelen	 -

2109	 Eiken mimiset	 -

2110	 2 Loyd Loom armstoelen	 -

2111	 Gestoffeerde sta op stoel	 -

2112	 Bestoken eiken kistje	 -

2113	 2 noten armstoelen met gebloemde stof	 -

2114	 Mahonie Biedermeier ovale salontafel 142x110cm	 20-40

2115	 Noten Engelse armstoel met roze stoffering, mahonie stoel met gestoffeerde zitting, noten bureaustoel met 

	 groene zitting, en teakhouten bureaustoel met webbing zitting	 -

2116	 Antieke houten beschilderde kinderstoel en mini houten kruiwagen	 -

2117	 Bijzettafeltje 40 cm hoog, bladmaat 60x60 cm, eiken tafeltje met ingelegde tegels, noten kruk met opbergvak, noten

	 korf, en staande noten met messing kapstok 174 cm hoog	 -

2118	 Bruine bontjas	 -

2119	 Bontjas	 -

2120	 Bontjas	 -

2121	 2 kastjes, een gefineerde commode en een ladekastje	 40-60

2122	 2 antieke stoeltjes met riet, brocante, leuk om te beschilderen met krijtverf	 30-60

2123	 Antiek eiken schommelstoel met gestoken rug, spijltjes en gobelin zitting, en eiken zetel met webbing, 

	 getorste stijlen en lederen zitting	 -

2124	 2 oosterse kamerschermen	 40-60

2125	 Electrolux koel-vries combinatie 185 cm hoog, 50 cm breed	 50-100

2126	 Miele wasdroger type T4423 C Soft Care system	 -

2127	 Bosch maxx 7 droger	 80-120

2128	 Miele W1812 wasmachine softcare	 100-200



2129	 Miele wasmachine type W2521 Soft Care system	 -

2130	 Siemens wasmachine	 -

2131	 Marmeren schouw met elektrische sierhaard	 70-100

2132	 Weber Summit gasbarbeque	 100-200

2133	 Solitaire Coolkeeper FD 8610, capaciteit 58 liter, 89,5 cm hoog	 100-150

2134	 Bosch dubbeldeurs RVS koel/vrieskast met ijsblokjesmachine 179 cm hoog, 90 cm breed, 73 cm diep	 300-500

2135	 ca. 20 Diverse wanddecoraties w.o. schilderijen en aquarellen	 -

2136	 Lakro Amstelveen wandlamp	 30-50

2137	 Miele kruimeldief voor de kortpotige........ stang missend.	 -

2138	 Handgeknoopt wollen kleed ca. 460x460 cm	 -

2139		  -

2140		  -

5000	 Fleischmann Piccolo 781 locomotief N-spoor	 25-50

5001	 Arnold locomotief met kolenwagen, N-spoor	 -

5002	 Trix locomotief N-spoor	 -

5003	 Trix locomotief met kolenwagen, N-spoor	 20-40

5004	 Fleischmann Piccolo 7094 locomotief N-spoor	 25-50

5005	 Arnold locomotief, N-spoor	 20-40

5006	 Trix locomotief	 -

5007	 Fleischmann Piccolo locomotief met kolenwagen, N-spoor	 30-60

5008	 Fleischmann Piccolo locomotief met kolenwagen, N-spoor	 30-60

5009	 Trix locomotief met kolenwagen, N-spoor	 25-50

5010	 Onbekend merk, 2 locomotieven, N-spoor	 -

5011	 Fleischmann Piccolo locomotief met kolenwagen, nr. 04507, N-spoor	 30-60

5012	 Trix, 2 locomotiefjes, N-spoor	 -

5013	 Fleischmann Piccolo 7170 locomotief met kolenwagen, N-spoor	 25-50

5014	 Trix locomotief, N-spoor	 20-40

5015	 Trix locomotief, N-spoor	 20-40

5016	 Trix locomotief, N-spoor	 30-60

5017	 Trix locomotief, N-spoor	 -

5018	 Fleischmann Piccolo locomotief, N-spoor	 25-50

5019	 Trix locomotief, N-spoor	 30-60

5020	 Trix locomotief, N-spoor	 -

5021	 RoCo locomotief N-spoor	 -

5022	 Fleischmann Piccolo 7375 locomotief, N-spoor	 30-60

5023	 RoCo locomotief, NS nr. 1312 en onbekend merk NS nr. 1127, N-spoor	 -

5024	 Trix 2980 railbus, N-spoor	 20-40

5025	 Trix 2096 locomotief, N-spoor	 20-40

5026	 Trix 12133 locomotief, N-spoor	 20-40

5027	 Tomix 6421 Track Cleaning Car, N-spoor	 -

5028	 Fleischmann Piccolo 7360 locomotief NS 1601, met 3 reiswagons 1214	 40-80

5029	 Fleischmann Piccolo 7434, tweedelig diesel treinstel BR614 van de DB, N-spoor	 40-80

5030	 4-delig treinstel TGV, N-spoor	 -

5031	 Kato 4-delige hogesnelheidstrein, N-spoor	 25-75

5032	 Trix locomotief, N-spoor	 20-40

5033	 20 Diverse reiswagons groen Fleischmann en Trix, N-spoor	 50-100

5034	 22 Diverse reiswagons w.o. Fleischmann en Trix, N-spoor	 50-100
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5035	 23 Diverse reiswagons, meest Trix, N-spoor	 50-100

5036	 60 Diverse goederenwagons N-spoor	 50-100

5037	 Arnhemsche Fayence, vaasje model 17 met bloemdecor 13 cm hoog (schilfertje van bovenrand)	 200-250

5038	 Arnhemsche Fayence 2 schenkkannen, model 290, 22,5 cm hoog (1 met chipje)	 50-100

5039	 Arnhemsche Fayence 2 oorvazen, model 158, decor Ispahan, 26 cm hoog	 100-200

5040	 Arnhemsche Fayence 2 vazen met oren, model 215, decor 1002, 30 cm hoog (divers schade)	 50-100

5041	 Arnhemsche Fayence, vaas model 144 met lineair decor en doodskopvlinders 37,5 cm hoog (schilfertje van bovenrand)	 700-900

5042	 Arnhemsche Fayence, jardinière model 73, met lineair en bloemdecor 17 cm hoog, 42 cm breed (oor gelijmd, haarlijntje rand)	 150-200

5043	 Arnhemsche Fayence 2 oorvazen, model 158, decor Dorma, 26 cm hoog (1 oor restauratie)	 50-150

5044	 Arnhemsche Fayence oorvaas model 158, decor Bouquet, 26,5 cm hoog	 50-100

5045	 Arnhemsche Fayence, klompje model 16 met bloemdecor 6,5 cm hoog	 50-70

5046	 Arnhemsche Fayence 2 puntvaasjes model 226, decor Kepella, 18 cm hoog (1 restauratie hals)	 75-125

5047	 Arnhemsche Fayence, jardinière model 202, 6,5 cm hoog (haarlijntje en chipje)	 125-150

5048	 Arnhemsche Fayence ovaal dekselbakje,  model 189, decor Flora,15 cm breed (chip onderkant)	 -

5049	 Arnhemsche Fayence vaas met oren, model 210, decor Ispahan, 25 cm hoog	 40-80

5050	 Arnhem schotel / wandbord, model 423, decor Astra, 31,5 cm diameter (bakfoutjes)	 25-50

5051	 Arnhem Holland 2 hengeselbakjes, model 363 decor Roma en Astra, 18 cm breed	 25-50

5052	 Arnhemsche Fayence vaas model 289, decor Vlinder, 25 cm hoog	 40-80

5053	 Arnhemsche Fayence  jardinière met decor Flora 39 cm breed (haarlijn en 2 randchipjes standring), en 

	 orenvaas decor Kashmir 27,5 cm hoog (oortje en voet gelijmd)	 30-60

5054	 Gelria Arnhem, plateel vaas met decor Latera 22 cm hoog	 30-60

5055	 Arnhemsche Fayence servies decor met vlinder, bestaande uit broodschaal, 4 vleesschaaltjes, 

	 4 borden, deksel van botervloot en 3 kopjes	 -

5056	 Distel Amsterdam plateel vaas, ontwerp Nienhuis, model 500, 13,5 cm hoog, gebruikt

	 als schemerlampvoet (glazuurschilfers zijkant)	 80-140

5057	 Regina Gouda, 2 plateel orenvazen model 33/2, decor Elma 35 cm hoog (oren gelijmd)	 -

5058	 Amphora Holland plateel orenvaas met lineair en floraal decor 16 cm hoog (minuscule chipjes)	 50-100

5059	 Zuid Holland Gouda, stel plateel vazen met fraaie beschildering in spiegelbeeld, model 137,  27 cm hoog	 80-140

5060	 Plazuid Gouda bolvaas met decor Unique en schilder JvS 18,5 cm hoog	 40-60

5061	 Antieke aardewerken polychroom beschilderde kan 20 cm hoog	 40-60

5062	 Rijnland, 2 plateel ovale jardinières 30 en 32 cm breed (diverse schade)	 -

5063	 Ivora Gouda plateel kandelaar, model 305, decor mat 29, 27 cm hoog	 25-50

5064	 De Duif Den Dolder jardinière met floraal decor, 32 cm	 30-60

5065	 Plazuid Gouda plateel vaas met decor Deck, rozenbolvaasje met decor zomer, Zuid Holland orenvaasje, en Zenith Gouda blakertje	 25-50

5066	 Plateel Gouda schaal 31 cm diameter	 -

5067	 Plazuid Gouda, plateel bolvaas met decor Treso en modelnummer 3869, 17,5 cm hoog	 20-40

5068	 Crystal Maastricht, 2 glazen schalen met tandglazuur 32 cm diam, 36x32 cm diam, en schotel 25 cm diam	 -

5069	 Glazen vaas met olieglazuur en Jugendstil decor, mogelijk Loetz, 28,5 cm hoog	 150-250

5070	 Copier Leerdam gele graniver cactuspot 13 cm hoog (haarlijn)	 -

5071	 Leerdam spijkerglas bolvaasje, 8,5 cm hoog	 20-40

5072	 Rood/blauwe glazen sculptuur van swingend paar 31,5 cm hoog	 30-60

5073	 Willem Rozendaal 5-kantige schaal met tin craquelé, ca. 33 cm diameter	 100-150

5074	 Kristallen karaf, stolpje op onderschotel, draadglas kannetje, lepelvaasje, hengselschaaltje, en Boheems decoratie	 -

5075	 Ruitjeskristallen fruittest, 23,5 cm diameter	 20-40

5076	 2 stuks glas, 1 Roemer en een olielampje	 50-100

5077	 Ruitjeskristallen stolp op onderschotel, 20 cm hoog	 25-50

5078	 Antieke fles met geknepen hals gedecoreerd met draadglas, 26 cm hoog	 150-200

5079	 Antiek glazen bolvaasje met lange hals en draadglas 11,5 cm hoog	 50-100

5080	 Antieke Roemer met klein chipje 13 cm hoog	 20-40

5081	 Ruitjeskristallen botervloot met stolp, 13 cm hoog	 -



5082	 Kristallen fruittest met Wilhelminaslijpsel, 19,5 cm diameter	 20-40

5083	 Ruitjeskristallen geslepen fruitschaal 17 cm hoog	 -

5084	 Gesigneerd Copier, Andries Dirk 1901-1991, 2 rookglazen vazen 16 en 19,5 cm hoog (randschilfers) en 

	 Annagroene schenkkan 19,5 cm hoog	 -

5085	 8 groene glaasjes 19e eeuws 10cm hoog	 -

5086	 6 oude groene glaasjes 15cm hoog	 -

5087	 Antiek glazen schaaltje met metalen montuur en porseleinen beschilderde medaillon in deksel, 

	 gekleurd glazen orenvaasje 10 cm hoog, beschilderd schaaltje 11 cm hoog, en kristallen geslepen dekselpot	 -

5088	 6 Antieke groene glazen, bruine schaal 18 cm diam, Boheems dekselschaal, en blauw orenvaasje 14,5 cm hoog	 50-100

5089	 Antieke karabijn (onklaar gemaakt)	 50-100

5090	 12 Kristallen onderzetters in cassette	 -

5091	 12 Glazen onderzetters in cassette	 -

5092	 2 Glazen siervazen, 2 odeurflacons, rozenvaasje,  bloemenhanger, Sevres konijn en persglazen man	 -

5093	 Jablonski sierobject paars / wit met luchtbelletjes, 33 cm hoog	 125-175

5094	 Henk Blommers vaasje opaak met bruine lijnen, 12,5 cm hoog	 50-75

5095	 Henk Blommers vaas met bruine lijnen, 20 cm hoog	 75-125

5096	 Henk Blommers vaas opaak met bruine lijnen, 22,5 cm hoog	 75-125

5097	 Gesigneerd Meitner, Richard geb. 1949, glazen siervaas gedateerd 1978, Unica, 15,5 cm hoog	 50-100

5098	 Toegeschreven aan A D Copier 1901-1991, optisch geblazen blank glazen vaas met opengebroken antimoon craquelé en

	 verticale luchtbellen, overdekt met een laag blank glas en vrij gevormd, jaren 30, 14 cm hoog, 20 cm diam (voet minuscuul chipje)	 200-400

5099	 Frantisek Eis siervaas oranje blauw, 19 cm hoog	 75-125

5100	 Gemerkt K P C de Bazel blank glazen vaasje, 10 cm hoog	 25-50

5101	 Gemerkt A D Copier, glazen schaal op voet, licht paars, 24,5 cm diameter, 6,5 cm hoog (belletjes, aanslagen barstje)	 20-40

5102	 Gemerkt A D Copier, glazen koekbus met deksel op onderschotel, 19 cm hoog	 40-80

5103	 Jablonski paarse vaas met luchtbelletjes,  19 cm hoog	 50-75

5104	 Franse rijkbewerkte karaf met stop 29,5 cm hoog, met 6 glaasjes	 40-80

5105	 Max Verboeket Symphonica vaasje groen, 15,5 cm hoog	 100-150

5106	 Glazen bolvaas met tin craquelé 21,5 cm hoog (chipjes), glazen vaasje met olieglazuur met sticker 

	 Kunsthandel Coy Corner Overtoom 188 Amsterdam 18 cm hoog en een vaasje met bloemdecoratie 17,5 cm hoog (chipjes)	 -

5107	 Kosta Boda groen schaaltje, Holmegaard vaasje, ond. ges. blauw vaasje, en spiraalvormig blauw glazen object 26,5 cm hoog	 40-80

5108	 2 parfumflesjes 11 cm hoog	 20-40

5109	 Kosta Boda sierglazen schaal Bereta Vallien Nr 59321 omstreeks 1980, 10 cm hoog, 18 cm diam	 50-100

5110	 Gemerkt C de Lorm, blank glazen vaas, 16 cm hoog (aanslag met krassen)	 -

5111	 Glazen siervaas op pootjes van zeedieren, 18 cm hoog	 25-50

5112	 Daniel Cizek sierobject / vaas oranje bruin, 11 cm hoog	 100-150

5113	 Anoniem, groen met bruin platte vaas 25 cm hoog, en gemerkt P, glazen schenkkan met fraai decor 17,5 cm hoog	 40-80

5114	 Houten kistje met 2 parfumflesjes (parfumflesjes 21 cm)	 30-50

5115	 Max Verboeket, Symphonica schaal blauw, 31 cm diameter	 100-150

5116	 Max Verboeket Symphonica schaaltje groen, 8 cm	 25-50

5117	 Henk Verwey sierschaal, crème met blauwe rand, 19 cm hoog, 31 cm diameter	 100-150

5118	 Gesigneerd Bayens, Hans 1924-2003, Peter Stuyvesant, met plaatje 1920- Turmac 1980, 13 cm hoog	 100-200

5119	 Gesigneerd Jager-Hak, Rixt de, 20e eeuw, moeder met kind, brons 12 cm hoog	 75-125

5120	 Verzilverd brons beeld van een trekpaard, 17,5 cm hoog op ovale houten sokkel	 100-150

5121	 Duits 17e eeuws olielampje 17 cm hoog	 100-200

5122	 Toegeschreven aan Steen, Carine van geb. 1948, portretkopje, brons op hardstenen sokkel, totaal 18 cm hoog	 50-100

5123	 2 Bronzen Aziatische beeldjes, 14,5 en 15,5 cm hoog	 -

5124	 2 Chinees bronzen beeldjes 8 cm hoog	 -

5125	 Antiek schildpad theekistje met ivoren randen en ivoren pootjes 8,5 cm hoog, 11 cm breed	 80-120

5126	 19e Eeuws kerkboek Hosianna gebedenboek voor Roomsch Katholijken, zevende druk Weduwe 

	 Bonthamps 1882 in kaft met schildpad, parelmoer en zilver (schade)	 50-100



De prijs

Het vraagstuk!

Raad het object!
In deze rubriek willen wij u weer een voorwerp laten zien waarover wij uw mening willen vragen.

In het magazine van november hebben wij u een object laten zie, een houten voorwerp in de vorm van een dier. Dit 
was een neksteun, afkomstig uit Afrika. Er werd ook gevraagd naar de bijwerking, hoofdpijn en nekklachten waren 
inderdaad de bijwerking. Uit de juiste inzendingen hebben we Freed de Vries uit Malden getrokken als winnaar van 
een jaarabonnement op het maandblad Herenhuis. Voor de februari-veiling hebben we weer een object gevonden dat 
we graag aan u voor willen leggen.

Deze keer stellen wij u weer de vraag: Wat is het voorwerp? Het gaat om een metalen voorwerp met daaraan een 
ketting.
Met dit object willen wij u vragen om ons antwoord te geven op de volgende vragen:
Wie is de naam van het object?
Wie is de functie?
Wat is de leeftijd?
Wat zal de veilingwaarde zijn?
Dit object kunt u bekijken tijdens de kijkdagen in een van de vitrines en op onze website.

Uw antwoord kunt u voor maandag 9 februari 17.00 uur mailen naar: vraagstuk@derksen-veilingbedrijf.nl  of 
inleveren tijdens de kijkdagen bij de info-desk. Onder de goede inzenders verloten wij dit keer twee maal een 
jaarabonnement op het prachtige magazine “Herenhuis”.

Prijsvraag

Het vraagstuk



5127	 Antieke bronzen bel met data 1648 12 cm diameter	 200-400

5128	 Antieke bronzen vijzel 10,5 cm hoog, met stamper, tekst Heinrick ter Horst me fecit 1607	 -

5129	 Ridderorde	 25-50

5130	 17e eeuws Duits kastanjehouten kistje met smeedijzer beslag 9 cm hoog, 18,5x11 cm	 200-400

5131	 2 Klassieke fotolijstjes met fraaie binnenrand, mogelijk edelmetaal, 9,5x8 cm per stuk	 40-80

5132	 Bronzen rijkbewerkte tafelbel 21 cm hoog, en hengselpot 27 cm hoog	 20-40

5133	 Stenen schedeltje 5,5 cm hoog	 -

5134	 18e eeuwse tabaksdoos 13cm breed	 40-80

5135	 Ontwerp Hilde Krop, keramiek stempel voorstellend een gazelle 5x10 cm	 -

5136	 3 19e Eeuwse strik fotolijstjes  en 1 rechthoekige voor 2 foto’s	 40-80

5137	 Art Deco beeldje met hondjes 19 cm breed	 -

5138	 2 Beschilderde portretjes in benen lijstjes 10x9 cm, 11x10 cm, en Chinees beeldengroepje (incompleet) 7,5 cm hoog	 -

5139	 Messing rijkbewerkte pianokandelaren 15 cm hoog	 25-50

5140	 Oud spel Game of Authors, en Myriorama 24 kaartjes die op 1686553615927922354187720 manieren kunnen worden gecombineerd	 -

5141	 Antieke messing scheepsolielampje, haarwerkje in lijstje met jaar 1847, en onyx bekertje in messing montuur 6,5 cm hoog	 40-60

5142	 2 diverse klokjes	 20-40

5143	 Vraagstuk van de veiling, messing voorwerp ca. 25 cm hoog	 -

5144	 Antiek Belgisch beschilderd kistje met parelmoer fiches	 50-100

5145	 Art Deco beker, fruitschaal, Kayser Zinn schaal, koperen dekseldoos en fotolijstje	 40-80

5146	 Antieke grappige aardewerken tabakspot, met voorstelling van een soldaat die een baby de fles geeft,  20,5 cm hoog	 150-250

5147	 Gesigneerd Waning, Martin van 1887-1972, Eenden in rietkraag, ets 16x10,5 cm en een houtsnede Delft, 

	 onduidelijk gesigneerd 18x13 cm	 -

5148	 Anoniem, Figuren bij herberg met muzikant en dansende dieren, paneel 17e / 18e eeuw, 25x18,5 cm	 150-250

5149	 Anoniem, Portret van een Geestelijke, ovaal paneel, 17e eeuw, 21,5x15,5 cm	 100-200

5150	 Onduidelijk gesigneerd, Stadsgezicht met auto’s in straatbeeld, paneel 15x17,5 cm	 100-200

5151	 Kledij in koffer voor vrijmetselarij ceremonie	 100-200

5152	 Antiek Warranted Accurate balansje met messing gewichtjes 13 cm hoog, 23,5 cm breed	 40-80

5153	 2 Oude cassettes met oogmeetapparatuur met glaasjes	 50-100

5154	 Oude Engelse passersets in mahonie koffer en een meetlat	 20-40

5155	 Salm Amsterdam, 6 oude dunne thermometers in foedraal	 20-40

5156	 19e eeuwse passerset in mahonie kist met messing inlegwerk 36 cm breed	 30-60

5157	 Antieke houten ellemaat, 2 houten wandelstokken en benen handje met gedraaid hoornen heft	 -

5158	 Kalfslederen etui met naaigarnituur, lakwerk tasje en 3 etuis met leder w.o. slang	 25-50

5159	 Portemonnee van krokodil met zilver beslag 13 cm breed	 50-100

5160	 Handtas, gemaakt van slangenleer, 30x18 cm	 -

5161	 Antieke passerset	 20-40

5162	 Slangenlederen tasje, etui en kalfslederen etui	 40-80

5163	 Reismicroscoop in mahoniehouten koffer 25 cm hoog	 100-200

5164	 Antieke kandelaar met glas heffend figuur 15 cm breed	 50-100

5165	 Krokodillen lederen tas en een struisvogel lederen portemonnee	 50-100

5166	 Schwarzburger werkstatten porseleinen beeldje van een moeder met kind, 31,5 cm hoog	 40-80

5167	 Porseleinen beeldje van een dansend paar 30cm hoog, Bavaria Germany	 20-40

5168	 Antiek porseleinen inktstel met figuren op top14 cm breed	 -

5169	 2 Porseleinen beeldjes, ongemerkt, 22 cm hoog	 -

5170	 Gemerkt Volkstedt Rudolstadt, porseleinen beeldje van een man en vrouw, romantische 

	 uitstraling, 28 cm hoog (kleine beschadigingen aan roosjes)	 100-150

5171	 4 Goebel beeldjes	 50-100

5172	 2 Porseleinen tafelkandelaren met kinderen, 20 cm hoog	 50-75

5173	 Porseleinen jardinière versierd met bloemetjes en 2 zittende vrouwen 8 cm hoog, 30 cm lang	 20-40

5174	 Polychroom porseleinen beeldje van een liefdeskoppel 17cm hoog	 -



5175	 Hutschenreuther, porseleinen beeld van een zwaan, beeldje van een nijlpaard, Goebel, aardewerken beeldje van 

	 een kikker, koe, kippen, kuiken en vogeltje	 -

5176	 LLadro porseleinen beeld van jongen met hamer en speelgoedvrachtwagen 21 cm hoog, en

	 Nao, beeldengroepje  van 2 eenden en beeldje van een eend	 -

5177	 5 Goebel Hummel aardewerken beeldjes 9-19 cm hoog (2 met schade)	 40-80

5178	 Italiaans porseleinen beeldengroep van koets met paarden 8,5 cm hoog, 34 cm lang, en beeldengroep 

	 van getrouwd stel op houten sokkel 22 cm hoog	 20-40

5179	 Goebel beeld van een eend 27cm hoog	 60-80

5180	 Antieke porseleinen kandelaar 13 cm diameter	 -

5181	 Herend Hongarije porseleinen schaal met groen decor, 24 cm diameter	 30-50

5182	 Spaans aardewerken mand, rijk versierd met bloemen 21 cm hoog, 33 cm breed	 -

5183	 2 stuks aardewerk, een schotel met schade en een vogel	 -

5184	 3-delig Samson kaststel met polychrome beschildering en leeuw op top 17 cm hoog	 50-100

5185	 Chinees kinderservies in de vorm van een Mickey Mouse	 50-100

5186	 Aardewerken kan, opgraving, vermoedelijk Perzisch omstreeks 1400, 12 cm hoog	 100-200

5187	 Antieke aardewerken schotel met blauw decor van Golgotha, Holland 18e eeuw, 23 cm diameter	 25-75

5188	 Europees porseleinen antieke eierhouder met blauw decor 24 cm breed	 40-80

5189	 Koopje divers porselein, fotolijsten en een kandelaar	 -

5190	 Gepatineerd aardewerken sculptuur van een liggende vrouw 35 cm breed	 20-40

5191	 Porseleinen dekseldoos met blauw decor 15cm breed	 20-40

5192	 Porseleinen polychroom gedecoreerde tegel Dali 22x30cm	 40-80

5193	 Rauenstein, porseleinen 6-persoons kinderserviesje met blauw decor, en aardewerken ovaal

	 dienblaadje in metalen montuur 38x22 cm	 25-50

5194	 Porseleinen schotel met polychroom bloemdecor 28cm diameter	 20-40

5195	 8 Keramieken wandversieringen van Madonna met kind van Westraven en Siram Studio Heumen, 

	 15-43 cm hoog, en Goebel aardewerken beeld 21 cm hoog	 60-100

5196	 5 Keramieken crucifixen 17-33 cm, 1 houten crucifix met koper 22,5 cm hoog, en 

	 Russel Tiglia tegel met voorstelling van Jozef Maria en kindje Jezus en tekst Gij hebt ons geherbergd 1944-1945	 50-100

5197	 Wijnglas voor de ervaren drinker ............27 cm hoog 13 cm diameter	 -

5198	 Glazen klokje met quartz uurwerkje 24,5 cm hoog	 25-50

5199	 Gesigneerd Bartko, Marek, glazen vis gedateerd 2009, 26 cm breed	 30-60

5200	 Koopje antiek glaswerk	 20-40

5201	 Koop diverse glaasjes	 20-40

5202	 Spijkerglas kandelaartje, 6,5 cm hoog	 -

5203	 Beschilderde karafset b.u. knijpfles met 5 glaasjes met molendecor	 150-250

5204	 Cassette met  kristallen messenleggers	 30-60

5205	 Cassette met kristallen messenleggers	 40-60

5206	 Cassette met  kristallen messenleggers	 20-40

5207	 Cassette met kristallen messenleggers	 30-60

5208	 Kristallen messenleggers in cassette	 20-40

5209	 Cassette met  kristallen messenleggers	 30-60

5210	 Messenleggers in koffer	 20-40

5211	 Kristallen messenleggers in cassette	 40-80

5212	 Messenleggers in koffer	 30-60

5213	 2 loden polychroom beschilderde tabakspotten 12 cm breed, 18e eeuws	 100-200

5214	 Polychroom beschilderde ijzeren teckel 18 cm breed	 -

5215	 Verzilverde inktpot 10 cm breed	 -

5216	 Metalen beeldje van een hond, 6 cm hoog zittend op marmer sokkel	 25-50

5217	 Koop divers relikwieën en papieren bustes	 -

5218	 Koop diverse portretten en fotolijsten	 -



11           Antiek kistje

492         Oosterse aquarel 5x

100         Andriessen, Bergen op Zoom

79           Steen, Carine van

624         Barton, Richard Lee

34           Wouters, Rik

222         Pendule

164         Art Deco fauteuil 2x



5219	 18e Eeuwse inktpot met afneembare deksel, 8,5 cm hoog	 100-150

5220	 Kristallen schaal in verzilverd bewerkt montuur 29 cm breed	 20-40

5221	 4 antieke ovale lijstjes	 -

5222	 Zakje divers naaigerei	 20-40

5223	 Jachtmes met bewerkt heft 33 cm lang	 30-60

5224	 Verzameling van 7 antieke lontscharen / kaarsensnuiters	 100-150

5225	 Scheepsmodel klokje en idem barometer	 -

5226	 Percussie pistool met houten kolf, 36 cm	 150-200

5227	 Koop antieke sleutels	 40-80

5228	 Antieke sabel met verschillende merkjes 72 cm lang	 50-100

5229	 Sabel in schede 107cm lang	 150-300

5230	 84-delig drinkservies, jaren 30, bruin voetje, herkomst Kasteel Biljoen	 250-500

5231	 Grote boog met 3 pijlen 200 cm lang	 -

5232	 2-delige koker met 5 gifpijlen voor een blaaspijp, Papua Nieuw Guinea, pijlen ca. 37 cm lang	 25-75

5233	 Afrikaans houten gestoken beeld van jager 40 cm hoog, beeld van zwangere vrouw 

	 35 cm hoog, en 2 beelden van man en vrouw 30 cm hoog	 50-100

5234	 Houten bestoken beeld van een mansfiguur 35 cm hoog	 100-200

5235	 2 Afrikaanse vruchtbaarheidsbeeldjes, vroeg 20e eeuw, ca. 35 cm hoog	 30-60

5236	 Oosterse stok met figuur op top 47 cm lang	 100-200

5237	 Handgestoken masker, gemaakt van het onderschild van een schildpad, 18 cm hoog, ca. 1900	 250-500

5238	 2 Afrikaans houten maskers met schelpjes en kraaltjes versierd 35 en 38 cm hoog	 -

5239	 Afrikaans houten melkkom omstreeks 1910 (gerestaureerd) 15,5 cm hoog, 31 cm diam	 200-400

5240	 Boek en een ingelijste reeks postzegels van Marilyn Monroe	 50-100

5241	 Antieke Jugendstil staande fotoalbum met foto’s	 -

5242		

5243	 Antieke ansichtkaartenalbum met ansichtkaarten, stapel ansichtkaarten en stapel 19e eeuwse Oostenrijkse en

	  Russische waardepapieren	 -

5244	 2 albums met oude ansichtkaarten ca. 130 stuks	 -

5245	 6 Antieke boeken over schilders en kunst	 -

5246	 Engels poetry album vol met prenten, gravures en aquarellen, fraai handschrift in bewerkte kaft 1834	 30-60

5247	 Grote koop tinnen polychroom beschilderde soldaatjes	 200-400

5248	 Doosje met polychroom beschilderde tinnen soldaatjes te paard	 50-100

5249	 Meccano trein in originele doos	 -

5250	 Oude Bijbel in lederen bewerkte kaft 1900 21,5 cm	 50-100

5251	 19e eeuwse Amsterdamse Bijbel in lederen kaft 29 cm hoog	 100-200

5252	 Fotoalbum met oude foto’s in lederen kaft	 20-40

5253	 Antieke decoratieve Bijbel in lederen kaft 32 cm hoog	 50-100

5254	 2 Bijbels 19e eeuws, uitgevers HCA Campagne Tiel, en A Akkeringa Amsterdam	 40-80

5255	 Oud boek met Autografieën Bouwkunde gemaakt door J van Rossum, met vele eigen aantekeningen over constructies	 -

5256	 Doos divers ansichtkaarten	 -

5257	 Oude pop, gemerkt Simon en Halbig, nr. 1216 / 56 (slechte staat)	 -

5258	 Triang, Engelse metalen hijskraan model Jones KL 44	 50-100

5259	 Doos met oude popjes waaronder Schildpad, opwindpopjes etc.	 -

5260	 Antieke Duitse toverlantaarn in kist met 2 doosjes en 3 kistjes plaatjes	 70-100

5261	 Albert Heijn, 7  Fabeltjeskrant popjes uit 1968, 6 in originele verpakking	 -

5262	 Antieke houten locomotief met 7 wagons en 6 rails, maker onbekend	 -

5263	 Antieke poppenkleertjes	 -

5264		  -

5265	 Doos met poppen, popjes en kleertjes	 -

5266	 Nooitgedagt IJlst, oude houten locomotief met wagons, en houten paard met kar	 -



5267	 Antieke ijzeren hijskraan 77 cm breed	 50-100

5268	 Antieke Duitse ijzeren trein met opwindmechanisme 58 cm breed	 200-400

5269	 2 Muntmappen Nederland in munthouders	 30-50

5270	 2 Albums met Jaarcollecties Nederlandse postzegels 1985-1999	 30-50

5271	 Muntenalbum met munten Koninkrijk van halve cent tot 5 gulden	 30-50

5272	 2 Beatrix muntenalbums met ca. 220 gulden nominaal tot euromunten	 40-80

5273	 Rood album Lechturn nr. II, Nederland 1940-1981, postfris, postfris met enkele gestempeld, cat. waarde 1.675 euro	 150-200

5274	 Koopje divers W.O munten album en papiergeld	 30-60

5275	 Album met diverse munten	 -

5276	 3 Fleur du coin muntenalbums Nederland 1948-2001	 50-100

5277	 Album met zegels postfris in cassette, cat. waarde ca. 625 euro	 60-90

5278	 Koopje briefgeld w.o. 2,5 gulden (3YF006218), 10 gulden (DUE021429), 25 gulden (2QR038454), 5 en 10 gulden en francen	 25-50

5279	 Koop diverse munten w.o. ca. 20 zilveren guldens en rijksdaalders	 50-75

5280	 2 Muntmappen Wereld op alfabet B-S	 30-50

5281	 5 Blauwe Davo albums met Nederland postfris mapjes 1 - 251 cat. waarde ca. 1.100 euro	 125-175

5282	 3 Albums met collectie postzegelmapjes Nederland no 49 (1987) tot en met 246 (2001)	 50-100

5283	 4 Stockboeken met zegels Nederland en Wereld	 30-50

5284	 3 rode luxe Importa albums met cassette met Nederland postfris 1959-1995, cat. waarde 1.650 euro	 175-225

5285	 Marklin Set-Ho S 0980 elektrische treinset in doos	 -

5286	 Fischer Technik constructie speelgoed waaronder dozen 300S, 200, en 50+Mot1	 -

5287	 Marklin, 2 locomotieven met 4 wagons en diverse rails	 50-100

5288	 2 oude Duitse blikken stoommachines 23 en 36 cm hoog	 -

5289	 Oude metalen zelfgemaakte locomotief met naam Zwolle 17,5 cm hoog, 25 cm lang	 -

5290	 Oude stoommachine dubbelwerkend 4 cilinders	 60-90

5291	 Fleischmann en Marklin treinen met diverse rails, en diverse trafo’s	 -

5292	 Houten kist met Meccano constructie speelgoed	 -

5293	 Uitgebreide verzameling Meccano constructie speelgoed	 -

5294	 Antieke karabijn (onklaar gemaakt)	 50-100

5295	 Handgestoken masker, gemaakt van bod, 23,5 cm hoog, ca. 1925	 200-400

5296	 Doos met 3 Davo albums en literatuur	 30-50

5297	 2 Oude lakstempels van streepagaat	 50-100

5298	 Lorgnet in foedraal met schildpadmotief	 30-60

5299	 2 Oude lakstempels, waaronder met agaat	 40-80

5300	 Antiek Stobwasser doosje met fraaie beschildering 9 cm diameter	 50-100

5301		

5302

		

7000	 Groot ovaal Engels verzilverd dienblad, versierd met kabelrand, ajour gezaagd en staand op 4 pootjes, 46x31 cm	 25-50

7001	 12-persoons Engels verzilverd visbestek met opdienbestek, Benetfink en Co Londen, in cassette, met kunststof heft	 75-125

7002	 Dienblad met verzilverde rand 52 cm breed	 30-60

7003	 3-delig verzilverd theeservies, bestaande uit theepot, suikerpot en melkkan, versierd met floraal decor	 30-60

7004	 Ovaal verzilverd dienblad, 40x30 cm	 -

7005	 Verzilverde 3-lichts kandelaar, versierd met floraal decor, 22 cm hoog	 25-50

7006	 Klassieke kandelaar, 28 cm hoog	 -

7007	 3-delig verzilverd theestel, Keltum	 30-60

7008	 Klontjestang, verguld, 18e-eeuws	 25-50

7009	 Engels verzilverd theeservies, bestaande uit 2 theepotten, suikerpot, melkkan en een rechaud , rijkelijk versierd met floraal decor	 40-80

7010	 Verzilverde broodmand, ajour gezaagd en versierd met parelrand, Keltum, 28x19 cm	 -
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7179      Zilveren cassette

7138      Broodmand 7118      Soepopdienlepel 159         Parasol

7218      Vleesvorkjes 7029      Eierwarmhouder

7187      Specerijenbakjes

7209      Houten doos met zilver

7181      Fotolijstje

7114      Zilveren doos



7011	 Verzilverde broodmand met parelrand, ajour gezaagd, 32x21 cm	 -

7012	 Ovale Djokja mand met fraai gedreven decor van bloemen, staand op 4 bolpootjes, 800/1000. 544 gram, 33x22,5 cm	 200-400

7013	 Verzilverde cocktailshaker, draaibaar voor het aflezen van diverse cocktails	 50-100

7014	 Amandel geslepen kristallen ijsemmer, ca. 1900, versierd met guirlandes, geen keur, 15 cm hoog	 40-80

7015	 Zilvertin tafelblik, Jugendstil, versierd met floraal decor, 24x25 cm	 50-100

7016	 Gero gehamerd verzilverd roomstel, Georg Nilsson, model nr. 2202 bestaande uit suikerpot, melkkan en dienblaadje, 22x9 cm	 50-100

7017	 Mooie verzilverde kandelaar, rijkelijk versierd met motieven, 32 cm hoog	 40-80

7018	 12 Grote en 12 kleine messen en een 2-delig trancheerset, TD Paris, met ivoren heft, in cassettes	 100-200

7019	 Cassette met 6 Engels verzilverde dessertlepels, Sheffield, met opdienlepel	 -

7020	 Botermesje en een kaasmesje,19e eeuws, 800,rijkelijk versierd met floraal decor en parelmoer look, 20 cm lang	 25-50

7021	 6-persoons Engels verzilverd visbestek, met gegraveerd decor en heften versierd met parelmoer look	 75-125

7022	 12-persoons cassette, spadefilet, bestaande uit 12 grote messen, lepels, vorken, 12 kleine vorken en lepels, 

	 11 kleine messen, 11 koffielepels, 3-delig opdienbestek,	 150-250

7023	 6-persoons verzilverd visbestek, Alpaca, heft versierd met parelrand	 -

7024	 12 Verzilverde vorken en 11 verzilverde lepels, Gero, versierd me parelrand	 25-50

7025	 Christofle France 8 grote lepels en 8 grote vorken	 25-50

7026	 Koop divers verzilverd bestek Sola en Gero	 -

7027	 Verzilverde broodmand, kleine mandjes, peper- en zoutstrooier, theezeefje, 6 lepeltjes in cassette,

	 tafelschuier, zoutvaatje en vaasje met leeuwenmaskers en oren	 -

7028	 Fotolijst met binnenmaat 23x17 cm (gebruikssporen)	 30-60

7029	 Jugendstil Engels verzilverde warmhouder voor eieren, James Deakin en Sons Sheffield, incl. brander, 

	 staand op 3 pootjes versierd door zwanen, 24 cm hoog	 75-125

7030	 Engels verzilverde serveerschaal met bijbehorende sauskom in houder, William Hutton en Sons Sheffield, 

	 versierd met parelrand, 26x19 cm	 30-60

7031	 Rijkelijk bewerkte ovale houder met blauwglazen binnenbak, 8x5 cm	 -

7032	 12 Verzilverde taartvorkjes, Gero, Georg Nilsson, model 692, in cassette	 -

7033	 Zeer fraaie Jugendstil soepdienlepel, verzilverd, 32 cm	 30-60

7034	 6 Fruitmesjes, 800, heft versierd met floraal decor, 17 cm lang	 20-40

7035	 Geribde sigarettenetui, 800, met monogram, 8x9 cm	 -

7036	 Djokja sigarettenetui, deksel versierd met floraal decor, 9x12 cm,109 gram	 25-50

7037	 Djokja eierlepeltjes 8+4, hoorn, versierd met floraal decor op steel, 11 cm hoog	 -

7038	 12 Djokja dessertlepels, hoorn, versierd met floraal decor op steel, 17 cm	 -

7039	 Fotolijst, rand versierd met strikjes, 12x16 cm	 -

7040	 Zeer uitgebreide zwaar verzilverde cassette, 12-persoons b.u. 12 groot en 12 klein bestek, vleestrancheerstel, aardappellepel, 

	 2 groentelepels, puddinglepel, 2 vleesvorkjes, taartschep, sauslepel, 2 marmeladelepels, 12 ijslepels en een cassette 

	 met 12 gebakvorkjes	 300-600

7041	 Divers verzilverd, waaronder tafelnummers, vorken en ajour gezaagd mandje	 20-40

7042	 6-persoons groot en klein bestek Keltum 90 met divers opschepbestek en messenleggers	 50-100

7043	 Witte damestas, incl. overhoes en een witte portemonnee	 -

7044	 Ring met jadeïet steen	 -

7045	 Zeer fraaie Jugendstil haarkam gemaakt van hoorn, metaal en 3 synthetische paarse stenen, ca. 1900, 10 cm breed	 50-100

7046	 Collier gemaakt van wit sponskoraal en een fantasiecollier met o.a. onyx	 20-40

7047	 Jugendstil broche bezet met blauw/paarse stenen, 5,5 cm hoog (geen keur)	 30-60

7048	 Sieradenset met jadeïet	 20-40

7049	 Ovale hanger, 5 cm breed	 -

7050	 Art Deco gehamerde koperen broche met blauwe steen, geen meesterteken aangetroffen, speld manco, 8 cm breed	 -

7051	 Oosterse 2-delige gesp	 20-40

7052	 Koopje bijou, waaronder colliers en rozenkransen	 -

7053	 Bijou, waaronder colliers, broches en horloges	 -

7054	 Koopje bijou, waaronder muntbroche en hanger en 3 diverse polshorloges waaronder Tissot	 -



7055	 Koop divers, waaronder kralenbeursjes, brillenkoker, sieraden	 -

7056	 Koopje bijou waaronder colliers	 -

7057	 Koopje divers bijou	 -

7058	 Koopje bijou	 -

7059	 Engels 19e eeuws zakhorloge met sleuteltje en een zilver doosje	 30-60

7060	 Koopje bijou met Prisma dameshorloge met band, 835, een collier, 925 en 2 parelcolliers	 30-60

7061	 Koopje divers, bestaande uit 2 zilveren tafelkandelaars, manchetknopen, 3 reversspelden met goud, houten kistje 

	 met zilver applique en een zilveren pijpenwroeter	 30-60

7062	 Ring met jadeïet steen	 -

7063	 Ring met jadeïet steen	 -

7064	 Jadeïet armband	 20-40

7065	 Zilver dienblad met bewerkte rand, 39x39 cm, 1075 gram	 450-550

7066	 Kristallen fruitschaal op Russische zilveren voet, 22,5 cm hoog, 21,5 cm diameter (chip)	 200-300

7067	 Geslepen botervloot met stolp met zilveren dop, 16 cm hoog (chips)	 -

7068	 Geslepen kristallen sigarenhouder op zilveren voet, jaarletter 1856, 17 cm hoog	 30-60

7069	 Glazen vaas met zilver montuur, geslepen kristallen coupe op zilveren voet en een zilveren tafelkandelaar, 9 cm hoog	 25-50

7070	 Zilveren steelplan, 19e eeuws, onduidelijk meesterteken, met ebbenhouten steel, bruto 156 gram	 200-300

7071	 Zilveren geboortebeker, jaarletter 1944, 62 gram en een zilveren geboortebeker, 1e gehalte, J M van Kempen en

	  Zonen Voorschoten, jaarletter 1888, 82 gram, beide bodems gedeukt,	 30-60

7072	 Geslepen kristallen sigarenhouder op zilveren voet, een gegraveerd glaasje op zilveren voet en een kristallen strooier 

	 met zilveren dop	 30-60

7073	 Antiek Engels zilveren mosterdpotje, Peter en William Bateman Londen, jaarletter 1811, in de vorm van een ton, 

	 voorzien van een schelpvormige duimrust, blauwglazen binnenbak, met verzilverd mosterdlepeltje	 175-225

7074	 Zilver vaasje, W Burger en Zonen Haarlem 1952-1975, 12 cm hoog, bruto 66 gram en 2 glazen op zilveren voet, 11 en 14 cm hoog	 25-50

7075	 2 Zeer fraaie Franse zilveren presenteerschalen, Parijs, ca. 1880, meester A Aucoc, met gecontourneerde rand, 

	 op ronde voet/presentoirs, versierd met gegraveerde Regence rand en familiewapen, diameter 24 cm, totaalgewicht 1380 gram	 900-1100

7076	 Ronde zilveren koektrommel met knop in de vorm van granaatappel, jaren 50, meester: Koch en Bergfeld, Bremen,

	  13 cm hoog, gewicht: 640 gram	 450-550

7077	 Zilveren Biedermeier theepot, 925/1000, J G Meijer Bennewitz, Amsterdam, jaarletter 1850, voorzien van 

	 houten greep en knop, afgezet met kabelrand, op ronde voet	 175-225

7078	 Zeer fraaie zilveren Jugendstil presenteerschaal meesterteken RO, Oostenrijks keur, 42,5 cm breed, 1.340 gram	 2250-2750

7079	 Zilveren blaker, 925/1000, ca. 1930, op ronde onderschotel, 6 cm hoog, 88 gram	 60-80

7080	 5 Zilveren servetbanden en een vingerdoekring, 102 gram	 30-60

7081	 2-delig Zilver roomstel op ovaal dienblad, Herman Hooijkaas Schoonhoven, jaarletter 1964, 385 gram	 150-200

7082	 Engels zilver melkkannetje, Londen, jaarletter 1914, 8 cm hoog, 152 gram	 40-80

7083	 Zilver ovaal schaaltje, Begeer, van Kempen en Vos, met invoerteken, met geschulpte rand en versierd 

	 met parelrand, 20x13 cm, 162 gram	 30-60

7084	 Theebus van melkglas met zilver montuur en dop, 17 cm hoog	 25-50

7085	 Zilveren rammelaar met fluitje, Abraham van der Sluijs Schoonhoven 1857-1881, met gegraveerd decor, 

	 13 cm lang (1 belletje manco)	 50-100

7086	 19e Eeuws kristallen odeurflacon, met zilveren montuur en dopje, incl. stop, 10 cm hoog	 25-50

7087	 2 Odeurflacons met zilveren montuur en dop	 30-60

7088	 Antiek zilveren breipenschede, Johannes van Urk Middelburg, jaarletter ca. 1770, versierd met Louis XV graveerwerk	 250-350

7089	 Geslepen odeurflacon met 14-krt gouden montuur en dopje, incl. stop, 9 cm hoog, in foedraal	 100-150

7090	 3-delige Engels zilveren specerijen set, Birmingham, jaarletters 1987 en 1990, bestaande uit strooier, 

	 zoutvaatje met blauwglazen binnenbak en lepeltje en een mosterdpotje met blauwglazen binnenbak en lepeltje, 186 gram	 50-100

7091	 Italiaanse blaker, 800, voorzien van greep en versierd met acanthusblad motieven, 11 cm hoog	 75-125

7092	 Zilveren asbak, Bijkamp en Co Steenwijk 1946-1975,13x13 cm en een zilveren houder, B W van Eldik Zutphen, 

	 jaarletter 1936, 6 cm hoog,208 gram	 50-75

7093	 12 Zilveren viscouverts, Gerritsen en van Kempen Zeist, jaarletters 1930 en 1959, puntfilet, in cassette, 810 gram	 650-750



7094	 Verguld zilveren visschep, Gebr. Wolters Brussel, ca. 1880, versierd met strikmotieven	 75-125

7095	 12 Zilveren lepeltjes en een suikerschep, Gerritsen Zeist 1906-1919, met gegraveerd en getorste steel, 124 gram, in cassette	 30-60

7096	 6 Zilveren koffielepels in cassette, Duitsland, 800/1000, 144 gram	 80-120

7097	 6  Zilveren couverts, klein, Kon. Begeer Voorschoten, jaarletter 1925, Haags lofje, 502 gram, in cassette	 200-400

7098	 Stel grot zilveren kolomkandelaars, 925/1000, met balustervormige schacht versierd met canneluren, op voet, 30 cm hoog	 650-750

7099	 Engels zilveren hengselmand, Chester, jaarletter 1908schuitvormig en voorzien van ajour gezaagde spijlen en 

	 parelrand, 32 cm lang, 760 gram	 700-800

7100	 4-delig zilveren koffie theeservies op ovaal dienblad met pareldecor, van Kempen Begeer, 2535 gram	 1100-1400

7101	 Antiek kristallen geslepen coupe op zilveren voet, 11 cm hoog	 20-40

7102	 Zilveren tafelstrooier, 16 cm hoog, 60 gram	 20-40

7103	 Antiek zilveren rechthoekige tabaksdoos, Christoffel Woortman Amsterdam, jaarletter 1783, met gecontourneerde 

	 randen, deksel versierd met mythologische voorstelling van de val van Phaeton, 14x5 cm, 167 gram	 500-600

7104	 2 Zilveren servetbanden en een zilveren houder voor lucifers, versierd met parelrand	 20-40

7105	 Suikerstrooier met zilveren dop, Engeland, City of Chester, jaarletter 1915, 14,5 cm hoog	 60-90

7106	 Zilver 3-delig theeservies Edward and Sons Glasgow, gekeurd Sheffield 1930, pot 12,5 cm hoog, bruto 476 gram	 275-375

7107	 Rond zilver pillendoosje, Cornelis Monteban Schoonhoven, jaarletter, 1864, met gegraveerde deksel, diameter 5 cm	 60-80

7108	 Gegraveerde sigarettendoos met applique, 7,5x7,5 cm 800/1000, 94,7 gram	 100-150

7109	 Zeer fraaie zilveren doos met applique met saffier en gegraveerd Empirestijl decor, 10x7,5 cm, 192 gram	 200-250

7110	 Stempelkussen met agaat en zilveren knop, Wusterfeld en Held Amsterdam 1919-1921	 40-80

7111	 Zilver pillendoosje, wed h J van Halteren Schoonhoven, jaarletter 1894, met geribde bodem en gegraveerde deksel, 4,5x4,5 cm	 50-100

7112	 Zilver pillendoosje, jaarletter 1875, deksel versierd met filigrain, 5x5 cm	 50-100

7113	 Suikerstrooier met zilveren dop, Engeland, Walker and Hall, Sheffield jaarletter 1936, 16 cm hoog	 60-90

7114	 Engels zilveren doos, Birmingham, jaarletter 1963, met inscriptie op deksel, 14x7 cm, 219 gram	 50-100

7115	 2 Kristallen boterstolpen met Wilhelminaslijpsel en zilveren dop, 14 cm hoog	 80-120

7116	 Zilveren gelegenheidslepel, Dirk Bullekes Purmerend 1812-1824, met apostel op top, met inscriptie op achterkant bak: 

	 Marijke Willems van der Bock is geboren den 13 Juny 1815 overleden den 1 May 1818, 17 cm lang	 100-150

7117	 Zilver botermesje, 17 cm lang en 2 zilveren vleesvorkjes, J Schijfsma Woudsend, jaarletter 1901, met getorste steel, 14 cm, 62 gram	 20-40

7118	 Zilveren soepdienlepel, van Kempen, jaarletter 1916, 246 gram	 90-130

7119	 Antieke zilveren soepdienlepel, Sebastiaan de Mare Utrecht, jaarletter 1803, met ronde bak, 35 cm lang,	 200-300

7120	 6 Zilveren couverts, 1e gehalte, 18e eeuws, klein model, onduidelijk stadskeur, jaarletter 1775, 488 gram	 300-600

7121	 6 Zilveren theelepeltjes, Gerrit Mulder Schoonhoven 1894-1898, met getorste en gegraveerde steel, 11,5 cm lang, 58 gram	 20-40

7122	 8 Zilveren lepels, Jan Jacob van Nieuwcasteel Utrecht, jaarletter 1917, enkel lof, 498  gram	 100-200

7123	 Zilver reisbestek, naar antiek model, bestaande uit lepel en vork, inklapbaar, met gegraveerde 

	 bak en versierde steel met figuur op top, 11 cm	 100-150

7124	 12 Zilveren lepeltjes en een zilveren suikerschep, P van Heumen Schoonhoven, jaarletter 1929, met gegraveerde steel, 110 gram	 25-50

7125	 6 Antiek zilveren couverts, 1e gehalte, Roelof Helweg Amsterdam, jaarletter 1817, groot model, 698 gram	 400-800

7126	 2 Zilveren lepels en 2 zilveren schuivertjes, 100 gram	 25-50

7127	 Zilveren taartschep, C L J Begeer Utrecht, jaarletter 1909, met getorste steel, 19 cm, 40 gram en een zilveren 

	 eierlepel, jaarletter 1949, steel versierd met floraal decor	 30-60

7128	 Zilver theezeefje, Bijkamp Steenwijk, jaarletter 1948 op een zilver lekbakje	 20-40

7129	 Amerikaans zilveren visschep, 925/1000, ca. 1880, versierd met graveerwerk en bewerkte greep met bloemmotieven	 75-125

7130	 5 diverse zilveren lepels en 2 zilveren botermesjes, 164 gram	 30-60

7131	 Zilveren houder met ajour gezaagd decor van bladeren en bloemen, jaarletter 1975, 8 cm hoog, 96 gram	 25-50

7132	 7 Engels zilveren koffielepels, Sheffield, met vergulde afbeeldingen van de Koningen en Koninginnen van 

	 Europa, 222 gram, in originele cassette	 100-150

7133	 12 Zilveren viscouverts, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1917, parelfilet, 1088 gram, in cassette	 300-400

7134	 2 Zilveren tafelkandelaren, Duitsland, met Nederlands keur, strak model, 18 cm hoog, bruto 588 gram	 150-200

7135	 Stel balustervormige zilveren peper- en zoutstrooiers, ca.  1930, afgezet met kabelrand en een 2-delige

	  tafelset, vervaardigd door Cartier, ca. 1925, bestaande uit zoutstrooier en pepermolen	 75-125

7136	 Ovaal zilver bonbonmandje, L Marcelis Schoonhoven, jaarletter 1917, ajour gezaagd en versierd met parelrand, 13x10 cm, 75 gram	 25-50
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7137	 Rond zilver bonbonmandje,925/1000, ajour gezaagd en versierd met parelrand, diameter 11 cm, 86 gram	 30-60

7138	 Zilver ajour gezaagd bonbonmandje, A Presburg Haarlem, jaarletter 1948, versierd met parelrand, 14x10 cm, 85 gram	 20-40

7139	 3-delig Zilver theeservies, Aubert Den Haag, bestaande uit theepot, melkkan, suikerpot, met houten grepen, bruto 866 gram	 200-400

7140	 Art Deco gehamerd zilver roomstel, 3-delig, Kon. Begeer Voorschoten, jaarletter 1933, bestaande uit suikerpot, 

	 melkkan en ovaal dienblad 26x20 cm, 534 gram	 125-175

7141	 2 Antieke zilveren reiskandelaars, gedateerd 1796, vervaardigd te Regensburg, meesterteken ICB, met 

	 balustervormige schacht op geschulpte voet, hoogte 14 cm, gewicht	 800-1000

7142	 Verguld zilveren klontjestang, Frankrijk, met geëmailleerd decor en klauwpootjes, 14 cm, 32 gram	 25-50

7143	 9 Zilveren Empire koffielepels, Sebastiaan de Mare Utrecht, jaarletter 1807, schuitvormige bak, 106 gram	 200-300

7144	 Antiek Fries zilver roomlepetje, rond 1780, met gedreven bak met voorstelling van vrouw, steel versierd met putto op top, 9 cm	 60-80

7145	 Zilveren roomlepel, H Adama Leeuwarden, jaarletter 1878, een zilveren theeschepje J H Tarner

	 Amsterdam, jaarletter 1855 en een zilver theeschepje, jaarletter 1871	 30-60

7146	 Zilveren strooilepel, jaarletter 1832, 14 cm lang, 22 gram	 25-50

7147	 Zilver Biedermeier gembercouvert, wed Schouten en Zoon Amsterdam, jaarletter 1871, 

	 met gegraveerd floraal decor, 18 cm, 46 gram	 25-50

7148	 12 Zilveren theelepeltjes, J M van Kempen en Zonen Voorschoten 1858-1924, met sierlijke steel, 11 cm lang, 132 gram	 30-60

7149	 Zilveren druivenschaar, schoenlepel met zilveren heft en een zilveren klontjestang, bruto 158 gram	 25-50

7150	 Zilveren Biedermeier vork, B C Verkerk Amsterdam, jaarletter 1855, zilveren schep en een zilveren sauslepel, jaarletter 1

	 859, met gegraveerd floraal decor, 64 gram	 25-50

7151	 3 Zilveren specerijenschepjes, waaronder jaarletters 1838, 1844, 10 cm lang	 20-40

7152	 Zilveren taartschep, Gebr. P en A Willemse Haarlem, jaarletter 1921, versierd met figuren en floraal decor, 19 cm lang,48 gram	 20-40

7153	 Broodmes met zilveren heft, Kon Begeer Voorschoten, jaarletter 1949, 31 cm lang	 20-40

7154	 Zilveren soepdienlepel, Kon Begeer Voorschoten, jaarletter 1930, Haags lofje, 27 cm lang, 196 gram	 50-100

7155	 10 Zilveren lepeltjes, Adrianus Kuijlenburg Schoonhoven, jaarletter 1871, met geschulpte steel, 13 cm lang, 

	 116 gram in wortelnoten houten kistje staand op 4 ivoren bolpootjes	 50-75

7156	 Zilveren theepot, Kon Begeer Voorschoten, jaarletter 1919, versierd met parelrand en notenhouten handgreep en dop, 

	 11 cm hoog, bruto 358 gram	 100-150

7157	 12 Zilveren theelepeltjes, J M van Kempen en Zonen Voorschoten 1858-1924, in cassette, 11 cm lang, 148 gram	 30-60

7158	 4 Zilveren miniaturen, waaronder een schilder, 90 gram	 25-50

7159	 4 Zilveren miniaturen, waaronder ophaalbrug, 97 gram	 25-50

7160	 4 Zilveren miniaturen, waaronder kaasdragers, 83 gram	 25-50

7161	 3 Zilveren miniaturen, waaronder een trekschuit, 188 gram	 50-100

7162	 5 Zilveren miniaturen, waaronder man te paard, 89,2 gram	 25-50

7163	 Zilveren miniatuur van een orkest en het Vredespaleis in Den Haag, 123 gram	 30-60

7164	 4 Zilveren miniaturen, waaronder een roeiboot, 103 gram	 25-50

7165	 Antieke zilveren miniatuur van een ketel, naar 17e eeuws model en een zilveren miniatuur van een vrouw op prikslee	 100-200

7166	 5 Zilveren miniaturen, waaronder een paar klompen, 77 gram	 25-50

7167	 Zilver theezeefje met bijbehorend zilver lekbakje, S I Vet en Zonen Zaandam 1906-1917, bruto 60 gram	 20-40

7168	 12 Zilveren couverts, groot, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletters 1881 tot 1903, Haags lofje, met

	 gegraveerd monogram op achterkant, 1640 gram, in cassette	 500-750

7169	 2 Flessenkurken met zilveren dop, 8 cm	 20-40

7170	 2 Flessenbakken met zilveren montuur en een glazen onderzetter met zilveren montuur	 30-60

7171	 Set van 12 tafelmessen met zilveren heft, ca. 1900, versierd met racaillemotieven en 12 bijpassende dessertmessen, in 2 cassettes	 350-450

7172	 Theebus van ijsglas met zilver montuur en dop en een zilver theezeefje, M Smit Schoonhoven 1963-heden

	 en een zilver lekbakje, jaarletter 1930	 30-60

7173	 Antiek rond zilveren cabaret, Johannes Stellingwerf Amsterdam, jaarletter 1822, versierd met filetrand, rustend op

	 pootjes versierd met cannelures laat-empire, diameter 23 cm, 350 gram	 450-550

7174	 3-delig Zilver theeservies, 19e eeuws, Harleux, Frankrijk, bestaande uit theepot, suikerpot met deksel en melkkan, rijkelijk 

	 versierd met gegraveerd decor van guirlandes en cartouches, 1290 gram	 400-500



7175	 Geslepen kristallen lepelvaasje met zilver montuur en hengsel, (schroefje manco), 11 zilveren lepeltjes,

	 H Hooijkaas Schoonhoven, jaarletter 1916 en een zilveren suikerschep, jaarletter 1929	 30-60

7176	 6 Glazen zoutstrooiers met Sterling zilver dopje, ca. 1900, 5 cm hoog	 30-60

7177	 Set van 4 glazen peper- en zoutstrooiers, ca. 1900, voorzien van zilveren dop, ingelegd met parelmoer	 50-100

7178	 Ovaal geslepen kristallen bonbonschaaltjes met zilveren beugel, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1905, 

	 versierd met parelrand, 10,5x15 cm (chipjes)	 30-60

7179	 Zilveren cassette, Gerritsen van Kempen Zeist, meeste met jaarletter 1927 en 1928, puntfilet, b.u. 6 grote messen,8 kleinere 

	 messen,11 kleine messen, 6 grote vorken, 12 kleinere vorken, 7 kleine vorken, 12 grote lepels, 11 kleine lepels, soepdienlepel,

	 2 groentelepels, aardappellepel, 2 sauslepels, taartschep, vleesvork, taartvorkjes, theelepeltjes en diverse vorkjes, gewicht

	 zonder messen 3406 gram, totaal 4766 gram	 1000-1250

7180	 Fotolijstje met Engels zilveren rand, Birmingham, jaarletter 1927,10x16 cm	 25-50

7181	 Zilver fotolijstje, gemaakt van een beursbeugel, Willem Voet en Zonen Haarlem 1871-1898, rand versierd met 4 pauwen, 8x10 cm	 40-80

7182	 Engels zilver ovaal fotolijstje, Londen, rand versierd met floraal decor, 8x10 cm	 -

7183	 2 Antieke gedreven zilveren kandijtafeltjes, Jan de Vries Amsterdam anno 1736 en 1747, versierd met drijfwerk van 

	 kwastmotieven en canneluren, voorzien van floraal graveerwerk,	 1300-1500

7184	 Zilveren geboortebeker, Wilhelm Binder Schwabisch Gmund, ca. 1890, met floraal motief en een stel zilveren peper- en

	 zoutstrooiers, ca. 1930, met glazen binnenbakje	 75-125

7185	 Ovaal zilver dienblad, Sterling, met geschulpte rand, 32x24 cm, 424 gram	 100-200

7186	 9 Zilveren Empire theelepels, ca. 1800, mogelijke meester Doekele van Hettinga Harlingen, versierd met ruitvormig graveerwerk	 175-225

7187	 2 Blauwglazen specerijenbakjes in  Engels zilveren houder, Birmingham, 

	 jaarletter 1915, versierd met parelrand, incl.1 zilveren lepeltje, 7 cm hoog	 50-80

7188	 Antiek rond zilveren Louis XV pijpcomfoor, Amsterdam anno 1789, voorzien van parelrand en gegraveerde 

	 sierrand, rustend op klauwpootjes, diameter 14 cm	 400-500

7189	 Stel rechthoekige zilveren bonbonbakjes, biedermeier-stijl, voorzien van hengsel en balpootjes, versierd met graveerwerk	 200-400

7190	 Koopje zilver, waaronder vaasje, servetbanden, naaldenkoker, pijpenwroeter, bruto 150 gram	 25-50

7191	 12 Zilveren tafelnummers in cassette en 10 zilveren messenlegger, Gerritsen en van Kempen Zeist, 146 gram	 40-80

7192	 12 Zilveren couverts, klein, bestaande uit 12 lepels, jaarletter 1899 en 12  vorken, jaarletter 1895, J M van 

	 Kempen en Zonen Voorschoten, Haags lofje, met gegraveerd monogram op achterkant, 1002 gram, in cassette	 400-600

7193	 20 Kristallen messenleggers met zilver montuur, 10 cm (2 extra met defect)	 150-250

7194	 Set van 12 Duitse tafelmessen met bewerkt zilveren heft, voorzien van gestileerd decor en 12 bijpassende 

	 dessertmessen, ontwerp Bjorn Wiinblad, uitvoering Rosenthal, 925/1000	 350-450

7195	 Koopje van diverse zilveren sieraden, waaronder armbanden, broches	 25-50

7196	 Koop divers zilver, waaronder lepeltjes en een houder	 20-40

7197	 Koopje divers zilver bestek, waaronder slacouvert, kaasschaaf en lepeltjes, bruto 396 gram	 50-100

7198	 Koopje van divers zilver, waaronder servetbanden, flessenbak , en 3 broches	 40-60

7199	 Zilver vorkje, 2 zilveren klontjestangen, zilver schelpbakje en een Djokja houder voor een lucifersdoosje, 91 gram	 20-40

7200	 Koopje van lepeltjes, vorkjes, klontjestang en een lepel, 102 gram	 25-50

7201	 Koopje divers, waaronder zilveren lepeltjes, doosjes (defect) en een odeurflacon	 25-50

7202	 Oud kerkboek, J Brandt en zoon en P Proost te Haarlem, Johannes Enschede en zonen 1862 met zilveren sluiting	 50-100

7203	 Zilveren tafelschuier, jaarletter 1919, versierd met Hollands tafereel, 12x9 cm	 30-60

7204	 Avondtas met zilveren beugel, jaarletter 1919, versierd met dieren, figuren en bloemen, 13 cm breed en een 

	 kralenbeursje met onedele beugel	 40-80

7205	 Antieke zilveren tasbeugel, Philip Rieseling Leiden, jaarletter 1836, ajour gezaagd en een ajour 

	 gezaagde zilveren tashaak, Christiaan van Basten Utrecht, jaarletter 1819, versierd met bloemguirlandes	 200-300

7206	 Gestoffeerde avondtas met zilveren beugel, J D Ludwig Utrecht, jaarletter 1928, met floraal gegraveerd decor, 20 cm breed en een 

kralenbeursje met zilveren beugel, J L van der Pauw Schoonhoven, jaarletter 1874, met ajour gezaagd floraal decor, 10 cm breed	 50-150

7207	 Zilveren tasbeugel, Hendrik Adema Leeuwarden, jaarletter 1861, rijkelijk versierd met aan elke zijde

	 3 leeuwenkopjes, 27 cm breed, 172 gram	 50-100

7208	 Kralenbeursje met zilveren beugel, Frans Ernst Held Amsterdam, jaarletter 1837, breedte 9 cm en een 

	 kralenbeursje met zilveren beugel, J Koelensmit Utrecht, jaarletter 1822, breedte 7 cm	 40-80



7209	 Houten sigarendoos met zilveren applique op deksel, versierd met musicerende figuren, 17x12x5 cm	 25-50

7210	 6 Antieke zilveren lepels, wo Jan Hennekin Antwerpen, ca. 1730 en 4 bijpassende zilveren vorken, wo 

	 Jan Babtist Everaerts Antwerpen, jaarletters 1731 en 1735, met accoladevormige steel, 404 gram	 200-300

7211	 12 Zilveren lepeltjes, Gebr. Huisman Schoonhoven 1934-1961, met Nederlands wapen op top, 11 cm lang en 2 zilveren vleesvorkjes, Hooijkaas 	

	 Schoonhoven, jaarletter 1935, puntfilet, 14 cm lang, 220 gram	 40-80

7212	 5 Zilveren lepeltjes, 2 zilveren longdrinklepels en een zilveren theeduim, palmet motief, 124 gram	 30-60

7213	 Zilveren Biedermeier vorken, wed Schouten en Zoon Amsterdam, jaarletter 1871, met gegraveerde steel, 2 

	 van 18 cm lang en 2 van 14 cm lang, 90 gram	 60-80

7214	 6 Zilveren lepeltjes, jaarletter 1832, 13 cm lang  en 6 zilveren likeurlepeltjes, van Os van den Abeelen Voorschoten

	 1885-1934, met gegraveerd decor, 9 cm lang,88 gram	 25-50

7215	 3 Zilveren vorken, met getorste steel, jaarletter 1897, een zilveren jamlepel, jaarletter 1972 en een zilveren sauslepel, 

	 jaarletter 1907, met parelrand, 136 gram	 40-80

7216	 6 Zilveren moccalepeltjes, Daniel Stomps Schoonhoven 1880-1890, een zilver lepeltje met ajour, een zilveren jamlepel 

	 en een zilveren suikerschep, 62 gram	 20-40

7217	 Zilver bestek bestaande uit 5 vorken en 6 lepels, J M  van Kempen Voorschoten, jaarletter 1903, 718 gram	 200-300

7218	 2 Zilveren Biedermeier vleesvorkjes, P L Uriot Amsterdam, jaarletter 1853, met gegraveerd floraal decor, 15 cm lang	 25-50

7219	 Zilver zuurvorkje, jaarletter 1864, een zilver vleesvorkje, jaarletter 1875 en een zilveren

	 theeduim, jaarletter 1854, 32 gram	 20-40

7220		  -

7221		  -

7222		  -

7223		  -

7224		  -

7227	 YvesSaint Laurent polshorloge in originele doos met extra schakels 1988, 191964	 125-175

7228	 Pontiac Nageur Memomatic herenhorloge aan lederen band	 80-120

7229	 Ancre automatic herenhorloge aan fixoflex band	 40-80

7230	 Koopje divers bijou	 -

7231	 Koopje diverse sieraden, waaronder medaillon	 -

7232	 Vestzakhorloge en een heren polshorloge Prisma	 -

7233	 Koopje diverse sieraden, waaronder 14-krt goud, bruto 46 gram	 500-700

7234	 Koop van 4 diverse19e Eeuwse vestzakhorloges, waaronder goud	 200-300

7235	 Koopje sieraden, paar creolen, een armband en 3 ringen, geen Nederlandse keuren, bruto 26,3 gram	 300-500

7236	 Koopje van 3 gouden ringen, 14-krt, bezet met zirkonia, bruto 8,5 gram	 150-200

7237	 Koop van 8 diverse 19e Eeuwse zakhorloges	 100-150

7238	 Vestzakhorloge aan onedele horlogeketting, ca. 1900, gemerkt met 14K	 100-150

7239	 Polshorloge Candino en 2 Prisma polshorloges, allen aan flexibele band	 -

7240	 Een zakhorloge en een medaillon	 20-40

7241	 19e Eeuws Zwitsers hanghorloge met blauw geëmailleerd decor	 80-120

7242	 Hamilton dameshorloge in platina kast en bezet met briljantgeslepen diamanten	 325-375

7243	 Gouden dames polshorloge, 14-krt, Heetman, handwinder, bruto 17,3 gram	 150-300

7244	 Gouden dameshorloge, 14-krt, Geneve Quartz	 100-200

7245	 Art Deco dameshorloge, bezet met 20 briljantgeslepen diamantjes	 250-300

7246	 Omega Ladymatic dameshorloge aan 14-krt gouden band	 200-300

7247	 Gouden herenhorloge, 14-krt, Prisma quartz, aan flexibele band	 125-175

7248	 Gouden herenhorloge, 14-krt, Bouchard, quartz, aan bruine band	 125-175

7249	 Universal heren polshorloge in 18-krt gouden kast	 250-300

7250	 Heren polshorloge aan bruine band	 -

7251	 Antieke chatelaine met zilver vestzakhorloge en 2 rijkelijk versierde vestzakhorloges	 50-100

7252	 Witgouden oorknopjes, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,12 ct.	 150-200

7253	 Witgouden oorhangers, 14-krt,  bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,32 ct.,	 325-375

7254	 Platina fantasiering, bezet met briljant geslepen diamant ca. 1,40 ct., 17 mm	 900-1000



523         Perzische spiegel



7255	 Witgouden ring, 14-krt, bezet met veldspaat en briljantgeslepen diamant, ca. 0.45, 17 mm	 600-800

7256	 Fantasie collier van bergkristal en cultivé parels, aan magneetslotje, 925, 44 cm	 40-80

7257	 Gittencollier met zilveren sluiting, 46 cm	 -

7258	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met onyx en briljant geslepen diamant ca. 0,18 ct., 17,25 mm	 275-325

7259	 Collies van lapis lazulli, zoetwater parels en bergkristal, aan verguld klemslotje, 49 cm lang	 50-100

7260	 Witgouden riviere ring, 18-krt, bezet met Fancy Yellow/witte briljant geslepen diamant ca. 1,03 ct., 17,75 mm	 950-1050

7261	 Collier van amethist en bergkristal, aan zilver slotje, 42 cm lang	 40-80

7262	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,48 ct., wo cognackleur, 17,25 mm	 500-600

7263	 Fantasie collier van prehniet, serpentijn, opaal en diverse zoetwater parels, aan magneetslotje, 2-rijig, 44 cm lang	 50-100

7264	 Collier van turkoois bollen aan zilver slotje, 47 cm lang	 40-80

7265	 Witgouden oorknoppen, 14-krt,  bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,17 ct.	 150-200

7266	 Witgouden entourage oorknoppen, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 1,27 ct.	 1000-1250

7267	 Witgouden rozet oorknoppen, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,41 ct.	 425-475

7268	 Fantasie collier van diverse zoetwaterparels w.o. blisters, 2-rijig, 45 cm lang	 50-100

7269	 Lang fantasie collier van howliet, jaspis en zoetwater parels, met clip, diverse mogelijkheden draagbaar, 100 cm lang	 50-100

7270	 Witgouden riviere ring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,23 ct., 17,5 mm	 300-400

7271	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met champagnekleur en witte briljant geslepen diamant ca. 0,60 ct., 17,75 mm	 700-800

7272	 Witgouden rozetring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant wo Champagne,  ca. 1,06 ct., 17 mm	 850-1000

7273	 Lang collier van hematiet met zilveren sluiting, 925, 82 cm lang	 40-80

7274	 Fantasie collier van cultive barok parel en granaat, aan 14-krt antiek gouden slotje, 72 cm	 200-300

7275	 Witgouden ring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant, chatonzetting, ca. 0,55 ct., 17,75 mm	 600-700

7276	 Collier van agaat met zilveren sluiting, 925/1000, 44 cm lang	 40-80

7277	 Collier van zoetwater parels aan magneetslotje, 47 cm lang	 40-80

7278	 Collier van diverse zoetwater parels en geslepen kristal, met slotje van abalone schelp, 3-rijig, 49 cm	 50-100

7279	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,09 ct., 17,75 mm	 300-400

7280	 Witgouden fantasiering, 18-krt, 2- rijkbezet met briljant geslepen diamant ca. 0,27 ct., 17,75 mm	 625-675

7281	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,58 ct., chatonzetting, 17,5 mm	 550-650

7282	 Witgouden fantasiering, 18-krt,  bezet met briljant geslepen diamant ca. 1,00 ct., 17,75 mm	 525-575

7283	 Witgouden Alliance  ring, 14-krt,  bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,24 ct., 17 mm	 275-325

7284	 Bicolor gouden fantasiering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,10 ct., 18 mm	 225-275

7285	 Witgouden rijring, 14-krt,  bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,46 ct., 16,5 mm	 325-375

7286	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,76 ct., 17,75 mm	 900-1100

7287	 Witgouden riviere ring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,34 ct., railzetting, 17,25 mm	 500-600

7288	 Witgouden rijring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,16 ct., 17,5 mm	 275-325

7289	 Witgouden Alliance ring, 14-krt,  bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,85 ct., 17,75 mm	 650-750

7290	 Witgouden rozetring, 18-krt,  bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,58 ct., 17 mm	 550-650

7291	 Bicolor gouden ring, 14-krt, bezet met 3 briljant geslepen diamantjes, 17,5 mm	 400-500

7292	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,92 ct., wo olijfkleur, 17,75 mm	 850-950

7293	 Bicolor gouden fantasiering, 18-krt,  bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,03 ct., 18 mm	 100-200

7294	 Witgouden riviere ring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,94 ct., chatonzetting, 17,75 mm	 950-1050

7295	 Witgouden entouragering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant, chatonzetting, ca. 0,86 ct., 17,5 mm	 750-1000

7296	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,87 ct. balk/filetzetting, 17,75 mm	 1100-1300

7297	 Witgouden oorhangers, 14-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant va 0,66 ct.	 650-750

7298	 Witgouden entourage oorknoppen, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,56 ct.	 625-675

7299	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,47 ct., 17,25 mm	 750-1000

7300	 Witgouden entourage oorknoppen, 18-krt, bezet met ovale saffier en briljant geslepen diamant ca. 1,14 ct.	 1300-1500

7301	 Witgouden oorclips, 18-krt, bezet met smaragd, robijn, saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,25 ct.	 325-375

7302	 Zilver collier met hanger, bezet met roosdiamanten, 42 cm	 200-300

7303	 Lang collier, 925, met daaraan een hanger van barokparel, 60 cm	 100-200

7304	 Zilveren broche, bezet met roosdiamantjes, 5 cm breed	 50-100



7305	 Takbroche, 14-krt goud en zilver, bezet met antieke roosdiamantjes, 4,5 cm breed	 300-400

7306	 Witgouden creolen, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,32 ct.	 550-650

7307	 Takbroche, 14-krt goud en zilver, bezet met diamant ca. 0,50 ct.	 325-375

7308	 Witgouden rijring, 14-krt, bezet met 3 briljantgeslepen diamanten a 0.05 ct., 17,5 mm	 100-150

7309	 Witgouden rijring, 18-krt, bezet met zwarte en witte briljant geslepen diamant ca. 1,27 ct., 17,5 mm	 425-475

7310	 Witgouden oorknoppen, 14-krt, bezet met blauwe topaas en briljant geslepen diamant ca. 0,24 ct.	 325-375

7311	 Witgouden armband, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 1,16 ct., 18 cm lang, 6 gram	 1000-1250

7312	 Witgouden tennisarmband, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 3,12 ct., 18 cm lang, 9,8 gram	 2750-3000

7313	 Witgouden armband, 14-krt,  bezet met briljant geslepen diamant ca. 1,50 ct., 18 cm lang, 13,9 gram	 1000-1250

7314	 Witgouden collier, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 1,16 ct., 42 cm, 14,9 gram	 1300-1500

7315	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met robijn en briljant geslepen diamant ca. 0,12 ct., 17,5 mm	 300-400

7316	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met robijn en briljant geslepen diamant ca. 0,15 ct., 17,5 mm	 275-325

7317	 Witgouden oorknoppen, 14-krt, bezet met blauwe topaas en briljant geslepen diamant ca. 0,12 ct.	 175-225

7318	 Zilveren oorknopjes, bezet met grijze cultive parel	 40-80

7319	 Witgouden oorhangers, 14-krt, bezet met onyx en briljant geslepen diamant ca. 0,63 ct.	 400-500

7320	 Witgouden creolen, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,67 ct., railzetting	 700-800

7321	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met ovale saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,18 ct., 17,75 mm	 1200-1400

7322	 Witgouden rozetring, 18-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,52 ct., 16,75 mm	 1250-1500

7323	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met blauwe topaas en briljant geslepen diamant ca. 0,16 ct., 17,25 mm	 200-300

7324	 Gouden ring, 18-krt, bezet met saffier en 14 briljant geslepen diamantjes, 17,5 mm	 100-150

7325	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,36 ct., 17,5 mm	 325-375

7326	 Witgouden fantasiering,14-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,39 ct., 17,25 mm	 475-525

7327	 Witgouden rozetring, 14-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,23 ct., 17,25 mm	 425-475

7328	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,15 ct., 17,75 mm	 500-600

7329	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,09 ct., 17,25 mm	 475-525

7330	 Witgouden rozetring, 14-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,08 ct., 17,25 mm	 250-300

7331	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met blauwe topaas en briljant geslepen diamant ca. 0,10 ct., 17,5 mm	 300-400

7332	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,15 ct., 17,5 mm	 375-425

7333	 Witgouden rijring, 14-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,42 ct., 17,5 mm	 375-425

7334	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met blauwe en witte briljant geslepen diamant ca. 0,63 ct., 17,5 mm	 575-625

7335	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,12 ct., 17,25 mm	 300-350

7336	 Witgouden solitairring, 14-krt, bezet met onbehandelde aquamarijn, 18 mm	 500-700

7337	 Witgouden rijring, 18-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,27 ct., 18 mm	 425-475

7338	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met amethist en briljant geslepen diamant ca. 0,44 ct., 17,5 mm	 400-500

7339	 Witgouden oorhangers, 14-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,17 ct.	 350-400

7340	 Cultive parelcollier, 51 cm	 75-125

7341	 BWG fantasiering, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,40 ct., 16,25 mm	 400-500

7342	 2-rijig Cultive parelcollier, aan 14-krt gouden slot, 86 cm	 175-225

7343	 Cultive parelcollier met zilveren sluiting, 52 cm	 80-120

7344	 Witgouden choker, 18-krt, bezet met zwarte peermodel en witte briljant geslepen diamant ca. 5,18 ct., 42 cm	 1675-1725

7345	 Witgouden oorhangers, 14-krt, bezet met amethist en briljant geslepen diamant ca. 0,69 ct.	 750-850

7346	 Witgouden oorhangers, 14-krt, bezet met robijn en briljant geslepen diamant va 0,57 ct.	 450-550

7347	 Lang cultive parelcollier, 2-rijig, met 14-krt gouden slotje, bezet met roosdiamanten, 100 cm lang	 400-500

7348	 Witgouden oorclips/hangers met cultive parel	 200-300

7349	 3 Zeeuwse zilveren sieraden, zilver, 28,2 gram	 30-60

7350	 Gouden oorknoppen, 18-krt, bezet met parel en briljant geslepen diamant ca. 0,52 ct.	 350-450

7351	 Takbroche, 18-krt goud op zilver, bezet met parel en diamantjes, 5 cm lang	 75-125

7352	 Bicolor gouden oorknoppen, 18-krt, bezet met ovale parel en briljant geslepen diamant ca. 0,25 ct.	 275-325

7353	 Witgouden ring, 14-krt, bezet met 4 cultive parels en 4 briljant geslepen diamantjes, 17,5 mm	 80-120

7354	 Witgouden broche, 18-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 1,10 ct., 5x2 cm	 1000-1250



7355	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met robijn en briljant geslepen diamant ca. 0,70 ct., 17,25 mm	 475-525

7356	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met 42 baquet geslepen diamanten, ca. 2.0 ct., 16,75 mm, gemerkt Fairmont nr.

	 6945. Samen te dragen met een solitairring	 750-900

7357	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met amethist en briljant geslepen diamant ca. 0,34 ct., 17,25 mm	 425-475

7358	 Platina Art Deco-stijl broche bezet met 3 briljantgeslepen diamanten a ca. 0.20 ct. en 16 briljantgeslepen diamanten a ca. 

	 0.10 ct. Totaal ca. 2.2 ct. 5 cm breed	 1400-1800

7359	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met robijn en briljant geslepen diamant ca. 0,34 ct., 17,25 mm	 375-425

7360	 Witgouden entouragering, 18-krt, bezet met ovale robijn en briljant geslepen diamant ca. 0,48 ct., 17 mm	 1000-1250

7361	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met robijn en briljant geslepen diamant ca. 0,40 ct., 17,25 mm	 375-425

7362	 Gouden staafbroche, 14-krt bezet met pareltje en 4 diamantjes, 5 cm, bruto 3,5 gram	 80-120

7363	 Witgouden collier, 14-krt, met 14-krt witgouden rozethanger,  bezet met briljant geslepen diamant ca. 1,3 ct., 40 cm	 1000-1250

7364	 Witgouden collier, 14-krt, met 14-krt witgouden hanger, bezet met blauwe topaas en briljant geslepen diamant ca. 0,51 ct., 

	 36 cm lang	 500-600

7365	 Witgouden collier met hanger, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,20 ct., 42 cm	 250-300

7366	 Witgouden collier, 14-krt met 12 pareltjes , bruto 21,4 gram, 108 cm	 400-500

7367	 Gouden collier met medaillonhanger in de vorm van een boekje met fraaie stilering, 14-krt, 19e eeuw, 14,6 gram	 200-300

7368	 Gouden collier,14-krt, met 14-krt gouden Hugenotenkruisje, 48 cm, 7,3 gram	 150-200

7369	 Gouden collier, 14-krt, met kruishanger, 42 cm	 100-200

7370	 Gouden collier, 14-krt, met 18-krt gouden harthanger, bezet met briljant geslepen diamantjes, 42 cm, 18,2 gram	 500-600

7371	 Gouden choker, 14-krt, 42 cm, 7,8 gram	 100-150

7372	 Gouden takbroche, 14-krt, bezet met 2 briljanten, 5 cm lang	 300-400

7373	 Gouden hanger in de vorm van een panter, 14-krt, 3 cm hoog, 3,0 gram	 120-140

7374	 Gouden gesp, 14-krt, met filigrain en 6 granaten bezet, 7,5 cm breed, bruto 9,1 gram	 150-200

7375	 19e Eeuwse gouden broche, bezet met pareltjes, bruto 4,2 gram	 80-120

7376	 Gouden strikbroche 18-krt, beet met 12 briljant geslepen diamanten, 4,5 cm breed, bruto 12,7 gram	 400-500

7377	 Gouden collier, 14-krt, met hanger bezet met granaat, 41 cm	 175-225

7378	 Gouden broche, gemaakt van een antiek boekslot, op onedel speld, 5 cm breed	 125-175

7379	 Gouden speld, 14-krt, 2,3 gram, 5 cm breed	 50-100

7380	 Gouden broche, 18-krt, met filigrain, 6,2 gram	 100-125

7381	 Gouden speld, 14-krt, bezet met diamant, 1,2 gram, 5 cm breed	 50-100

7382	 Paar gouden creolen, 14-krt, diameter 2,5 cm, 3,5 gram	 50-100

7383	 Gouden broche, 18-krt, bezet met amethist, 5 cm, bruto 11,6 gram	 300-400

7384	 Gouden ring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,01 ct., 17,75 mm	 30-60

7385	 2-delige sieradenset, 18-krt goud met filigrain, 18,9 gram	 250-350

7386	 Witgouden oorknoppen, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,48 ct., chatonzetting	 450-550

7387	 Zilveren oorknopjes, bezet met blauw/grijze cultive parel	 40-80

7388	 Gouden sieradenset bestaande uit staafbroche bezet met diamant in rozetzetting en een ring met 3 diamanten, 17,0 mm	 200-300

7389	 Verguld zilveren ei, 925/1000, Franklin Mint Nederland, jaarletter 1977, met broche, 8 cm hoog	 100-150

7390	 Gouden sieradenset, 14-krt, bezet met amethist, bestaande uit oorhangers en een broche, in foedraal	 80-120

7391	 Gouden oorknoppen, 18-krt, bezet met saffier en prinses geslepen diamant	 400-500

7392	 3 Harthangers van Muranoglas	 -

7393	 Bicolor gouden ring, 14-krt, bezet met 10 briljantgeslepen diamanten, 17,5 mm	 250-350

7394	 Gouden fantasiering, 18-krt,  bezet met briljant geslepen diamant ca. 1,00 ct., 17,75 mm	 850-950

7395	 Gouden veerbroche14-krt, bezet met 13 diamantjes, 6 cm, bruto 9,2 gram	 225-275

7396	 Gouden ring, bezet met 3 parels en briljant geslepen diamantjes, 17,5 mm	 375-425

7397	 Gouden Alliance ring, 14-krt,  bezet met briljant geslepen diamant ca. 1,05 ct., 17,75 mm	 650-750

7398	 Gouden fantasiehanger, 14-krt, bezet met parel en een takbroche bezet met imitatie parels	 25-50

7399	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met blauwe topaas en briljant geslepen diamant ca. 0,08 ct., 17,25 mm	 75-125

7400	 Witgouden oorknoppen, 18-krt, bezet met parel en briljant geslepen diamant ca. 0,05 ct.	 200-300

7401	 Bicolor gouden fantasiering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,01 ct., 17,75 mm	 30-60



7402	 Bicolor gouden riviere ring, 18-krt,3 rijen bezet met briljant geslepen diamant, chatonzetting, ca. 0,42 ct., 17,25 mm	 500-600

7403	 Prachtige bicolor gouden bandring, 18-krt, bezet met champagne en witte briljant geslepen diamant ca. 1,72 ct., 17,75 mm	 2500-3000

7404	 Gouden gourmetarmband, 14-krt, 19,5 cm, 24,2 gram	 425-475

7405	 Gouden oorhangers, 18-krt, bezet met saffier	 225-275

7406	 Gouden fantasiering 18-krt, bezet met beril en 32 briljant geslepen diamantjes, 18,25 mm	 275-375

7407	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met 10 briljantgeslepen diamanten, 20,5 mm	 100-150

7408	 BWG ring, bezet met lila steen, 16,25 mm	 -

7409	 Bicolor gouden fantasiering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,10 ct., vorkzetting, 17,25 mm	 250-300

7410	 Wit met geelgouden fantasiering, 14-krt, bezet met prinsesgeslepen diamant, fancycolor, ca. 1.10 ct., 19,75 mm	 450-550

7411	 Gouden fantasiering, 14-krt, Pantera, bezet met 12 briljantgeslepen diamanten, 18,5 mm	 150-200

7412	 Prachtige gouden fantasiering, 18-krt, bezet met amethist en baquette geslepen diamant ca. 2 ct., 16,25 mm	 700-800

7413	 Bicolor gouden fantasiering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,09 ct., 17,5 mm	 275-325

7414	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,90 ct., 18,75 mm	 775-825

7415	 Witgouden rijring, 14-krt, bezet met 11 briljant geslepen diamanten, 17 mm	 175-225

7416	 Gouden solitairring, 18-krt, Londen, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,20 ct., 17,5 mm	 200-300

7417	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met 8 briljant geslepen diamanten, 18,5 mm	 125-175

7418	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,05 ct., 17,75 mm	 75-125

7419	 Gouden rijring, 14-krt, bezet met smaragd en briljant geslepen diamant ca. 0,11 ct., 18 mm	 100-150

7420	 Witgouden rijring, 18-krt, bezet met smaragd en briljant geslepen diamant ca. 0,08 ct., 18 mm	 275-325

7421	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met smaragd en briljant geslepen diamant ca. 0,15 ct., 17,25 mm	 575-625

7422	 Gouden slagring, 14-krt, bezet met diamant, 19,5 mm	 50-100

7423	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,01 ct., 17,75 mm	 50-100

7424	 Gouden solitairring, 14-krt,  bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,30 ct., 18 mm	 375-425

7425	 Gouden fantasiering, 14-krt,  bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,30 ct., 15,75 mm	 175-225

7426	 Bicolor gouden rozetring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,27 ct., 18 mm	 150-200

7427	 Gouden fantasiering 14-krt, bezet met 16 briljant geslepen diamanten, 17,5 mm	 150-200

7428	 Gouden rozetring, 14-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,60 ct., 16 mm	 400-500

7429	 Gouden ring, 18-krt, bezet met baquette geslepen diamant ca. 0,50 ct., 16,25 m	 325-375

7430	 Gouden collier, 14-krt, met hanger van goud en carneool, 48 cm	 200-300

7431	 Gouden hanger, 14-krt, bezet met bloedkoraal aan collier, 40 cm	 80-120

7432	 Gouden collier, 14-krt, bezet met ovale bloedkoraal, 46 cm lang	 375-425

7433	 Gouden broche, 14-krt, bezet met bloedkoraal, 6 cm breed	 125-175

7434	 Gouden fantasie broche, 14-krt, bezet met carneool, 4 cm breed	 150-200

7435	 Gouden broche, 14-krt, bezet met 3 bloedkoralen, 4 cm breed	 100-200

7436	 Gouden broche, 14-krt, bezet met bloedkoraal en filigrain	 75-125

7437	 Gouden collier, 14-krt, met zilveren hanger, bezet met roosdiamanten, 50 cm	 400-500

7438	 Hanger, bezet toermalijn en briljant geslepen diamant ca. 0,30 ct., aan een 14-krt gouden collier, 54 cm lang	 450-550

7439	 Gouden munt Juliana van Stolberg in 14-krt gouden montuur, 5,9 gram	 150-175

7440	 Gouden solitairring, 14-krt, bezet met diamant ca. 0,25 ct., 20,25 mm	 50-100

7441	 Bicolor gouden ring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,10 ct., 17,5 mm	 225-275

7442	 Gouden broche, 14-krt, bezet met chrysopraas en zaadpareltjes, diameter 2 cm	 80-120

7443	 19e Eeuwse ovale broche in gouden montuur met gesneden camee, 4,5 cm	 125-175

7444	 Gouden ring en idem hanger, 14-krt met geëmailleerd decor , ring 17,5 mm	 50-100

7445	 Gouden broche, 14-krt, met 4 bollen van carneool en voorzien van een veiligheidsketting, 10 cm lang	 50-100

7446	 Gouden broche, 14-krt, met 4 carneolen, 12 cm lang	 50-100

7447	 Gouden solitairring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant, ca. 0,33 ct., 16,5 mm	 500-700

7448	 Antieke gouden takbroche, 14-krt, bezet met bloedkoraal, 4,5 cm breed	 250-350

7449	 Gouden ring, 18-krt, bezet met 6 briljantgeslepen diamantjes en ws 6 kleine en een grote rose toermalijn, 16,5 mm, bruto 16,2 gram	 450-550

7450	 Gouden oorknoppen, 18-krt,  bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,80 ct.	 900-1100

7451	 Gouden speld, 14-krt, bezet met bloedkoraal, 6 cm lang	 80-120
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7452	 Gouden rijring, 14-krt, bezet met 5 briljant geslepen diamanten ca. 0,31 ct., 20,25 mm	 500-750

7453	 14-krt goud met zilveren 19e eeuwse bloembroche voorzien van rijkelijk krullende gegraveerde achtergrond

 	 5cm breed, bruto 12,4 gram	 100-200

7454	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met groene steen (peridot) in druppelvorm en omgeven door 14 briljant

	 geslepen diamantjes (1 manco), 17 mm	 100-200

7455	 Gouden armband, 14-krt, wit- met geelgoud, bezet met 7 briljantgeslepen diamanten, ca. 0.50 ct.	 400-600

7456	 Bicolor gouden armband, 14-krt, bezet met cultive parels en briljant geslepen diamant, 18 cm	 550-650

7457	 Gouden oorknoppen, 18-krt, bezet met korund en diamantjes	 400-500

7458	 Gouden armband, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 2,07 ct., 19 cm lang, 21,5 gram	 1750-2000

7459	 2 Markiesmodel ringen bezet met o.a. tijgeroog, 17,5 en 17,25 mm	 -

7460	 Witgouden oorknoppen, 14-krt, bezet met bruine steen en briljant geslepen diamant ca. 0,52 ct.	 500-600

7461	 Gouden oorhangers, 14-krt, bezet met cultive parel	 250-300

7462	 Goud op zilveren slavenband, 14-krt/835/1000, bruto 16,9 gram	 100-200

7463	 Gouden slavenarmband, 14-krt, 17 gram	 250-350

7464	 Gouden ring, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,60 ct., afgezet met tricolor vlechtwerk, 20 mm	 750-1000

7465	 Gouden ring, 14-krt, model bloem, 18,25 mm	 100-200

7466	 Gouden fantasiering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant en saffier, 18 mm	 75-125

7467	 Gouden ring, 14-krt, bezet met ovale granaat, 16,25 mm	 40-80

7468	 Bicolor gouden riviere ring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,45 ct., 17,5 mm	 450-550

7469	 Bicolor gouden rozetring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,98 ct., chatonzetting, 18 mm	 1000-1250

7470	 Gouden ring, 14-krt, 17,5 mm,, 3 gram	 40-80

7471	 Gouden ring, 14-krt, bezet met bloedkoraal, 21 mm	 50-100

7472	 Gouden fantasiering, 18-krt, bezet met robijn en briljant geslepen diamant ca. 0,16 ct., 17,5 mm	 225-275

7473	 Gouden rijring, 14-krt, bezet met robijn en briljant geslepen diamant ca. 0,04 ct., 18,75 mm	 50-100

7474	 Gouden rijring, 14-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,14 ct., 16,75 mm	 125-175

7475	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met robijn en briljant geslepen diamant ca. 0,01 ct., 17 mm	 50-100

7476	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,04 ct., 17,5 mm	 175-225

7477	 Bicolor gouden fantasiering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,07 ct., chatonzetting, 17,25 mm	 225-275

7478	 Sieradenset bezet met bloedkoraal, bestaande uit collier met filigrain slotje, een paar oorhangers en een ring, 

	 gewicht bloedkoralen ca. 40 gram	 50-100

7479	 Zilveren slavenarmband en een armband met bolletjes aan slotje, 925	 50-100

7480	 Gouden gevlochten armband, tricolor, 14-krt, 42,1 gram, 20 cm	 750-900

7481	 Bicolor gouden creolen, 14-krt, bezet met diamantjes, bruto 5,4 gram	 100-200

7482	 Bloedkoraal collier met 14-krt gouden bolslotje, 39 cm	 80-120

7483	 Bloedkoraal collier, 3-rijig, 40 cm	 40-80

7484	 Gouden trouwring, 22-krt, 5,4 gram en een BWG zegelring	 150-200

7485		  -

9000	 Gietijzeren groene waterpomp 93 cm hoog	 -

9001	 Houten piedestal 91 cm hoog, houten beeld van schrijvende man 40 cm hoog, olifantskrukje en wandconsole	 -

9002	 Koperen bewerkte tafelolielamp, 2 tafelschemerlampjes en 2-lichts wandschemerlamp	 -

9003	 2 Religieuze gipsen wanddecoraties 37 en 53 cm hoog, en messing kandelaar 76 cm hoog	 -

9004	 3 Klassieke pegel/kralen hanglampen en idem 2 stelletjes wandlampjes	 -

9005	 Doos met plate, Societe Ceramique schotel, soepdienlepel, koperwerk, porselein, glas etc.	 -

9006	 Doos divers kristal w.o. karaffen, coupe, en een geslepen glas	 -

9007	 2 dozen met divers plate	 -

9008	 Doos met divers plate	 -
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9009	 Doos divers plate en koperwerk	 -

9010	 Doos divers verzilverd, waaronder bestek met puntfilet	 -

9011	 Doos divers bestek	 -

9012	 Doos met jaren 60 radio, broodrooster, fototoestellen, houten doosjes	 -

9013	 Doos divers koperwerk	 -

9014	 Diverse lampetstel onderdelen en kannen	 30-60

9015	 Koop divers, 2 klokken, bordenrek, dienblad en een kandelaar	 30-60

9016	 5 stuks koper	 20-40

9017	 Koopje divers, w.o. kristallen lampvoet, dienblad en stoof	 20-40

9018	 Antieke opaline tafelolielamp, koperen tafelolielamp met glazen kap, Jugendstil tafelolielamp met metalen voet, 

	 en hanglamp met aardewerken pot ( kap manco)	 -

9019	 5 diverse schemerlampvoeten waaronder design jaren 60 en 70,  jaren 30  etc.	 -

9020	 Naar Gallé tafelschemerlampje, 2 stormlampen en  sierlijke glazen coup in ijzeren montuur	 -

9021	 Philips Senseo, Siemens koffiezetapparaat, Philips keukenmachine en Tarrington House tostiapparaat	 -

9022	 Rode glazen vaas 60 cm hoog, blank glazen vaas 58 cm hoog, blauw en blank glazen schaal 42 en 38 cm diam	 -

9023	 Kunststof tafelschemerlamp, porseleinen tafelschemerlamp, onyx tafelschemerlamp en glazen geslepen plafondlamp 

	 met koperen montuur	 -

9024	 Doos met porselein en aardewerk schotels, kruik, lekschaal decor Beatrix etc.	 -

9025	 Doos met 4 kristallen geslepen karaffen met stop, ronde koekjestrommel, stopflesje 54,5 cm hoog, en glas in lood 

	 decoratie de alchimist””	 -

9026	 Doos met porseleinen poppen, religieuze beelden, Boop Poker Fund aardewerken spaarpot etc.	 -

9027	 Doos divers kleingoed W.O aardewerk en porselein	 -

9028	 Doos met antieke tinnen schotels, beschilderde kraantjeskan, Banka bekers, stoof, messing kandelaar etc.	 -

9029	 Doos met gekleurd glazen vazen, schalen, odeurflacon, presse-papiers en fles	 -

9030	 Doos met Oosters porselein en aardewerk	 -

9031	 Doos met steengoed kruiken, keramische vaas van Marrie de Boer, dekselpot en schaal	 -

9032	 Doos met porselein en aardewerk waaronder Westraven, Jema	 -

9033	 Doos met glazen vazen, schaaltje, strooier en bloem	 -

9034	 Doos met Ado houten winkeltje, ivoren dominostenen in houten doosje, spelletje Boerenschroom, Chinees 

	 schimmenspel, houten ornament, sigarenplank etc.	 -

9035	 Doos met kartonnen kerststal, tegeldienblad, tinnen gedecoreerde kraantjeskan, apostellepeltjes, wandkandelaar en 

	 speksteen objecten	 -

9036	 Doos met fototoestellen, schilderijtje, glas in lood en boeken	 -

9037	 Doos met geel en rood koperwerk	 -

9038	 Koop divers kleingoed	 -

9039	 Koop divers kleingoed	 -

9040	 Doos met Franklin Porselein 6 tafelbellen en wandvitrinekastje met porseleinen vingerhoedjes	 -

9041	 Doos met gevarieerd aanbod van sieraden en horloges	 -

9042	 Doos divers met Herend en Rosenthal, kerkboek en lepeltjes verzilverd	 -

9043	 Doos met antieke aardewerken tegels	 -

9044	 Doos divers kleingoed	 -

9045	 Doos met Art Deco kop en schotels, onderzetters, puddingvormen en kinderserviesje	 -

9046	 Doos met houten gestoken pijpenrekje, diverse pijpen, Oosters houten puntschoentjes van kokosnoot, 

	 consoles, oud kindergitaartje etc.	 -

9047	 Doos met plateel, porselein en aardewerk waaronder Oosters	 -

9048	 Doos met Japans porselein serviesgoed	 -

9049	 Doos met porseleinen serviesgoed met zwiebelmuster decor, kristallen glaasjes en messenleggers	 -

9050	 Chinees houten gekuipte dekselpot 22 cm hoog, houten pot 20 cm hoog, gestoken houten Chinees 38 cm hoog, en Wajangpop	 -

9051	 Doos met divers porselein en aardewerk	 -

9052	 Doos met plate, Kölner Dom speeldoos, aanstekers, klokjes etc.	 -



9053	 Doos met porselein en aardewerk waaronder Royal Worcester, Hutschenreuther, Petrus Regout	 -

9054	 Doos diverse poppen	 -

9055	 Doos divers met Japans serviesje	 -

9056	 Doos met tinnen beschilderde kraantjeskan, glazen siervaasje en Soest aardewerken bord met spreuk	 -

9057	 Doos met tegel dienblad, antieke blik, bestek, theepot, tinnen pul etc.	 -

9058	 Doos met aardewerken beeld van een dame, spiegel met gekleurd glazen lijst en bloemornamentjes, en Zilfa plate koffiestel	 -

9059	 Doos met aardewerken grachtenpanden van Gist-Brocades farma, Delft etc.	 -

9060	 Doos met persglazen schalen, ribbeltjesvaas , annagroene karaf zonder stop, groene schotels en glazen	 -

9061	 Doos met porseleinen, gipsen, en aardewerken beelden waaronder Goebel	 -

9062	 Doos met porselein en aardewerk waaronder Herend, Mason’s en Wien	 -

9063	 Doos met porseleinen en aardewerken beeldjes	 -

9064	 Doos divers met messing brievenbus, houten crucifix etc.	 -

9065	 2 Dozen met kristal en glas	 -

9066	 Doos met porselein en aardewerk waaronder Societe Ceramique en Limoges	 -

9067	 Doos diverse glazen en karaffen	 -

9068	 Doos met weerstation, pendule, houtsnijwerk uit o.a. Indonesië etc.	 -

9069	 Diverse koperen voorwerpen w.o. doofpot, kandelaar, ketel en Oosterse gong	 25-75

9070	 Doos divers kleingoed	 -

9071	 7 ronde pegellampjes	 -

9072	 2 Dozen met porselein en aardewerk	 -

9073	 Doos divers w.o. oud blik, dienblad, kruiken etc.	 -

9074	 Doos met porseleinen en aardewerken kruik, vazen en schalen	 -

9075	 Doos divers kleingoed	 -

9076	 Uurwerk van een staartklok	 -

9077	 Doos met antieke strijkbout, carbidlamp, brander, schootkoffiemolen etc.	 -

9078	 Doos met porseleinen kop en schotels, stolpklokje, tinnen maatkan, messing wandkandelaar, bestek en 2 hoeden	 -

9079	 Doos divers smeedijzer, koffiemolen, mes, olielampje, stormlamp etc.	 -

9080	 Doos met diverse wanddecoraties	 -

9081	 Oude Bijbel, koper vonkenscherm, olielamp (defect) en een doofpot	 -

9082	 Kunststof varken 38 cm hoog, gipsen lampvoet 49 cm hoog, en kunststof putto met schaal 61 cm hoog	 -

9083	 3 diverse aardewerken potten	 50-100

9084	 Oosters houten miniatuur huisje 66 cm hoog, miniatuur zeilboot 101 cm hoog, en schilders ezeltje	 -

9085	 2 Klassieke metalen beschilderde tafelschemerlampvoeten 59 cm hoog, en 1 idem tafelschemerlamp met kap 84 cm hoog	 80-120

9086	 7 wanddecoraties waaronder olieverf en etsen van o.a. Toon de Jong, en 2 dubbelzijdige oude schoolkaarten 

	 Op Borneo en In de Rimboe	 -

9087	 Koop diverse wanddecoraties w.o. Middelburg en schilderijtjes met bosgezicht	 -

9088	 Spiegeltje in mahonie lijst en 6 diverse wanddecoraties	 -

9089	 Doos met wanddecoraties waaronder antieke portretjes	 -

9090	 Koop diverse wanddecoraties	 -

9091	 Doos diverse wanddecoraties	 -

9092	 4 Diverse wanddecoraties waaronder ets van Breda door Marius Janssen	 -

9093	 Ges. W Mees,  Lammetjes, doek, en Paul Baars, Ruige Herdwick en Manx Loghtan, 2 pastellen	 -

9094	 Doos diverse wanddecoraties	 -

9095	 3 Diverse wanddecoraties	 -

9096	 4 wanddecoraties waaronder J H van Ieperen	 -

9097	 5 Diverse wanddecoraties w.o. olieverfschilderijen	 -

9098	 Doos met olieverfschilderijen	 -

9099	 Doos met diverse wanddecoraties achter glas, waaronder J Cossaar	 -

9100	 2 wanddecoraties	 -

9101	 6 Diverse wanddecoraties	 -



9102	 Tas met 2 degens en beschermkap	 -

9103	 Koop diverse wanddecoraties waaronder spiegels en schilderijlijsten	 -

9104	 Serie van 13 religieuze schoolplaten 80x56 cm, en serie van 13 religieuze schoolplaten 67x55 cm	 -

9105	 Koop diverse wanddecoraties	 -

9106	 15 wanddecoraties waaronder olieverf op doek en paneel, kleuretsen, glas in lood etc.	 -

9107	 Koop diverse antieke gravures en etsen	 -

9108	 6 olieverfschilderijen	 -

9109	 11 diverse wanddecoraties waaronder Pince Rudiger en Ronkenstein	 30-60

9110	 4 diverse wanddecoraties waaronder Marlies	 -

9111	 2 Akoestische gitaren	 -

9112	 19e Eeuws koperen rijtuigstoof, kastanjepan, doofpot, kruik, wandlampje, dienblaadjes etc.	 -

9113	 Houten flexibel bewegende hond op wieltjes, Jugendstil eiken barometer, houten beschilderd tafeltje, aardewerken 

	 olifant en houten bak met laadje	 -

9114	 Grote aardewerken vaas Studio Erwan 56,5 cm hoog, cachepot, gipsen uil, Boch kaststel, beeld, diverse porseleinen en 

	 aardewerken schotels waaronder Chinees	 -

9115	 2 diverse wanddecoraties	 50-100

9116	 Koperen bak, mixer, smeedijzeren ophanghaken met ketting, paspopje, plafondlamp, ridder haardstel en

	 geëmailleerde groente emmer	 -

9117	 Antieke koperen doofpot, dekselpan met hengsel en een pan met oren	 -

9118	 Opaline tafelschemerlamp, zamak tafelschemerlampvoet, aardewerken tafelschemerlamp, en koperen lampvoet	 -

9119	 Koop bestaande uit glas in lood ramen, pendule en een religieus voorkomen onder stolp	 -

9120	 Doos divers kleingoed W.O kristal en porselein	 -

9121	 Cre Art Italy kristallen coupe op montuur, 2 schalen in montuur met houder, dekselcoupe in montuur, plate warmhoudschaal 

	 met glazen binnenbak, klok en brandertje	 -

9122	 Doos met oud koperwerk, blaasbalg, weegschaaltje, theelicht, kruiken, strijkbout etc.	 -

9123	 Doos met ansichtkaarten, oude fotoalbums, foto’s en doos met wanddecoraties waaronder aquarel	 -

9124	 Doos met oude Wajangpoppen, serie 19e eeuwse boekjes De geschiedenis van Nederland door J van Lennep, Oosters 

	 porseleinen schaal etc.	 -

9125	 Doos met Oosters porseleinen vazen, schotels en serviesgoed	 -

9126	 Doos met antiek tin, bakelieten grammofoonplaten, plate, pijp en pijpfoedralen, bakje met fiches, klepbak, bootsfluit, 

	 houtsnijwerkjes etc.	 -

9127	 Doos met blikken kinderkeukenfornuisje met pannetjes, messing bewerkte kandelaar, olielampje, tin, ijzeren sleutels etc.	 -

9128	 Doos met tin, bronzen vijzel met stamper, drinkflesjes etc.	 -

9129	 Doos met sierglazen vazen en vaasjes 7-38 cm hoog	 -

9130	 Doos met kristal en glaswerk waaronder Copier, en oud tin	 -

9131	 Doos divers w.o. batikstempel, theeblok, schildpadjes etc.	 -

9132	 Doos divers kleingoed W.O tin	 -

9133	 Doos divers kleingoed W.O glas en porselein	 -

9134	 Doos divers w.o. Oosters en houtsnijwerk	 -

9135	 Doos met Oosters porseleinen serviesgoed, kommen, schotels en dekselpotjes	 -

9136	 Doos met Hollands, Engels en Belgisch aardewerk	 -

9137	 Doos met hotelzilveren dekselschaaltjes, bakelieten voorwerpen, oude dominostenen in kistje, toneelkijkertje, 

	 Babu Brownie fotobox, Shell verzameling munten etc.	 -

9138	 Doos divers glaswerk W.O karaffen	 -

9139	 Doos divers glaswerk	 -

9140	 Koop medische instrumenten waaronder haemocytometer, reflexhamer, stethoscoop, Tycos sphygmomanometer etc.	 -

9141	 Doos met antiek porseleinen voorraadpottenset en 2 olie- en azijn flessen merk Victoria Czecho-Slovakia	 -

9142	 Doos divers kleingoed met kantwerk, dekselpotten, beeldje en een schaal	 -

9143	 Doos divers W.O koper en speculaasplanken	 -

9144	 Doos divers kleingoed W.O tin	 -



9145	 Doos divers aardewerk	 -

9146	 Doos divers tin w.o. matenset	 -

9147	 Doos met porselein kop en schotels waaronder Gea Sphinx, schoteltjes met zwiebelmuster decor, aardewerken 

	 vaas en  siercoupe gemerkt van Dam	 -

9148	 Doos met Romeinse strijder, rumtopf, apothekerspotje, bierpul, tegel, kop en schotel en dekselbakje	 -

9149	 Doos met Steiff hertje, bronzen sculptuur, tinnen grachtenhuisjes, plate koekjesdoos op onderschotel, handwerkstuk, 

	 kwartetten etc.	 -

9150	 Doos met Oosters porseleinen koffieservies, en rekje met 6 kop en schotels met Lange Lijzen decor	 -

9151	 Doos met Oosters en Europees houten gestoken voorwerpen, vogels van hoorn etc.	 -

9152	 Doos met bakelieten telefoon, aardewerken fruitschaal, kandelaar, decoraties etc.	 -

9153	 2 Dozen met aardewerken vaasjes, kannen, schaaltjes en kruiken	 -

9154	 Doos met koper, tin, ovaal tegeldienblad etc.	 -

9155	 Doos met poffertjesvorm, metalen pompoenvorm theepot, koperwerk batikstempel, apothekerspotten etc.	 -

9156	 Doos divers kleingoed	 -

9157	 Doos met aardewerken cachepot’s, schaal en pullen	 -

9158	 Doos divers kleingoed	 -

9159	 Doos aardewerken huisjes van de KLM	 -

9160	 Golftas met clubs, gietijzeren haardplaat met jaartal 1750, en Oosterse tas	 -

9161	 Banjobarometer in mahonie kast met bies 97 cm	 20-40

9162	 Comtoiseklok met vouwslinger	 50-100

9163	 Koopje divers W.O wekkers en weegschaal	 -
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9164	 Houten wandconsole 35 cm hoog, 33 cm breed, en houten dubbelzijdig gestoken wanddecoratie voorstellend

	 een engel 46 cm hoog	 -

9165	 2 Dozen met Oosters porselein en Europees porselein met Oosters decor	 -

9166	 Doos met polychroom tegeltableau met voorstelling van een trekschuit, tegel dienblad, houten beschilderd 

	 dienblad, en 2 koffers met singeltjes en lp’s	 -

9167	 Doos met Art Deco tinnen koffiestel, sierglazen vaas, crucifix, jaren 60 Philips hoogtezon, gebaksvorkjes en theelepeltjes	 -

9168	 Grote koop oude medische instrumenten van een voormalige huisarts	 100-200

9169	 Koop antieke kussens	 -

9170	 Houten miniatuur stoeltje 49 cm hoog, 3 Oosters messing bewerkte schalen, en doosje met bont	 -

9171	 3 oude vogelkooitjes 19 en 30 cm hoog	 -

9172	 Sony Playstation 3 met doos bijbehorende spelletjes	 -

9173	 Jaren 60 groene Hohner Organetta in koffer	 -

9174	 Canon Pixma iX 6550 printer, en HP Photosmart eStation	 -

9175	 Doos met oud kistje dominostenen, schelpen, antiek blik, vulpennen, albasten schaallamp etc.	 -

9176	 Bose AV3-2-1 Media Center met boxen	 80-120

9177	 Antieke comtoiseklok met touwslinger	 100-200

9178	 2 Akoestische gitaren	 -

9179	 Doos met Chinees- en Japans porseleinen schotels, dekselpot, schalen, trekpot en kommetjes (diverse schade)	 -

9180	 Arnhemsche Fayence diverse voorwerpen (schade)	 -

9181	 Doos divers kleingoed W.O Japanse vaas en gemberpotten	 30-60

9182	 Arnhemsche Fayence diverse plateel voorwerpen (schade)	 -

9183	 Doos divers aardewerk w.o. deel van theeservies	 -

9184	 Diverse plateel voorwerpen w.o. Zuid Holland, C Lanooy (schade)	 -

9185	 Doos divers Oosters porselein w.o. borden	 -

9186	 Doos met plateel waaronder Regina Gouda, Zuid Holland Gouda, en aardewerk Porceleyne Fles Delft, Westraven, Petrus Regout etc.	 -

9187	 Doos met schelpen, koraal en struisvogelei	 -

9188	 Doos met mineralen en stenen	 -

9189	 Doos divers w.o. Oosters porselein, Afrikaans beeldje en een glazen vaasje	 -

9190	 Doos met 4 glazen karaffen met stop, karaf, cassette met 6 Boheems kristallen glazen, 6 gekleurde glazen	 -

9191	 Doos divers porselein en aardewerk w.o. Rosenthal dekselbak, vakkenschaal, borden van o.a. Oud Delft Nijmegen	 -

9192	 Doos met oude porseleinen beelden, beeldjes en vaasje	 -

9193	 27 antieke geslepen glazen	 -

9194	 Doos met kristallen karaffen met stop, koekjesschaal, kaasstolp en schotels	 -

9195	 Doos met Wedgwood Conway aardewerken serviesgoed	 -

9196	 Doos met Chinees lakwerk schaal en doosjes, houten gestoken beeld van een wijze, notitieboekje en metalen behuizing van 

	 oude pendule	 -

9197	 Doos met kristallen glaasjes, stopfles, stopflesje karaffen etc.	 -

9198	 Doos met Oosters beschilderd metalen blaadje, antiek houten fotolijstje, ingelegd houten doosje etc.	 -

9199	 Doos met Royal Albert porseleinen kop en schotels, melkkannetje met suikerpot op schaaltje en bloemenvaasje met decor 

	 Old Country Roses	 -

9200	 Doos divers kleingoed	 -

9201	 Doos divers w.o. tabakspot en beeldjes	 -

9202	 Doos met 4 platelen voorwerpen en 1 Porceleyne Fles Delft schotel met blauw floraal en pauw decor	 -

9203	 Doos met 3 crucifixen, gipsen Madonnabeeld, st Joseph beeldje, en glas in lood decoratie	 -

9204	 Doos met meest antieke tegels, waaronder ingelijste	 -

9205	 Doos diverse vazen met blauw decor	 -

9206	 Doos met sierglazen asbak, persglazen vaas, schaaltje, hoofd, schotels etc.	 -

9207	 Doos met meest Hollands aardewerk waaronder Porceleyne Fles Delft bord en antieke tegels	 -

9208	 Schelp, antieke fotoalbum met foto’s, en bamboe tafelschemerlamp	 -

9209	 Doos met bronzen vijzel met stamper, gewichtjes, antiek sieradenkistje, bellen, pocket balance en Daalderop theepot	 -



9210	 Doos met trouwhoed maat 5/57 in koffer, koperen wandluster en sierornament	 -

9211	 Doos met Petrus Regout aardewerk, Furstenberg porselein, Mobach, Herend, gelegenheidskruikje, Art Deco boekensteunen etc.	 -

9212	 Doos met oude gekleurde glazen flessen, apothekersglazen potten en trechter	 -

9213	 Doos met bronzen vijzels met stampers, beeldjes, antieke crucifix, strijkbout, sluitgewichten, pijpje etc.	 -

9214	 Doos met bronzen kandelaar, koper, Chinees lakwerk fotoalbum, Oosterse decoraties, vlinders in vitrine, en dienblaadje	 -

9215	 Doos kop en schotels w.o. Royal Albert	 -

9216	 Doos divers aardewerk	 -

9217	 Doos met porselein en aardewerk waaronder tabakspot, antieke tegels, Beatrix beker etc.	 -

9218	 Koopje divers w.o. wolwinder en kopjes	 -

9219	 Doos divers w.o. kandelaar, spaarpotje, karafje, houten beeldje door Jan Haas etc.	 -

9220	 Doos divers w.o. 2 karaffen met stop, stolp op schotel, 2 borden etc.	 -

9221	 Doos met kristallen karaffen, kandelaar, dekselpot, kaasstolp etc.	 -

9222	 Doos met porseleinen beschilderde chocoladeketel, theepot, plateel lampvoet, puddingvorm etc.	 -

9223	 Doos divers kristal w.o. schalen	 -

9224	 Doos Franklin Porselein, 3 tafelbellen, 7 vlinders, en Bradford kunststof sculptuur van Regal Guardian roofvogel door Ted Blaylock	 -

9225	 Koop tapijten en pillows	 -

9226	 2 comtoises incompleet	 40-60

9227	 Staartklok in eiken kast 117 cm lang	 -

9228	 Koop diverse tonnen, stoof en tafeltje	 40-60

9229	 Schap divers W.O hanglamp tafeltje en karaf	 -

9230	 Grote koop kleingoed W.O stoven	 -

9231	 Koopje van een koekoeksklok en een camera	 -

9232	 Oude rood geschilderde bidet met Villeroy & Boch Dresden aardewerken bak, en ijzeren geëmailleerde Mikro 

	 Waage baby weegschaal	 -

9233	 6 zinken emmers, wolkjesemaille emmer, mand en ijzeren schommeltje	 -

9234	 5 Diverse Oosterse tapijtjes w.o. Belouch en zadeltassen	 20-40

9235	 Fellowes P500-2 papiervernietiger, en Bosch PSR 14,4 accuboormachine	 -

9236	 Dierenhuid 105x84 cm, en Oosters bidkleed 105x75 cm	 -

9237	 Doos met kristal, porselein, wanddecoraties, tin, koperen lantaarn en eiken lektuurstandaard	 -

9238	 Antiek smeedijzeren vangnet, val, wafeltang en Salter’s springbalance tot 300 lb weegvermogen	 -

9239	 19e eeuwse koperen beddenpan met gestileerde deksel en houten steel	 -

9240	 Verzameling koperwerk waaronder doofpot en ketels, en gietijzeren haardstel met scherm	 -

9241	 Wortelnoten wandporseleinkastje 53 cm hoog, en beschilderde lectuurbak	 -

9242	 2 Antiek koperen doofpotten, zakketel, gedreven bloempot op klauwpootjes, ovale emmer en stormlamp	 -

9243	 Koop koperwerk w.o. geldbuidel, aker, spuiten, theeblad, daarbij een melkbus, mokkenhouder op roeispaan en een oosthout	 -

9244	 Wortelnoten gefineerde vitrinekast met bestoken kuif 78 cm breed	 50-100

9245	 Antiek noten hangvitrine 70 cm breed	 70-90

9246	 Noten wandporseleinkastje 72 cm hoog, 67 cm breed	 -

9247	 Marantz super audio cd/dvd player DV6400, en AV surround receiver SR8300	 -

9248	 9 diverse aardewerken schotels met Chinees decor	 -

9249	 Bruine vaas 29 cm hoog, Engelse bloempot (barst) tegeltableau De Tandmeester en 2 aardewerken plaquettes 

	 VII Provincien Adm de Ruiter	 -

9250	 Koop divers antiek koper	 -

9251		  -

9252	 Verzameling van 40 boeken over kunst	 -

9253	 Schap boeken, meest over kunst	 -

9254	 Kaststel met blauw decor	 -

9255		  -

9256	 Doos met wanddecoraties waaronder modeprenten, officiersprenten, geweven decoratie etc.	 -

9257	 2 Dozen met kinder dvd’s waaronder Harry Potter en the Lord of the Rings	 -



9258	 Doos divers w.o. tinnen bouilloire	 -

9259	 Doos diverse glaasjes	 -

9260	 Doos divers aardewerk W.O steengoed ketel	 -

9261	 Doos divers met blauw decor	 -

9262	 Doos divers aardewerk en porselein	 -

9263	 Doos divers glaswerk W.O presse papier	 -

9264	 3 Dozen Portmeirion England aardewerken serviesgoed met decor The Botanic Garden serviesgoed	 40-80

9265	 Doos met boeken over kunst, 2-delige Pieter Scheen  etc.	 -

9266	 2 Dozen met meest oude boeken	 -

9267	 Doos met kristallen dekselcoup, vazen, Kristalunie Carnaval glazen etc.	 -

9268	 Koop diverse lampen w.o. scheepslamp en olielampen	 -

9269	 Koop divers w.o. doos met mangelbak, Wajangpoppen, klokje en diverse wanddecoraties	 -

9270	 Koop divers w.o. marmeren coupes, kandelaren en vijzels	 25-75

9271	 3 Dozen met dvd’s	 -

9272	 Koop diverse langspeelplaten w.o. bakeliet en Jazz en Blues	 -

9273	 Doos divers beslag, beelden en messing	 -

9274	 Doos divers tin en koperwerk	 -

9275	 Doos divers Chinees lakwerk en Yixing	 -

9276	 Doos divers antiek porselein	 -

9277	 Doos aardewerk w.o. Engelse siervazen	 -

9278	 Doos divers tin w.o. schenkkan, eikelkannen etc.	 -

9279	 Doos aardewerk en porseleinen borden	 -

9280	 Doos verzilverd, waaronder bestek puntfilet	 -

9281	 Koop divers aardewerk	 -

9282	 3 Dozen met Thomas Germany porseleinen serviesgoed, Vorm 10760 Scandic decor 3047 Trend	 -

9283	 Doos diverse spelballen, mutsen, eend en stoof	 -

9284	 Doos divers w.o. hanglamp, olielamp, schelp en cassette Historische Oorlogen	 -

9285	 Doos divers w.o. Zaans klokje, miniaturen, kruithoorn etc.	 -

9286	 Doos met blue-ray discs en doos met cd’s	 -

9287	 Doos met cd’s meest klassieke muziek	 -

9288	 3 dozen met speelgoedautootjes waaronder Dinky Toys, Corgi Toys, Siku, Lesny etc.	 -

9289	 Doos divers stripboeken, barbies en auto’s	 -

9290	 Doos divers speelgoed W.O trein	 -

9291	 Doos met porseleinen kinderserviesje met Oosters decor, en porseleinen visschotels	 -

9292	 Doos divers w.o. lampvoet, koperwerk, koffiemolen en strijkbout	 -

9293	 Doos divers porselein w.o. Limoges France	 -

9294	 Doos divers w.o. vazen, tegeltjes en laven	 -

9295	 2 Dozen met blauwe blikken trommels, theebussen, wolkjesemaille ketel, jaren 70 koffiestel	 -

9296	 Doos divers w.o. kraankannen, tinnen maat, glazen stolp en spellen	 -

9297	 2 dozen met wit porseleinen serviesgoed merk Maxwell Williams Designer Homewares, en doos bekers en glazen 

	 merk Bodum Switzerland	 -

9298	 2 dozen met diverse camera’s	 -

9299	 Doos divers porselein en aardewerken kop en schotels, melkkannetjes	 20-40

9300	 3 Dozen met dvd’s	 -

9301	 Verzameling bakelieten 78-toeren langspeelplaten met populaire muziek, en Zolid usb-platenspeler	 -

9302	 2 Dozen met oude glazen lampenkapjes	 -

9303	 Doos divers kleingoed W.O lampen	 -

9304	 2 dozen Villeroy en Boch serviesgoed met decor Manoir	 40-80

9305	 Doos met 3 kristallen vogelfiguren, gietijzeren kapstokje, paspop 70 cm hoog, en Daalderop fraai bewerkte tinnen klepkan	 -

9306	 Koopje cd’s	 -



9307	 Doos diverse lampen	 -

9308	 Doos met oude boeken	 -

9309	 Ovale metalen trommel en een doos divers w.o. olielampjes en olifantjes	 -

9310	 Doos met Boch aardewerken Boerenbont serviesgoed	 -

9311	 Doos met oude glazen lampenkapjes	 -

9312	 2 dozen met damast, hoeden, kwasten en tassen	 -

9313	 Doos oud/antiek linnengoed	 -

9314	 Huishoudtrapje en een koopje divers gereedschap	 -

9315	 Doos divers aardewerk en porselein	 -

9316	 Doos divers aardewerken dekselpotten en met Delfts decor	 -

9317	 Doos divers met Delftsblauwdecor	 -

9318	 Doos divers pijpgerei en verzilverd bestek	 -

9319	 Doos diverse keukenpotten en klok	 -

9320	 Koop divers serviesgoed met lila en goud	 -

9321	 Doos divers aardewerk met Delfts decor	 -

9322	 Doos diverse stempels en klokjes	 -

9323	 Koopje antiek Europees porselein	 30-60

9324	 Doos divers glaswerk	 -

9325	 Doos divers tin w.o. maten, kannen en schaal	 -

9326	 WMF bolvormige chafing Dish met porseleinen binnenbak	 -

9327	 WMF Chafing Dish om te bouwen tot soepstation	 -

9328	 Gebruder Hepp, chafing Dish met extra binnenbak en opschepbestek	 -

9329	 2 Dozen met hotelzilver en plate waaronder schalen, steelpannen, dekschalen en dekselpotjes	 -

9330	 Doos met nieuw bestek	 -

9331	 Doos met nieuw bestek	 -

9332	 Doos met nieuw bestek	 -

9333	 Doos met nieuw bestek	 -

9334	 Doos met nieuw bestek	 -

9335	 Doos met nieuw bestek	 -

9336	 Doos met nieuw bestek	 -

9337	 Doos met nieuw bestek	 -

9338	 Titus TG 50 W2 Okuma zeehengel	 100-200

9339	 4 Diverse gestoken lijsten van kasten, grootste 145 cm breed	 -

9340	 Regulateur in noten kast 61 cm hoog	 -

9341	 Eiken staartklok en noten staartklok 86 en 74 cm hoog (1 zonder atlas en engeltjes)	 -

9342	 Zaanse klok in noten kast 48 cm hoog	 -

9343	 Zaanse klok in eiken kast 50 cm hoog	 -

9344	 Zaanse klok in noten kast 65 cm hoog	 -

9345	 Naar antiek model haantjes klok 28 cm hoog	 30-60

9346		  -

9347		  -
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ALGEMENE VOORWAARDEN
Geldende bij de aankoop in veiling van roerende zaken. Deze Algemene Voorwaarden zijn gedeponeerd bij de Kamer van Koophandel en Fabrieken voor 
Amsterdam met ingang van 30 maart 2004 onder Nr. DS. 40530226.

Artikel 1 toepasselijkheid
1.1 Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op alle onderdelen van de relatie tussen de veilinghouder en de koper waaronder die betreffende koop, 
verkoop, bemiddeling, waardering, beoordeling, taxaties, catalogisering, bewaring. Onder koper wordt mede de aspirant koper verstaan die deelneemt aan 
de veiling.

1.2 Afwijking van deze algemene voorwaarden is alleen mogelijk indien en voor zover uitdrukkelijk schriftelijk door de veilinghouder aanvaard.
1.3 De toepasselijkheid van de algemene voorwaarden wordt aan de veilingbezoekers kenbaar gemaakt door publicatie in de catalogus voorafgaande aan de veiling en/of 
mededeling voorafgaand aan de veiling. Een ieder die aan een veiling deelneemt geeft daardoor te kennen de toepasselijkheid van deze voorwaarden volledig te aanvaarden.

Artikel 2 informatie-/onderzoeksplicht
2.1 Omschrijvingen in de catalogus en alle schriftelijke of mondelinge inlichtingen worden door de veilinghouder en zijn personeel naar beste weten verstrekt.
2.2 De koper dient vóór de koop de staat en de beschrijving van een voorwerp in de catalogus of kavellijst ten eigen genoegen nauwkeurig en deskundig te (laten) inspecteren 
en een eigen oordeel te vormen over de mate waarin het voorwerp overeenkomt met de beschrijving ervan en de koper dient waar redelijkerwijs nodig of gewenst onafhankelijk 
advies van deskundigen in te roepen, terwijl de koper niet op illustraties in de catalogus dient af te gaan. Indien in de catalogus bepaalde gebreken of onvolkomenheden zijn 
vermeld, beoogt dat een indicatie te zijn die niet uitputtend is en waaraan de koper geen rechten kan ontlenen.
2.3 De veilinghouder kan niet aansprakelijk gehouden worden voor de juistheid van de beschrijving in de catalogus of op andere wijze kenbaar gemaakt, van materialen 
zoals bijvoorbeeld houtsoorten, stoffen, legeringen, aardewerk, porselein en diamant, een en ander met uitzondering van edele metalen. De veilinghouder aanvaardt alleen 
aansprakelijkheid voor onjuiste omschrijvingen voor zover voorzien in artikel 6 van deze voorwaarden.

Artikel 3 bieden
3.1 De koper kan in persoon bieden. Tevens is het de koper mogelijk per telefoon te bieden, of door achterlating van een schriftelijke biedopdracht. Andere biedmethoden, 
bijvoorbeeld elektronische of door middel van het internet of mondelinge biedopdrachten, staan alleen ter beschikking indien deze uitdrukkelijk door de veilinghouder worden 
aangeboden.
3.2 Schriftelijke biedopdrachten dienen ondubbelzinnig en duidelijk te zijn en naar het oordeel van de veilinghouder tijdig genoeg voor de aanvang van de veilingzitting door 
de veilinghouder te zijn ontvangen. Indien er meerdere schriftelijke biedopdrachten door de veilinghouder worden ontvangen waarbij de te bieden bedragen gelijk zijn en deze 
biedingen ter veiling de hoogste biedingen op het voorwerp zijn, wordt het voorwerp verkocht aan de persoon wiens bieding door de veilinghouder het eerst is ontvangen.
3.3 Biedopdrachten hoeven slechts te worden uitgevoerd indien de veilinghouder redelijkerwijs daartoe gelegenheid heeft en de veilinghouder heeft te allen tijden het recht 
van het voeren van een biedopdracht af te zien.
3.4 Indien koper telefonisch wil bieden, dient dit uiterlijk een dag voor de veiling schriftelijk met de veilinghouder te worden overeengekomen.
3.5 De veilinghouder sluit steeds iedere aansprakelijkheid ter zake van het om welke redenen dan ook niet slagen van een telefonische bieding uit, evenals het om welke redenen 
dan ook niet slagen van een schriftelijke bieding, elektronische bieding of bieding door middel van het internet.

Artikel 4 totstandkoming koopovereenkomst
4.1 De koop komt tot stand bij definitieve toewijzing. Van definitieve toewijzing is sprake wanneer de veilinghouder het bod van de koper heeft geaccepteerd dan wel het 
voorwerp aan de koper heeft toegeslagen.
4.2 Alle voorwerpen worden verkocht in de toestand waarin zij zich op het ogenblik van toewijzing bevinden.

Artikel 5 verplichtingen koper
5.1 De koper dient zich op eerste verzoek van de veilinghouder te legitimeren.
5.2 De koper wordt geacht voor zichzelf te hebben gekocht en is aansprakelijk voor betaling zonder zich op een lastgever te kunnen beroepen.
5.3 De rechten en plichten uit hoofde van de koopovereenkomst en deze algemene voorwaarden komen uitsluitend toe aan de koper en kunnen door deze niet aan derden 
worden overgedragen.

Artikel 6 terugnameverplichting veilinghouder
6.1 Tenzij uitdrukkelijk voor bepaalde voorwerpen in de catalogus of kavellijst uitgesloten, is – onverminderd de artikelen 2 en 4.2 – de veilinghouder bereid een geveild 
voorwerp tegen gelijktijdige restitutie van de in rekening gebrachte koopprijs en veilingkosten terug te nemen, indien de koper binnen een periode van drie weken na de 
verkoop ten genoegen van de veilinghouder bewijst dat het geveilde zulke ernstige verborgen gebreken vertoont of de verstrekte omschrijving zo onjuist is, dat indien deze 
gebreken of de juiste omschrijving aan de koper op het ogenblik van toewijzing bekend waren geweest, hij van de koop zou hebben afgezien of slechts tegen een aanmerkelijk 
lagere prijs gekocht zou hebben. Dit geldt niet indien de gebreken alleen de conditie van het voorwerp betreffen (zoals bijvoorbeeld slijtage en restauraties).
6.2 De veilinghouder is niet bereid tot terugname indien de omschrijving in de catalogus voorafgaande aan of tijdens de veiling werd herroepen en de juiste omschrijving 
mondeling of schriftelijk aan het publiek werd medegedeeld.
6.3 De bereidheid tot terugname vervalt ook als de koper het geveilde niet kan teruggeven in dezelfde staat als waarin het zich bij toewijzing bevond, zulks ter beoordeling van 
de veilinghouder.
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Artikel 7 rechten veilinghouder en veilingmeester
7.1 De veilinghouder en de veilingmeester behouden zich de volgende rechten voor:
a. zonder opgave van redenen personen als bieder of koper te weigeren;
b. te allen tijde wijziging te brengen in de orde van verkoop;
c. voorwerpen te doen uitvallen of toe te voegen;
d. kopen te combineren of te splitsen;
e. kopen niet te gunnen of op te houden;
f. vergissingen bij biedingen en toewijzing te herstellen, of een koop ongedaan te maken zonder dat een bieder van vergissingen gebruik mag maken en zich 
in dat geval op een tot stand gekomen koopovereenkomst mag beroepen;
g. na toewijzing onmiddellijk gehele of gedeeltelijke betaling te vorderen, terwijl bij weigering of onmacht van betaling de veilinghouder en de veilingmeester 
het recht hebben de koopovereenkomst ongedaan te maken en daarna het betreffende voorwerp te herveilen en het bod van de nalatige bieder niet weer 
aan te nemen;
h. indien de koper weigert op eerste verzoek volledige naam en adres aan de veilinghouder bekend te maken en daarop betrekking hebbende legitimatie te 

tonen, de koopovereenkomst te ontbinden en te herveilen;
i. voorwerpen niet over te schrijven van de rekening van de oorspronkelijke koper op die van een ander;
j. gedurende de veiling geen voorwerpen af te geven;
k. namens kopers of verkopers biedingen uit te brengen;
l. voorwerpen waarover tijdens of kort na de veiling een geschil gerezen is, opnieuw in veiling te brengen, en een eventuele koopovereenkomst te ontbinden.

Artikel 8 betaling/eigendomsoverdracht
8.1 De betaling door de koper van de koopsom in Euro verhoogd met veilingkosten, andere kosten en eventuele BTW, één en ander als door de veilinghouder vast te stellen, 
moet vóór de aflevering van de gekochte voorwerpen plaatsvinden en binnen de door de veilinghouder te stellen termijn, zonder dat korting of verrekening is toegestaan, een 
en ander tenzij anders is overeengekomen.
8.2 Een beroep op de zogenaamde margeregeling kan uitsluitend worden gedaan indien vooraf aan de veiling aan alle terzake geldende voorschriften is voldaan onder andere 
met betrekking tot de inkoopverklaring. Zulks ter uitsluitende beoordeling van de veilinghouder.
8.3 De eigendom van de voorwerpen gaat niet eerder over dan na volledige betaling van de koopsom en in geval van niet tijdige betaling niet eerder dan na volledige betaling 
van de koopsom inclusief de in artikel 9 genoemde kosten.

Artikel 9 niet-tijdige betaling
9.1 Bij niet-tijdige betaling zal de veilinghouder aan de koper rente in rekening mogen brengen gelijk aan de wettelijke rente verhoogd met 3% dan wel – naar keuze van de 
veilinghouder – 1% per maand, te rekenen vanaf de datum waarop de betalingstermijn is verstreken. Tevens komen alle gerechtelijke en buitengerechtelijke kosten voor rekening 
van de nalatige koper, welke kosten worden begroot op 15% van de koopsom vermeerderd met de veilingkosten met een minimum van € 250 (zegge: tweehonderdvijftig Euro), 
onverminderd het recht om de werkelijke kosten te verhalen.
9.2 De veilinghouder heeft tevens het recht om, indien de koper de betalingstermijn overschrijdt en daardoor van rechtswege in verzuim is, de koopovereenkomst schriftelijk 
te ontbinden. Eventuele gedeeltelijke betalingen vervallen in geval van ontbinding bij wijze van vergoeding van schade aan de veilinghouder die tevens het recht heeft de 
volledige schade, zoals een mindere opbrengst, en kosten op de koper te verhalen en het geveilde onmiddellijk of later te herveilen of uit de hand te verkopen. De nalatige koper 
kan geen aanspraak maken op een eventuele meeropbrengst.

Artikel 10 ophaaltermijn
10.1 De koper is verplicht de gekochte voorwerpen tot zich te nemen en af te (laten) halen binnen de door de veilinghouder aan te geven termijn. Behoudens het recht van de 
veilinghouder een kortere of langere termijn aan te geven geldt als uiterlijke ophaaltermijn, een termijn van vijf werkdagen na de laatste veilingdag.
10.2 Bij nalatigheid van de koper het gekochte af te nemen en op te (laten) halen binnen de gestelde termijn is de koper van rechtswege in verzuim en is het gestelde in artikel 9 
van overeenkomstige toepassing. Tevens heeft de veilinghouder het recht het gekochte voor rekening en risico van de koper in opslag te geven, waarbij vervoerskosten en het 
daaraan verbonden risico eveneens ten laste van de koper komen.

Artikel 11 onverkochte voorwerpen
11.1 Indien een voorwerp ter veiling onverkocht blijft, heeft de veilinghouder gedurende een periode van tien dagen na de veiling het recht doch nimmer de plicht het 
onverkochte voorwerp alsnog te verkopen tenzij anders overeengekomen met de inbrenger.
11.2 De veilinghouder zal een dergelijke verkoop na veiling (“aftersale”) alleen aangaan indien die verkoop kan geschieden voor een prijs die resulteert in een bedrag dat 
minimaal gelijk is aan de netto verkoopopbrengst waarop de verkoper recht zou hebben gehad indien het voorwerp voor de voor deze veiling geldende limiet zou zijn verkocht, 
zulks tenzij een andere regeling met verkoper wordt overeengekomen.
11.3 Een aankoop door een koper in de zin van dit artikel geldt als aankoop ter veiling waarop deze algemene voorwaarden onverkort van toepassing zullen zijn.

Artikel 12 aansprakelijkheid veilinghouder
12.1 De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor schade ontstaan aan schilderijlijsten, overige omlijstingen en al wat daarvan deel uitmaakt zoals glasplaten, passe-
partouts etc., behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt door opzet of bewuste roekeloosheid van de veilinghouder en/of door hem ingeschakelde hulppersonen of 
personeelsleden.
12.2 In geen geval is de veilinghouder aansprakelijk voor bedrijfs-, gevolg-, vermogens- en/of indirecte schade.
12.3 De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor enig ongeval of enige vorm van schade iemand overkomen in of nabij de gebouwen of terreinen waar gelegenheid is tot inbreng, 
opslag of bezichtiging, waar de veiling plaats heeft of waar de verkochte goederen worden afgehaald, behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt dooropzet of bewuste 
roekeloosheid van de veilinghouder en/of door hem ingeschakelde hulppersonen of personeelsleden en/of behoudens voor zover door een verzekering van de veilinghouder gedekt.
12.4 Het betreden van de gebouwen of terreinen geschiedt op eigen risico.
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Artikel 13 foto’s en illustraties
13.1 De veilinghouder is gerechtigd alle ter verkoop aangeboden voorwerpen te fotograferen, te illustreren of anderszins in beeld te brengen en af te (doen) 
beelden op welke wijze dan ook, zowel voor, tijdens als na de veiling, rekeninghoudende met geldende wettelijke bepalingen. De veilinghouder behoudt 
het auteursrecht op al deze afbeeldingen.

Artikel 14 diversen
14.1 Nietigheid, vernietiging of onverbindendheid van één der bepalingen van deze algemene voorwaarden laat de geldigheid van de overige bepalingen 
onverlet. In het geval één of meer bepalingen nietig, vernietigd of onverbindend zijn, worden tussen koper en veilinghouder vervangende bepalingen 
overeengekomen die wel geldig zijn en die het meest de inhoud en strekking van de nietige, vernietigde of onverbindend gebleken bepaling (en) benaderen.
14.2 Op deze algemene voorwaarden is uitsluitend Nederlands recht van toepassing.
14.3 Alle geschillen terzake van, voortvloeiende uit of verbandhoudende met een tussen de veilinghouder en de koper gesloten koopovereenkomst, de 
totstandkoming van een koopovereenkomst of deze algemene voorwaarden worden uitsluitend ter beslechting voorgelegd aan de bevoegde rechter te 

Amsterdam, behoudens het recht van de veilinghouder om het geschil aanhangig te maken bij de bevoegde rechter in het arrondissement van de koper.

Federatie Taxateurs Makelaars Veilinghouders in roerende zaken en Machinerieën.
Het auteursrecht is uitdrukkelijk voorbehouden. Overname en hantering van deze voorwaarden is alleen aan de leden van voormelde Federatie toegestaan.

AANVULLENDE VEILINGVOORWAARDEN
De veiling wordt gehouden volgends de in de catalogus vermelde “Veilinginformatie”. Het veilinghuis behoudt zich echter het recht voor, de volgorde te wijzigen.
De verkoop geschiedt om contant geld met een in de veilinginformatie aangegeven veilingkosten. De koper is verplicht deze koopprijs in gangbaar Nederland geld of via de 
pin voor de aflevering te voldoen.
Indien bij een toewijzing van de koop twee of meer personen tegelijk aan het bod zijn of moeilijkheden rijzen over de toewijzing of anderszins, als bijvoorbeeld over de uitleg 
van plaatselijke gebruiken of biedingen, of vergissingen van de afslager, beslist hierover de deurwaarder en hij heeft het recht de koop terstond opnieuw te doen herveilen met 
dezelfde rechten.
In afwijking van art. 6 van de Algemene voorwaarden, met betrekking tot terugname en gelijktijdige teruggave van koopprijs en opgeld bedraagt de periode waarbinnen de 
koper terugname van het geveilde kan vragen niet 3 weken maar 10 dagen. De bereidheid tot terugname vervalt eveneens, als de koper het geveilde niet kan teruggeven in 
dezelfde staat als waarin het zich ten tijde van de toewijzing bevond. Er is geen teruggave mogelijk bij technische apparaten.

Voor de schilderijen gelden de volgende omschrijvingen:
-	 Een werk gecatalogiseerd met “Ges.” en voorzien is van de periode dat de kunstenaar geleefd heeft of geboren is, is naar onze mening een werk van de genoemde 	
	 kunstenaar.
-	 Een werk gecatalogiseerd met “Toegeschreven aan” is naar onze mening waarschijnlijk een werk van de genoemde kunstenaar. 
-	 Een werk gecatalogiseerd met “Met signature” is naar onze mening niet van de hand van de genoemde kunstenaar.
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